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ZASTUPITELÉ NA SVÉ POSLEDNÍ SCHŮZI V ROCE 2025  
SCHVÁLILI ROZPOČET PRO PŘÍŠTÍ ROK
V pondělí 15. prosince se Zastupitelstvo města Česká Třebová sešlo při svém posledním 
jednání roku 2025. V úvodu schůze byl značný prostor věnován finančním záležitos-
tem, především rozpočtu města na rok 2026 a změně výši poplatku za obecní systém 
odpadového hospodářství.
Rozpočet Města Česká Třebová pro rok 2026 v celkové výši přes 521 milionů korun byl na-
vržen jako schodkový, přičemž dojde k zapojení přebytků z předchozích let přes 23 milionů 
korun.„V příštím roce dojde k dofinancování dvou významných investic, které se částečně re-
alizovali už v roce 2025, tedy staveb nové městské knihovny a pavilonu domova pro seniory. 
Rozpočet počítá také se stavbou cyklostezky propojující Vily a ulici U Stadionu, opravou ko-
munikací v ulicích Felixova, Pražského, ve spodní části Nového náměstí a v ulici Habrmanova 
až po křižovatku s ulicí Litomyšlská, uvedl starosta Zdeněk Řehák s tím, že součástí rozpočtu 
je také pokračování v přípravě projektových dokumentací, například na rekonstrukci Nového 
náměstí. 
Dále došlo ke změně OZV o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství, 
kde jsou zachovány v totožném znění veškeré procesní záležitosti, není navrhována ani žádná 
změna, která se týká rozsahu osvobození a úlev od poplatku. Totožná je i splatnost poplat-
ku, kdy poplatek je splatný jednorázově k 30. dubnu příslušného kalendářního roku. Sazba 
poplatku je navržena ve výši 960 Kč, což proti stávající sazbě představuje navýšení o 6,7 %. 
Zvýšení sazby představuje očekávaný nárůst příjmů rozpočtu města cca o 850 tisíc korun, při-
čemž město bude i nadále náklady na svoz odpadů doplácet ze svého rozpočtu. Další upra-
venou vyhláškou byla OZV o místním poplatku za užívání veřejného prostranství, kde dochází 
k navýšení místního poplatku z důvodu vývoje inflace, nově je zařazen poplatek za výkopové 
práce a výslovně i za výdejní boxy a prodejní automaty. 
Následně zastupitelé projednali také několik majetkových záležitostí. Schváleno bylo napří-
klad majetkové vypořádání mezi městem a BD CENTRAL v souvislosti s vlastnictvím bytového 
domu čp. 2101, 2102, 2103 a bytového domu čp. 2104 v Moravské ulici, dále pak ponechání 
aktuálně stanovených Zón cen pozemků ve vlastnictví města a jejich výši pro rok 2026 a také 
smlouvy o zajištění dopravní obslužnosti pro období od 14. prosince 2025 do 12. prosince 
2026, stejně jako v letech předešlých. 
V samém závěru jednání byl projednán dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí návratné finanč-
ní pomoci, kterou město poskytlo neziskové organizaci NADĚJE na modernizaci nízkopraho-
vého zařízení pro děti a mládež na sídlišti Borek. Vzhledem k tomu, že se prodloužila doba pro 
proplacení dotace, požádala NADĚJE o prodloužení termínů ve smlouvě. Město této žádosti 
vyhovělo.

Jiří Holý, tiskový mluvčí města (dále JHo)
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Vážení Třebováci,
prvně mi dovolte vám popřát úspěšný vstup 
do roku 2026. Pevně věřím, že mnozí z  vás 
využili Vánoce k  odpočinku při společných 
chvílích v  přítomnosti svých nejbližších. 
Adventní program v  České Třebové poskytl 
mnoho příjemných příležitostí k  vzájemné-
mu setkání. Ještě jednou děkuji všem, kteří 
se na přípravě a  hladkém průběhu těchto 
akcí podíleli.
Rok 2026, který právě začíná, bude rokem, 
kdy dojde k  dokončení dvou klíčových in-
vestic, tedy proměny bývalé svářečské školy 
v ulici Slovanská na novou budovu městské 
knihovny a výstavby nového pavilonu domo-
va pro seniory. Obě stavby v  minulém roce 
probíhaly dle stanovených harmonogramů 
a  případné komplikace byly přiměřené roz-
sahu těchto staveb. Také letos plánujeme 
řadu investic, které nám pomohou ke zlep-
šení podmínek pro spokojený život v České 
Třebové.
Součástí změny se může stát každý z  vás, 
stačí se zapojit do letošního ročníku partici-
pativního rozpočtu. Čas pro podání návrhů 
se však krátí, proto radím s  jejich přípravou 
příliš neotálet. Také v  novém roce budeme 
pokračovat v pořádání dní otevřených dveří 
vedení města. V lednu nás můžete bez nut-
nosti předchozího objednání navštívit ve 
středu 28. ledna v odpoledních hodinách.
Ať je váš rok 2026 úspěšným.

Zdeněk Řehák, starosta města Česká Třebová

Oprava požární nádrže na Kozlově
Na podnět osadního výboru přidružené 
obce Kozlov byla připravena a na konci roku 
2026 také zahájena oprava požární nádrže 
na potoku Zlatý pásek, která se nachází v sa-
motném středu vesnice. Havarijní stav nádr-
že už delší čas neumožňoval její napouštění 
a výsledkem prací by mělo být, že nádrž opět 
začne sloužit svému původnímu účelu.

JHo

NA RADNICI HLEDÁME 
NOVÉ ZAMĚSTNANCE
Město Česká Třebová vyhlásilo dvě nová 
výběrová řízení na obsazení pracovních 
pozic referentů.
Konkrétně se jedná o  pracovní místo refe-
rent/ka odboru stavebního a  životního pro-
středí a  pracovní místo referent/ka odbo-
ru finančního. Přihlášky můžete zasílat do 
15. ledna 2026.
Bližší informace naleznete na webu města 
v sekci „Kariéra“.

JHo

NA ČEM SE PRACUJE

Nová budova městské knihovny
V  průběhu prosince byla dokončena sta-
vební část prací na budoucí budově měst-
ské knihovny v  ulici Slovanská. V  lednu na 
stavební práce naváže instalace vnitřního 
vybavení a pak už bude zbývat pouze samot-
né stěhování ze stávající budovy, které pro-
běhne na jaře 2026 a potrvá přibližně jeden 
měsíc.

Budoucí Pavilon C domova pro seniory
Po zastřešení objektu se převážná část prací 
během zimních měsíců přesunula do vnitř-
ních prostorů. Aktuálně tak probíhá přede-
vším realizace omítek a inženýrských sítí. Dle 
aktuálního harmonogramu by mělo dojít 
k  dokončení stavby v  dubnu příštího roku. 
Kolaudace proběhne do konce června 2026.

Změna dopravních dispozic v lokalitě
U Pucholtů
V  první polovině prosince byla v  lokalitě 
U  Pucholtů na ulici Kozlovská dokončena 
úprava dopravních dispozic, která rozšířila 
parkovací kapacity sídliště Trávník. Tímto kro-
kem však problém se stáním vozidel v rámci 
sídliště není vyřešen a město tak připravuje 
k realizaci další podobné projekty.

MĚSTO VYHLAŠUJE DOTAČNÍ PROGRAMY PRO ROK 2026
V měsíci listopadu schválila rada města dotační programy pro oblast kultury, vzdělává-
ní, sportu a oblast sociální.
•	Program na podporu aktivit v sociální oblasti pro rok 2026
•	Program na podporu kultury a vzdělávání pro rok 2026
•	Program na podporu sportovní činnosti mládeže a odměn trenérům pro rok 2026
•	Program na podporu projektů zaměřených na opravu, údržbu a modernizaci sportovních 

a kulturních zařízení pro rok 2026
•	Program na podporu sportovních akcí pro ok 2026
•	Program na podporu vrcholového sportu pro rok 2026
•	Program pro poskytování dotací na nájem sportovišť v kalendářním roce 2026
•	Program na podporu mezinárodních akcí v rámci EU a Norska pro rok 2026
Stále platné jsou Zásady pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu města: dotace po-
skytované mimo jednotlivé schválené dotační programy. Účelem je podpora realizace vý-
znamných akcí, činností či projektů, které přispívají zejména k rozvoji společenského života 
města a jeho občanů.
Podání žádosti je možné od 1. 1. 2026. Výše uvedené programy včetně příslušných formulářů 
naleznete na webových stránkách města.

JHo
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INFORMACE PRO ZÁKONNÉ ZÁSTUPCE K ZÁPISU DO 1. TŘÍD – SPÁDOVOST ŠKOL
Vážení rodiče,
blíží se zápis dětí do 1. tříd základních škol zřizovaných městem Čes-
ká Třebová. Zápis se uskuteční v  pátek 6.  února  2026 a  v  sobotu 
7. února 2026. Informace o organizaci zápisu najdete na webových 
stránkách škol a na stránkách města Česká Třebová Zápis do MŠ a ZŠ: 
Česká Třebová.

Kam dítě k zápisu přihlásit – spádová škola
Každé dítě má určenu spádovou základní školu podle místa trvalého 
pobytu. Právě do své spádové školy by mělo být přihlášeno. Spádo-
vost je stanovena obecně závaznou vyhláškou č. 2/2007 o školských 
obvodech základních škol města Česká Třebová.
Pokud si nejste jistí, která škola je tou vaší spádovou, můžete to velmi 
snadno ověřit.

Ověření spádovosti najdete zde: http://mapy.ceska-trebova.cz/
marushkapublic/default.aspx?themeid=12
Po otevření stačí kliknout na záložku „školské obvody základních 
škol“ a ověřit, ve kterém obvodu se nachází bydliště dítěte. Přiřazení 
ulic, kterými prochází hranice školských obvodů, je uvedeno v zálož-
ce legenda.

Proč je spádovost důležitá
Spádová škola má povinnost přijmout děti z daného obvodu. Samo-
zřejmě můžete projevit zájem i o jinou školu, ta však může dítě při-
jmout pouze v případě, že má volnou kapacitu.
Vážení rodiče, věříme, že vám tyto informace pomohou s  hladkým 
průběhem zápisu vašeho dítěte do školy. Pokud budete potřebovat 
další vysvětlení, neváhejte kontaktovat příslušnou základní školu 
nebo oddělení majetku a školství městského úřadu v České Třebové.

Dagmar Havránková, oddělení majetku a školství Městská úřad Česká Třebová

NOVÉ CENY VODNÉHO A STOČNÉHO 
A PLÁN OPRAV A INVESTIC VSČT V ROCE 2026
Od 1. ledna 2026 začnou platit nové ceny vodného a stočného, které schválila valná hromada 
Vodárenské společnosti Česká Třebová, s. r. o. (VSČT). Změny se týkají České Třebové a jejích 
místních částí Kozlov, Skuhrov, Svinná, dále obce Přívrat a Němčice–Zhoř.
Nové ceny od 1. 1. 2026
• Vodné: 47,20 Kč/m³ + DPH (52,86 Kč/m³ vč. DPH)
• Stočné: 44,90 Kč/m³ + DPH (50,29 Kč/m³ vč. DPH)
Oproti roku 2025 jde o meziroční nárůst o 3,02 %. Zvýšení odráží především vyšší náklady na 
provoz vodovodní a kanalizační infrastruktury a nárůst výdajů na opravy a údržbu majetku 
společnosti. Tyto náklady vzrostly meziročně o zhruba 2 miliony korun.

Česká Třebová stále výrazně pod průměrem ČR
V roce 2026 se v České republice očekává průměrná cena vodného a stočného převyšující 
135 Kč/m³ vč. DPH.
V České Třebové bude souhrnná cena činit 103,15 Kč/m³ vč. DPH, tedy o více než 30 % méně, 
což dlouhodobě potvrzuje příznivou cenovou úroveň pro místní obyvatele.

PLÁN OPRAV A INVESTIC NA ROK 2026
VSČT připravuje na rok 2026 rozsáhlý program oprav a investic v celkovém rozsahu 32,6 mi-
lionu Kč. Ten zahrnuje také splácení úvěru na rekonstrukci čistírny odpadních vod a obnovu 
provozního majetku.
Hlavní plánované opravy vodovodu:
• ulice Felixova
• Nové náměstí
• ulice Habrmanova
• ulice Moravská
Opravy kanalizace:
• ulice Rösslerova
• ulice V. Nejedlého
• ulice U Podhorky
Klíčové investice v roce 2026:
• rekonstrukce vodovodu v části ulice U Koupaliště
• pokračující rekonstrukce hlavního kanalizačního přivaděče stoka P - Husova
• rekonstrukce kanalizace v ulici Bří. Hubálků
• vybudování zabezpečovacího potrubí k vodojemu Robův kopec
• další etapa rekonstrukce technologie na čistírně odpadních vod
Tyto akce mají zajistit spolehlivou dodávku vody, bezpečný provoz kanalizace a další moder-
nizaci vodohospodářské infrastruktury ve městě.

Marek Novotný, jednatel VSČT s. r. o.

MĚSTO ČESKÁ TŘEBOVÁ

DO 9. LEDNA  
MŮŽETE ZASÍLAT NÁVRHY 
DO PARTICIPATIVNÍHO 
ROZPOČTU
V  závěru roku 2025 došlo k  dokonče-
ní dvojice realizací, které byly úspěšné 
v  rámci hlasování v  posledním ročníku 
participativního rozpočtu. Jedná se o  re-
kultivaci Rambouskova mostu a  instalaci 
ptačích budek v  intravilánu města. Své 
návrhy do příštího ročníku mohou občané 
zasílat do 9. ledna.
Letos je v  rámci parti-
cipativního rozpočtu 
k  dispozici 850 000 Kč. 
Do kategorie pro malé 
projekty mohou být po-
dány projekty s  navrho-
vatelem odhadovanou 
cenou do 75 tisíc korun, v kategorii pro velké 
projekty mohou být podány projekty s navr-
hovatelem odhadovanou cenou do 350 tisíc 
korun. Předkládat své návrhy může každý 
občan, který trvale bydlí v  České Třebové. 
Navrhovatelem se rovněž můžou stát místní 
spolky.
Městský architekt Štěpán Eliáš bude za 
účelem konzultace projektů mimořádně 
dostupný ve středu 7. ledna.
Schůzku si můžete domluvit na tel.: 
725 012 949, případně můžete návrhy zaslat 
na e-mail: elias@zoomdesign.cz

JHo

REALIZOVANÉ  
PROJEKTY DOKAZUJÍ, 

ŽE PARTICIPATIVNÍ 
ROZPOČET FUNGUJE

ilustrační foto školské obvody

https://www.ceska-trebova.cz/
https://www.facebook.com/MestoCeskaTrebova
https://www.instagram.com/mestoceskatrebova/
https://www.youtube.com/channel/UCD-XmPborojsi2Ib6HiD3TQ
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CO SE MĚNÍ S NOVÝM PARKOVACÍM NAŘÍZENÍM?
Dne 8. prosince 2025 rada města schválila nové nařízení o cenách parkovného ve městě 
Česká Třebová, které nabývá účinnosti od 1. ledna 2026. Celé znění nařízení naleznete 
na webu města.

Co se pro mě mění, pokud jsem stávající rezident?
V souvislosti s novou vyhláškou došlo k úpravě ceníku. Za stání pro své první vozidlo cena zů-
stává stejná, tj. 800 Kč za 24 měsíců. Pro druhé vozidlo se cena zvyšuje na 3 500 Kč za 12 měsí-
ců. Pro právnické osoby a fyzické osoby podnikající se cena zvyšuje, a to na 2 000 Kč za 12 mě-
síců za první vozidlo a druhé vozidlo je za cenu 3 500 na 12 měsíců. Již zakoupená povolení 
k parkování zůstávají v platnosti.

Kde mohu parkovací oprávnění získat?
Za účelem úhrady poplatku za parkovací oprávnění je potřebná návštěva kanceláře ověřová-
ní (Czech POINT) v přízemí hlavní budovy MěÚ na Starém náměstí. S sebou je potřebné si vzíti 
platný občanský průkaz + technický průkaz vozidla (stačí malý TP) a navíc Potvrzení o příjmu 
ze závislé činnosti dle zákona č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů, ve znění pozdějších předpisů 
(v případě, že někdo používá služební vůz).

Jakým způsobem mohou parkování v  rezidentních zónách uhradit návštěvy příbuz-
ných, řemeslníci a jiní?
Nově mohou v rezidentních lokalitách stát také nerezidenti, kteří zaplatí za každou započatou 
hodinu 30 Kč, maximálně však 300 Kč za 24 hodin bez přerušení. Za tímto účelem lze využít 
pouze mobilní aplikaci EasyPark.

Jak se mění pravidla na veřejných parkovištích?
Pro veřejná parkoviště Na Starém náměstí, před ZŠ Nádražní a u Kulturního centra zůstávají 
stejná pravidla jako doposud. Za první započatou hodinu zde ve vybrané časy parkující osoba 
uhradí 10 Kč. Za každou další započatou hodinu 20 Kč. Za tímto účelem lze využít parkovací-
ho automatu, nebo mobilní aplikaci EasyPark.
Dlouhodobé povolenky ke stání na těchto parkovištích zdražily následovně
• za 6 měsíců – 2 000 Kč,
• za 12 měsíců – 3 500 Kč.

Dostanu pro zaměstnavatele potvrzení o platbě, pokud platím aplikací EasyPark?
Pokud platíte parkovné prostřednictvím mobilní aplikace EasyPark, bude vám potvrzení 
o platbě zasláno na vámi uvedený e-mail.

JHo

HLÁŠENÍ ZELENÉ PARTY ZA LISTOPAD/PROSINEC
Na konci listopadu počasí letos poprvé prověřilo naši připravenost sněžením. Naši pracovníci 
okamžitě zahájili odklízení sněhu dle stanovaného plánu a další návazné práce. Tyto činnosti 
obnáší především ruční dočišťování po technickém ošetření, ruční úklid přechodů pro chod-
ce, úklid schodů, úklid a posyp autobusových zastávek a další práce.
Po následné oblevě jsme se vrátili k úklidu listí a bylo zahájeno sázení stromů, které jsou ná-
hradní výsadbou za dřeviny pokácené v roce 2025. Konkrétně se jednalo o 46 kusů různých 
typů dřevin, jako je bříza, jeřáb, javor, vrba, habr a třešeň. Vysazeno bylo také 25 keřů ptačího 
zobu v různých lokalitách města.
Naši pracovníci se věnovali opravě povrchu dlažby na Starém náměstí. Poslední asfaltování 
výtluků teplou obalovanou směsí jsme uskutečnili v ulici Grégrova.

Martin Brejcha, jednatel společnosti Eko Bi

VÝZVA K NOMINACI 
NA UDĚLENÍ CENY MĚSTA 
ČESKÁ TŘEBOVÁ ZA ROK 2025 
A CENY ČESKOTŘEBOVSKÝ 
ÁMOS V ROCE 2026
Ceny města Česká Třebová KOHOUT lze 
udělit za dlouhodobou přínosnou činnost 
nebo mimořádný počin, který se uskutečnil 
v  uplynulém kalendářním roce a  svým vý-
znamem přesahuje hranice města či přispívá 
k jeho rozvoji, propagaci a obohacení života 
jeho obyvatel. Cenu starosty města Česká 
Třebová lze udělit jako individuální oceně-
ní za záslužnou činnost ve prospěch města. 
Tímto nabízíme široké veřejnosti možnost se 
této výzvy zúčastnit.

Dále město Česká Třebová při příležitosti Dne 
učitelů každoročně uděluje cenu Českotře-
bovský Ámos s  cílem pozvednout prestiž 
práce pedagogických pracovníků. Cenu 
lze udělit ve 3 kategoriích:
1. Mimořádná (výrazná) pedagogická osob-
nost
2. Ocenění za celoživotní pedagogickou čin-
nost / za dlouhodobý přínos v pedagogické 
praxi
3. Nejoblíbenější učitel
U kategorie ocenění 1 a 2 může být navrho-
vatelem zřizovatel školy, ředitel školy nebo 
školského zařízení, pedagogické kolektivy 
škol, školská rada, školská komise, člen rady 
nebo zastupitelstva města. U kategorie oce-
nění 3 mohou být navrhovatelem žáci a stu-
denti jednotlivých škol, žákovské kolektivy, 
žákovské/studentské parlamenty a  rodičov-
ská veřejnost.

Jak nominovat?
Formuláře pro podávání návrhů naleznete 
na webu města v  rubrice „ocenění udělova-
ná městem“. Návrhy se podávají písemně 
prostřednictvím podatelny Městského úřadu 
Česká Třebová osobně, poštou, do datové 
schránky (IDDS: bhqbzrn), nebo e-mailem 
na adresu: epodatelna@ceska-trebova.cz 
nejpozději do 15. ledna 2026. Součástí nomi-
načního formuláře je i  souhlas se zpracová-
ním osobních údajů.

Alica Hudečeková, odborná pracovnice 
v oblasti školství MěÚ Česká Třebová

ZIMNÍ 
POČASÍ 

NÁS NEZASKOČÍ

ilustrační foto: Lukáš Rufer



5WWW.CESKA-TREBOVA.CZ

Z RADNICE  /  LEDEN 2026

VÝROČÍ SVATBY
Dne 30. 12. 2025 oslavili krásných 60 let spo-
lečného života manželé Ludmila a Václav Je-
línkovi.
Chceme jim touto cestou poděkovat za jejich 
lásku a přejeme jim ještě mnoho nádherných 
společných let.

Markéta Bělková Jelínková

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
Tomáš Doubrava a Karina Jandečková
se synem Robinem
Stanislav Teplý a Andrea Dolejšová
se synem Tomášem
Tomáš a Linda Vítkovi s dcerou Julií
Jiří a Verena Vodehnalovi s dcerou Žofií
Ing. Martin Tandler a Mgr. Petra Svetlíková
se synem Maxem
Štěpán a Lenka Řehákovi
se synem Sebastiánem
Petr a Michaela Fišerovi se synem Lukášem
Vitaliy a Svitlana Lovských
se synem Danielem

Gratulujeme novomanželům.

ŽIVOTNÍ JUBILEA V LEDNU 
OSLAVÍ TITO OBČANÉ
Věk 70
Jiroušková Hana 2. 1. 1956 Česká Třebová
Dostál Jaroslav 9. 1. 1956 Parník
Třísko Jaroslav 11. 1. 1956 Česká Třebová
Gregar Miroslav 19. 1. 1956 Parník
Čipčala Zdenko 24. 1. 1956 Česká Třebová
Součková Dana 26. 1. 1956 Parník
Patková Jiřina 26. 1. 1956 Česká Třebová
Němečková Zdenka, Ing. 28. 1. 1956
Česká Třebová

Věk 75
Obruča Petr 11. 1. 1951 Česká Třebová
Škopová Jitka 11. 1. 1951 Česká Třebová
Kavická Hana 12. 1. 1951 Česká Třebová
Frémund Karel 17. 1. 1951 Parník

Věk 80
Habiger Jiří 1. 1. 1946 Parník
Jirsová Eva 4. 1. 1946 Česká Třebová
Reindl Petr „Bedra“ 21. 1. 1946 Česká Třebová
Kučerová Eva 28. 1. 1946 Lhotka

Věk 85
Zelingerová Libuše 5. 1. 1941 Česká Třebová
Peĺová Hana 6. 1. 1941 Česká Třebová
Slezáková Marie 14. 1. 1941 Česká Třebová

Věk 90
Štarmanová Marie 4. 1. 1936 Lhotka
Hejdová Zdenka 11. 1. 1936 Česká Třebová

Věk 91
Soukup Josef 13. 1. 1935 Česká Třebová
Stejskalová Danuše 20. 1. 1935 Česká Třebová

Věk 93
Johnová Miluška 1. 1. 1933 Česká Třebová

Věk 94
Jindrová Miluška 24. 1. 1932 Česká Třebová

Gratulujeme a přejeme pevné zdraví.

NADAČNÍ FOND HOMERUN PARDUBICKÉHO KRAJE SCHVÁLIL PRVNÍCH 
10 STIPENDIÍ, Z TOHO 6 PRO STUDENTY Z ČESKOTŘEBOVSKA
Nadační fond HOMERUN Pardubického kraje úspěšně uzavřel svou první výzvu na stu-
dentská stipendia. Cílem programu je motivovat mladé lidi k návratu do oblastí Čes-
kotřebovska a Moravskotřebovska po dokončení vysokoškolského studia. Správní rada 
schválila podporu pro deset talentovaných studentů.
„Nadační fond HOMERUN je jedním z  veřejnosti jasně viditelných kroků, kterým chceme 
pomoci rozvoji hospodářsky a sociálně ohrožených území. Vedle práce různých odborných 
týmů, či návratné finanční výpomoci se v tomto případě jedná o konkrétní podporu studen-
tům, kteří mají zájem se vrátit do regionu, ze kterého pocházejí. Vylidňování a odchod vzdě-
laných lidí do center je totiž jedním ze společných jmenovatelů všech hospodářsky a sociálně 
ohrožených regionů napříč celou Českou republikou,“ uvedl hejtman Martin Netolický.

Výsledky první výzvy a transparentní výběr
Výběrový proces zajistila Výběrová komise, která připravila doporučení pro Správní radu. Ko-
mise používala transparentní bodovací systém: studenti mohli získat maximálně 70 bodů za 
předložené podklady a až 30 bodů za osobní pohovor.
Při hodnocení se zohledňoval nejen studijní průměr, ale také přínos pro region a široká škála 
mimoškolních či dobrovolnických aktivit (např. skauti, Erasmus). Tento systém umožnil pod-
pořit i studenty, kteří neměli excelentní průměr, ale prokázali velký potenciál a motivaci k ná-
vratu do regionu.

Fond obdržel v  první výzvě celkem 11 žádostí, z  nichž Výběrová komise doporučila 
podpořit 10 studentů.
•	Na Českotřebovsku bylo schváleno 6 stipendistů.
•	Na Moravskotřebovsku byly podpořeny 4 žádosti.

Finanční podpora a závazky stipendistů
Stipendia jsou určena studentům s  jasnou motivací vrátit se do domovského regionu. „Pro 
tento zimní semestr 2025 získá každý stipendista 50 tisíc se závazkem návratu, práce či pod-
nikání po ukončení studia v délce jednoho roku v daném regionu. Kromě finanční podpory 
se stipendisté zavazují k aktivnímu zapojení do ambasadorského programu HOMERUN, který 
zahrnuje šíření informací o programu a účast na komunitních aktivitách,“ řekl hejtman Neto-
lický.

Další kroky a strategický rozvoj
Smlouvy se stipendisty budou uzavřeny v následujícím týdnu a první část stipendia by měla 
být vyplacena do konce roku.
Správní rada rozhodla o dalším strategickém rozvoji programu podpory. Klíčovými oblastmi 
budou komunitní projekty a podpora středoškoláků, která se zaměří na konkrétní aktivity, 
například vzdělávací exkurze či rozvoj jazykových dovedností, nikoliv na plošná stipendia 
jednotlivcům.
Nadační fond HOMERUN Pardubického kraje děkuje všem žadatelům za zájem a gratuluje 
stipendistům k získání podpory!
Sledujte naše novinky a aktuální projekty na sociálních sítích LinkedIn HOMERUN fond a Fa-
cebook HOMERUN fond.

TZ Pardubický krajSVATBY
Sébastien Olivier Martineau, Česká Třebová
a Soňa Broulíková, Česká Třebová
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PŘÍSPĚVEK ZASTUPITELE

NEJSME MĚSTO JEDNOHO NÁZORU A JEDNOHO MUŽE
Příspěvek do Českotřebovského zpravodaje s tímto názvem napsal v létě 2008 Martin Neto-
lický. Byl bez problémů otištěn i s fotografií pisatele a nikdo ho nekomentoval. A tak zkusím 
napsat článek se stejným názvem nyní po 17 letech. Jsem zvědav na komentář. Mám totiž 
pocit, že se tak trochu vracíme do doby, kdy bylo třeba odlišné názory na problémy ve městě 
rychle utlumit nebo zpochybnit, třeba i bez řádně podaných důkazů. Dle vyjádření města to 
není cenzura, neboť původní článek zůstává zveřejněn. Konzultoval jsem to i  se starostou 
města Zdeňkem Řehákem a dozvěděl se, že „přece jako starosta musím vědět co bude v měst-
ském zpravodaji, abych mohl reagovat“. (Bude to třeba doplnit do statutu periodika.)
S tou cenzurou mám své zkušenosti ze 70. a 80. let, kdy jsem jako redaktor zpravodaje musel 
texty před zveřejněním zanést zkontrolovat na vedení města a na okres. Tiskárna nesměla bez 
razítek nic tisknout. Dnes to je ovšem trochu podobné. Články upozorňující na nějaké problé-
my musí být přece rychle vyvráceny, do toho nemá redakční rada dokonce ani co mluvit. Za-
stupitel přitom píše svůj text ve veřejném zájmu a na svou zodpovědnost veřejného činitele.
Zveřejněný doplněný komentář má přece jen jedno pozitivum. Zastupitel si může být jist, že 
pokud upozorní na problém, tak to nezůstane bez odezvy. Musí však počítat s tím, že jeho 
podnět bude relativizován, označen jako „vymyšlená kauza“ a že všechno bylo a je v nejlep-
ším pořádku. Z pohledu vedení města to zatím vypadá tak, že všechny připomínky a podněty, 
byť jsou v souladu s pravidly, směrnicemi a metodickými postupy, jsou vymyšlené kauzy. Tak-
že máme být opět město jednoho jediného názoru? Kdo určuje veřejný zájem?
Pro zajištění podkladů pro podněty dělám, co mohu, mám právo na informace pro práci za-
stupitele. Ale není to vždy snadné. Je třeba mít trpělivost, např. žádat i opakovaně, a přesto 
se někdy se k výsledku nedopracuju vůbec. Aktuálním problémem prosince je příprava roz-
počtu města na rok 2025. Mohu potvrdit, že se tomu vedení města věnovalo s velkou inten-
zitou a připravilo předjednávání se zastupiteli s předstihem. Nicméně podrobnější podklady 
k některým hodně se měnícím položkám jsem přes svou žádost nezískal, starosta je „nechce 
pustit z ruky“. Přitom není nic veřejnějšího, než podklady pro rozpočet města. Podívejme se 
na weby okolních měst - tam je všechno! Nejde přece o starostovy peníze, ale o finance všech 
daňových poplatníků!
U nás se řídí město spíše jako firma, kde přístup k podkladům mají jen povolaní. Potvrzuje 
to i struktura rozpočtu. Zde se někde i podstatná část hodnoty investice odkládá do rezervy, 
o které rozhoduje vlastně jen vedení města. Vedení a rada města má pravomoci, o kterých 
v jiných městech jen sní, zastupitelé jsou na vedlejší koleji. Přednost má jednostranná prezen-
tace výsledků a úspěšné činnosti. Vlastně jako ve firmách, že.
Je zde nový rok 2026, možná něco změní. Vždyť budou přece komunální volby.

Milan Mikolecký, Koalice pro Českou Třebovou

Z RADNICE  /  ORGANIZACE  /  LEDEN 2026

50 LET PRÁCE PRO MĚSTO 
– ANEB – OD PSACÍHO STROJE 
K POČÍTAČI A VIDEOKAMEŘE
Téměř každý den oslavujeme nějaký svátek, 
či významné výročí. Od těch celosvětových, 
až po lokální, nebo soukromá. Ne každý si 
uvědomuje, že právě v těchto dnech si připo-
mínáme kulaté výročí, které se bezprostřed-
ně dotýká nejen Třebováků, ale sahá i daleko 
za hranice našeho města.
Právě před 50 lety vyšel tehdejší Kulturní 
zpravodaj města Česká Třebová poprvé pod 
vedením Mgr.  Milana Mikoleckého, tehdy 
učitele českotřebovské večerní průmyslovky. 
Takových vydání pak do konce roku 2019, 
kdy funkci předal městu, bylo 528. Pravidelně 
každý měsíc, k tomu byla i další mimořádná 
vydání. Také kalendáře a neperiodické publi-
kace pro muzeum, pro město nebo vlastním 
nákladem.
V  sedmdesátých letech byla přitom těžká 
doba normalizace, každé číslo muselo pro-
jít cenzurou. Zde se mohl opřít o  stabilní 
redakční radu složenou z  osobností města: 
prof.  Hana Habrmanová, prof.  Josef Slavík, 
Radko Jasanský, Zdeněk Vaňous, Ing.  Jiří 
Vencl, Vladimír Hampl, Františka Dohnalová 
a  Alena Řezníková. Ve stejném složení rada 
pracovala přes 30  let, takovou měla soudrž-
nost.
Během doby se změnila technika tisku – od 
knihtisku, kdy v  tiskárně pracovali sazeči 
zpravidla na vedlejší úvazek, k  ofsetovému 
tisku. Psací stroj byl vyměněn za počítač. Při-
šel internet, díky pracovišti Dopravní fakulty 
se pak Českotřebovský zpravodaj objevuje 
na internetu. Od roku 2003 pak dokonce jako 
deník, který přetrval do současnosti a  zpra-
vodajství se již 22  let aktualizuje každý den, 
prakticky 365  dní v  roce. Během této doby 
však zůstává věrný své profesi učitele a  za 
prací dojíždí od roku 1979 na SZŠ do Ústí nad 
Orlicí! A na práci na zpravodaji zbývá tedy čas 
až večer a v noci.
Změna nastala před 6 lety. Končí s vyučová-
ním na zdravce a zpravodaj předává radnici. 
Zpravodaj tedy pokračuje, ale v jiné podobě 
jako městské periodikum. Co najednou s vol-
ným časem? Jednak pokračuje aktuální zpra-
vodajství Českotřebovský deník, rozšiřuje jej 
o  facebookový profil, a  přichází nová mož-
nost jak webové stránky doplnit: video. Zde 
navázal na spolupráci s Liborem Vašinou a za 
těchto posledních 6 roků spolu natočili přes 
1200 videí. A  to nejen kraťoučkých reportá-
ží, ale také dokumenty s  trvalou platností, 
zachycuje životní osudy osobností města, 
také dokumentuje např. výstavní nebo kon-
certní činnost, neuniknou ani velké události 
v našem městě. Všechny jsou na infokanálu 
Českotřebovského deníku veřejně přístupné 
a můžeme si je kdykoliv pustit.
50  let. Málokdo u  svého zájmu o  město tak 
dlouho vydrží. Je to takové skryté výročí, 
o kterém se moc neví. Myslím ovšem, že stojí 
za zmínku. A co je důležité: práce tím nekon-
čí, pokračuje. A nejen u kamery či počítače, 
ale i v zastupitelstvu města.

Milan Michalski

MINERALOGICKÝ KLUB ČESKÁ TŘEBOVÁ V ROCE 2026
Mineralogický klub Česká Třebová srdečně zve zájemce o cestování a neživou přírodu 
na přednášky v roce 2026. Začátek přednášek je v 17 hodin v přírodovědné pracovně 
ZŠ Habrmanova v České Třebové.

LEDEN 
14. 1. 2026 prof. RNDr. Milan Novák, CSc. – Cestou necestou za minerály Namibie

ÚNOR
11. 2. 2026 RNDr. Vladimír Socha – Největší z největších
25. 2. 2026 RNDr. Jaroslav Hyršl – Gemologie dnes: Moderní metody určování drahých kamenů

BŘEZEN
4. 3. 2026 Ing. Marek Audy – Albánie, největší podzemní termální jezero světa

DUBEN
22. 4. 2026 RNDr. Růžena Gregorová, PhD. – Největší predátor třetihorních moří, mýty a fakta

KVĚTEN
13. 5. 2026 Aleš Mlejnek – Vzpomínky na Velké Němčice, sádrovcová horečka 2024–2025

ČERVEN 
10. 6. 2026 doc. RNDr. Jan Vítek – Kamenná, přesto půvabná tvář Země

ZÁŘÍ
16. 9. 2026 Mgr. Hana Entová – Švýcarsko

ŘÍJEN
14. 10. 2026 Bohumír Bohatec – Geologie Letovicka 2 (Cesta kolem hadců)

LISTOPAD
11. 11. 2026 Alena Pirklová – Peru

PROSINEC 
2. 12. 2026 Mgr. Milan Michalski – Určování nerostů a fosilií pro veřejnost

Milan Michalski
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ROSA RODINNÉ CENTRUM
PRAVIDELNÝ PROGRAM 2026

Po

10:00
15:30
15:30
17:30
18:30

Zumba a latino dance (děti vítány)
Keramika pro děti i dospělé (lichý týden)
Smyslohrátky (sudý týden)
SM system: cvičení pro zdravá záda
SM system: cvičení pro zdravá záda

Út

9:00
16:00
17:30
18:30

Klub Rosteme spolu pro rodiče a děti od 18 měsíců
Zumba a latino dance (děti vítány)
SM system: cvičení pro zdravá záda
Joga, Qi Gong, Relax

St
9:00

16:00

SovišFYZIO: Konzultace psychomotorického vývoje s  fyzioterapeu-
tem (cca 1× za měsíc)
Hravá jóga pro rodiče s dětmi 4–7 let

Čt 9:00
17:00

Bezpečná náruč: cvičení s miminky (3 skupiny dle věku)
Svépomocná skupina náročného rodičovství (cca 1× za 6 týdnů)

Pá 10:00 Fyzio jóga / cvičení a konzultace (děti vítány)

Pá, So, Ne VYUŽIJTE NÁŠ PROSTOR PRO SVÁ RODINNÁ SETKÁNÍ!
Rezervace na tel: 724 986 435

CO PRO VÁS CHYSTÁME NA LEDEN 2026
Náš pravidelný program s aktivitami pro rodiče s dětmi či pro dospělé pokračuje i v novém 
roce. Na to, co všechno se v Rose děje, se můžete podívat na webu rcrosa.cz. A co pro vás 
máme nového?

BUDU MÁMA: DEN PRO TĚHOTNÉ ŽENY PLNÝ PÉČE, JEMNÉ ODBORNÉ PŘÍPRAVY 
A DOBRÉHO JÍDLA
11. 1. 2026 9:15–17:00
Několik kvalitních workshopů zaměřených např. na pozitivní zážitek z porodu či naladění na 
miminko, jógové cvičení na míru, bazárek těhotenského oblečení, možnost se na vše zeptat, 
odpočinout si a taky si vychutnat zdravé jídlo. To vše, včetně relaxačního dárku, jsme na tento 
den připravily spolu s lektorkami Varvarou Mišurnajou, Andreou Maršálkovou a Katkou Hor-
skou.
Díky záštitě náměstka hejtmana Pardubického kraje Pavla Šotoly je tato akce v  hodnotě 
2000 Kč nyní jenom za 590 Kč. Další informace o události včetně odkazu na přihlášení jsou na 
našem webu: www.rcrosa.cz/udalosti-besedy.

SÍLA A KLID V TĚHOTENSTVÍ: CVIČENÍ, RELAX A PODPORA PRO TĚHOTNÉ ŽENY
Každý čtvrtek 17:00–19:00, do 19:30 volný prostor k povídání. Úvodní lekce 15. 1.
Jste těhotná a chcete se dobře nachystat na uvítání nového člena rodiny? Cvičení v těhoten-
ství pomáhá připravit tělo i mysl na blížící se porod. V uvolněné přátelské atmosféře protáh-
neme tělo, odpoutáme se od starostí běžného dne, budeme relaxovat a učit se ovládnout 
svůj dech i myšlenky, které tak významně ovlivňují průběh porodu. Při setkání je prostor i pro 
vaše sdílení a odbornou konzultaci v přípravě na porod.
Lektorka: Varvara Mišurnaja, dula a spánková poradkyně. Cena: 300/lekce, platba na místě. 
Při zakoupení permanentky můžete žádat o příspěvek svou zdravotní pojišťovnu. Přihlášení 
předem v našem rezervačním systému (viz QR kód či skrze web rcrosa.cz).

LAHODNÉ PICKLES: WORKSHOP FERMENTOVÁNÍ ZELENINY
Na leden připravujeme workshop, kde se spolu v dopolední herně naučíme něco o fermen-
taci a uděláme si vlastní pickles nabité vitamíny a probiotiky. O termínu vás budeme infor-
movat, sledujte náš web rcrosa.cz nebo facebookové stránky Rosa rodinné centrum. Těšíme 
se na zkvašenou :-)

ROSA RODINNÉ CENTRUM
Uzavíráme rok, ohlížíme se za událostmi, na-
dechujeme se do roku nového. Jako by s Vá-
noci cosi kulminovalo, klid a pomalost se stá-
vá uměním v ruchu dění, obchodníci se rvou 
o  pozornost, kterou ale potřebujeme dávat 
jinam, tam, kde je nejvíce potřeba, do našich 
rodin. Příroda nám svou neodkladnou pomí-
jivost ukazuje neustále a pravidelně, naopak 
marketing se snaží prodat nejen věčné mládí 
v různých podobách, ale i pocit, že můžeme 
mít vše. Hraje se tady hra o to podstatné, nej-
vzácnější, nejpotřebnější.
Život je o  vztazích. Vztahy určují jeho kvali-
tu. Ať už prožíváme cokoli, máme se o koho 
opřít? Máme o koho pečovat? Máme s kým 
sdílet? Máme možnost beze strachu z  od-
souzení, z posměchu či ze zlehčování odložit 
hlavu na něčí rameno? Jaká je hodnota péče 
o  druhé? Inspirujme se vzájemnou vlídnos-
tí, pozorností k  srdci svému i  druhých, vní-
mejme tu křehkost a pomíjivost života. Kaž-
dý den můžeme začít znovu, učit se omluvit, 
snažit se pochopit, nabídnout pomoc a  dá-
vat si vzájemně lidské dobro.
Věřím, že máme společný zájem, a  to žít 
s  našimi rodinami v  laskavém mezilidském 
prostředí, v hezkém městě, kde je bezpečné 
vychovávat děti a tvořit a pečovat o své do-
movy, ze kterých se naše město skládá. Do 
roku 2026 nám přeji odvahu vnímat sebe 
i blízké, sdílet potřeby, nacházet sílu říkat si 
o pomoc i pomáhat a budovat hodnoty, kte-
ré nám budou stabilní kotvou. 
Se srdečným pozdravem

Šárka Březinová, předsedkyně
Rosa rodinné centrum, z. s.

KERAMIKA PRO DĚTI A DOSPĚLÉ: 
NOVÉ POLOLETÍ ZAČÍNÁ 26. 1., 
MÁME VOLNÁ MÍSTA
Keramické tvoření v  Rose má jedinečný 
formát díky tomu, že si můžete vybrat, jak 
jej chcete či potřebujete pojmout. 
Můžete: a) „poslat“ děti, ať tvoří, rozvíjejí kre-
ativitu, smyslové vnímání i motoriku, pokud 
je keramika baví, b) poslat sebe, ať si dopře-
jete tvořivý relax, vyrobíte si užitné umění do 
domácnosti, zatímco děti tvoří také nebo se 
zabaví v naší herně, c) přijít tvořit spolu a pro-
žít kvalitní rodinný čas. Můžete se přihlásit 
k  předplatnému, v  případě zbývajících vol-
ných míst později vypíšeme i možnosti přijít 
jednorázově. Přihlášení najdete v  rezervač-
ním systému (QR kód či skrze web rcrosa.cz).

SM SYSTEM A JOGA-QIGONG-RELAX: 
NOVÁ SEZONA CVIČENÍ PRO DOSPĚLÉ
Od 12. 1. a 13. 1. začínají další 10dílné série 
lekcí cvičení s Anthalií: SM System v pondělí 
od 17:30 a od 18:30 a v úterý od 17:30.
Joga-QiGong-Relax v  úterý od 18:30 do 
20:00. Cena 2200 Kč / 10 lekcí. Přihlášky do 
9.  1. na tel. 774 597 097 (SMS či WhatsApp). 
Další info na webových stránkách:
www.rcrosa.cz/aktivity-pro-dospele.

REZERVAČNÍ 
SYSTÉM
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DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE 
KAMARÁD

26. CESTOVATELSKÝ VEČER
Dům dětí a  mládeže Kamarád připravil 
26. Cestovatelský večer – Fidži a Cookovy 
ostrovy.
Nezávislé státečky i závislá území jižního Ti-
chomoří ležící na obou stranách datové hra-
nice, vzdálené rozmanité tropické ráje ostro-
vů a  ostrůvků mezi rovníkem a  obratníkem 
Kozoroha.
Korálový atol Aitutaki s až kýčovitě fotogenic-
kou lagunou. Ostrůvek Monuriki, na němž se 
Tom Hanks snažil přežít jako Trosečník a s Jo-
die Foster navázali Kontakt mimozemšťané 
v podobě jejího zemřelého otce. A samozřej-
mě hlavní ostrovy Viti Levu s lidožroutskými 
tradicemi, za něž se místní lidé vůbec nesty-
dí, i sopečná Rarotonga jako křižovatka mig-
račních tras po Pacifiku, odkud byl Polynésa-
ny osídlen Nový Zéland…
Přednáška je určena pro všechny věkové ka-
tegorie.
Uvádí: Karel Starý
Akce se bude konat ve čtvrtek 15. 1. 2026 od 
17:30 v DDM Kamarád (ul. Sadová).
Vstupné 40 Kč. S sebou přezůvky.

ZAJÍČKOVO TVOŘIVÉ ODPOLEDNE
Dům dětí a  mládeže Kamarád připravil pro 
děti školního věku Zajíčkovo tvořivé odpole-
dne. Akce se bude konat ve středu 21. 1. 2026 
od 17:00 do 18:00 hodin v DDM Kamarád.
Děti si vyrobí dekoraci – sněhuláka z poly-
styrenových koulí.
S  výrobou dětem pomůže lektorka Tereza 
Štusáková a Veronika Šplíchalová.
Cena 100 Kč. S sebou přezůvky.
Na akci je nutné se přihlásit na webových 
stránkách nejpozději do 19. 1. 2026.
Akce proběhne v minimálním počtu 5 přihlá-
šených dětí.

KARNEVAL
Dům dětí a  mládeže Kamarád připravil 
pro veřejnost karneval s tématem Safari / 
Jungle.
Akce se bude konat 24. 1. 2026 v čase 15:00–
17:30 v sále restaurace Na Horách.
Vstupné 50 Kč (děti do 3  let bez nároku na 
místo zdarma).
Vstupenky k  zakoupení v  kanceláři DDM 
v úředních hodinách od 5. 1. 2026.
Vítány jsou všechny masky.

Připravujeme:
Stezka Javorkou
Zajíčkovo tvořivé odpoledne
Filmový festival ve spolupráci s KC
Setkání sátiletých knihařská dílna
27. cestovatelský večer
Karma yoga
Přednáška Domácí vzdělávání

NOVÉ KROUŽKY OD 2. POLOLETÍ
HRAVÉ POČÍTADLO
Určeno dětem předškolního věku (od 4 do 
6  let). V  tomto kroužku vplujeme do světa 
předmatematických představ, a  to formou 
různých her (včetně pohybových), zábav-
ných úkolů, rozmanitých aktivit. Děti se se-
známí s čísly, geometrickými tvary. Rozvíjejí 
tak své myšlení, logiku, zrakové a  sluchové 
vnímání. Budeme si společně hrát, tvořit, 
rozvíjet jemnou i hrubou motoriku, dále také 
vnímání času, prostoru.
Výuka bude zahájena při naplnění minimál-
ního počtu dětí od 16. 2. 2026.
1× týdně 60 minut, garance 14 hodin. 
Cena 500 Kč
Schůzky: úterý 16:00–17:00
Vedoucí ZK: Adéla Koláriková
Budova DDM (ul. Sadová 1385)

SMYSLOHRÁTKY
Určeno dětem předškolního věku (od 4 do 
6  let). V  kroužku smyslohrátky si budeme 
hrát, zkoumat, tvořit, objevovat a  seznamo-
vat se s různými materiály. Podpoří děti v roz-
voji kreativity, fantazie, trpělivosti, jemné 
motoriky. Cílem smyslohrátek je rozvoj všech 
smyslů – zraku, sluchu, čichu a hmatu.
Výuka bude zahájena při naplnění minimál-
ního počtu dětí od 16. 2. 2026.
1× týdně 60 minut, garance 14 hodin. 
Cena 500 Kč
Schůzky: čtvrtek 16:00–17:00
Vedoucí ZK: Adéla Koláriková
Budova DDM (ul. Sadová 1385)

ZIMNÍ STEZKA JAVORKOU
Dům dětí a mládeže Kamarád pro všechny milovníky ZIMNÍCH SPORTŮ připravil stezku s ná-
zvem „ZIMNÍ STEZKA JAVORKOU“, kterou si můžete od pondělí 1. 12. 2025 do pátku 30. 1. 2026 
projít v parku Javorka. S sebou budete potřebovat tužku a vytištěnou hrací kartu (tajenku). Tu 
najdete ke stažení na www.ddmkamarad.eu nebo si ji můžete vyzvednout v kanceláři DDM 
Kamarád. Na každém stanovišti si přečtěte otázku a vyberte správnou odpověď. Písmeno za-
znamenejte do záznamové karty a vyluštěte tajenku. Po dokončení stezky nám vyplněnou 
kartu odevzdejte v kanceláři DDM Kamarád (ul. Sadová 1385) během úředních hodin. Každý 
účastník stezky, který kartu odevzdá přímo v kanceláři, se může těšit na malé překvapení.
Na všechny vyplněné tajenky se moc těšíme!

PŘEDNÁŠKA BACHOVY ESENCE
Bachovy květové esence  – jak pomáhají na 
strachy, vztek, úzkosti? Jak využít Bachovy 
esence v životě svém i vašich dětí. Jde o še-
trnou přírodní metodu, kombinovatelnou 
s další léčbou. Esence jsou květy vylouhova-
né ve vodě. Je to metoda podobná homeo-
patii, využitelná i u miminek, dětí, domácích 
mazlíčků.
Přednáška představí 7 skupin esencí a jak Ba-
chovky používat.
Esence se používají u nejrůznějších emocio-
nálních stavů  – např. smutky, strachy, velké 
změny, deprese, sebelítost, nerozhodnost, 
rezignace, velká psychická i  fyzická únava, 
vstup do školy a školky…
Při přihlášení předem možnost zakoupení 
směsi Krizové esence za nízkou cenu (100 Kč, 
běžně se prodává kolem 300 Kč).
Přednáška se bude konat ve čtvrtek 
29. 1. 2026 v čase 17:00–18:30 hodin v DDM 
Kamarád (Sadová 1385).
Lektorka: Kristýna Roller
S sebou: poznámky a psací potřeby, přezůvky
Cena: 40 Kč
Přihlásit se můžete přes naše webové stránky 
www.ddmkamarad.eu. Je nutné přihlášení 
předem z  důvodu možné přípravy esencí 
před kurzem.

POLOLETNÍ PRÁZDNINY PAINTBALL
Dům dětí a  mládeže Kamarád připravil pro 
děti od 1. třídy ZŠ na pololetní prázdniny vý-
let na Paintball do Chocně.
Akce se bude konat v pátek 30. 1. 2026.
Více informací a přihlašování na našich strán-
kách www.ddmkamarad.eu od 5. 1. 2026 do 
25. 1. 2026. Cena 450 Kč (zahrnuje Paintball, 
dopravu a pedagogický dozor).
Akce se uskuteční v  minimálním počtu 
15 přihlášených dětí.

WEBOVÁ HRA – PO STOPÁCH KRONIKÁŘE

Dobrodružná webová hra, která vás zave-
de na zajímavá různá místa České Třebové 
a okolí. Čekají vás hádanky a úkoly – jejich 
splnění vyžaduje cestu do terénu.
Není určeno startovní ani cílové místo. Kaž-
dý úkol vás zavede na jinou výpravu. Hrajte 
vlastním tempem a kdykoliv chcete.
Budete potřebovat mobilní telefon s připoje-
ním k internetu, tužku a papír na poznámky.
V aktualitách na našich webových stránkách 
najdete video, kde se dozvíte veškeré instruk-
ce. Dokumenty doporučujeme vytisknout.

SETKÁNÍ SÁTILETÝCH 
– ZPÁTKY DO LAVIC
Místní skupina ČČK ve spolupráci s DDM Ka-
marád pořádá Setkání „sátiletých“.
Rychlá a zábavná vědomostní hra, která pro-
věří vaše znalosti jako ve škole. Hrajete ve 
skupině a na konci získáváte vysvědčení.
Akce se bude konat ve čtvrtek 29. 1. 2026 od 
9:00 do 11:00 hodin v DDM Kamarád.
S sebou přezůvky.
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RÉBUS JE VOLNOČASOVÝ KLUB PRO VŠECHNY DĚTI
Klub Rébus funguje pod záštitou českotřebovského domu dětí a mládeže Kamarád od 
roku 2013. „Vznikl, aby děti mohly efektivně a smysluplně trávit svůj volný čas, před-
cházíme tím sociálně patologickým jevům. Otevřeno je každý všední den, přibližně od 
15 hodin do 18 hodin, v pátek už od 13 hodin, kdy reagujeme na zkrácenou dobu výu-
ky, aby děti mohly plynule přijít po škole sem. Snažíme se mít otevřeno ve školním roce 
i o prázdninách,” popisuje provoz Pavla Šedivá, vedoucí klubu. Sídlí na adrese Matyášo-
va 983, jedná se o rohový dům se zahradou s vchodem z ulice B. Němcové.

Jaké konkrétní aktivity u vás děti a mládež najdou?
Děti tady mohou volně využívat kulečník, stolní fotbálek, xBox, hrazdu a takovou malou gym 
zónu, kde jsou žíněnky, žebřiny. Máme tady i arkádový automat Star Wars, elektronické šipky, 
velké množství deskových her. Děláme turnaje v kulečníku, šipkách, různé výzvy, třeba výdrž 
ve shybu, a pak se děti dívají, jaký pokrok udělaly třeba za měsíc. Nově tady máme nástěn-
ku, která bude sloužit k zaznamenávání našich aktivit a úspěchů, teď jsou tady první fotky 
z halloweenského odpoledne.

Co připravujete za speciální programy?
Probíhá tady i řízená činnost, která je avizovaná dopředu, tady na plakátech nebo na face-
booku a instagramu klubu Rébus. Tyto aktivity lze realizovat díky projektu Prevence krimina-
lity za finanční podpory Ministerstva vnitra a Města Česká Třebová. Jsou to rukodělné aktivity, 
dlabali jsme dýně, vyráběli jsme si mýdla. Před Vánocemi máme akci, že když si přinesou dár-
ky, tak je naučíme, jak je hezky zabalit. Různá herní odpoledne, měli jsme půjčenou virtuální 
realitu, hráli jsme divadlo, šli jsme sbírat odpadky v rámci akce Vyčisti les, tematický fotokou-
tek… Teď probíhá do 5. prosince stezka Harryho Pottera. Děti dostanou hrací list a hledají 
uvnitř i venku na zahradě jednotlivá stanoviště s otázkami. Správná odpověď je navede na 
řešení tajenky. Když je řízená aktivita, tak nikoho nenutíme, ale může se přidat.

Kde berete nápady na pořádání aktivit?
Ke konci kalendářního roku zpracováváme projekt, kam se snažíme zapracovat nápady dětí, 
co by kdo chtěl. Jsem pomalu o generaci od nich, takže jsem ráda, když si řeknou. Pro ně je to 
motivace trávit tady s námi čas. Nabídku rozšiřují i pozvaní hosté. Chodí sem paní psycholož-
ka, se kterou jsme probírali třeba téma kyberšikany, pan Kadlec s prevencí Mezi světy nebo 
Pavel Suchý, který vede herní klub pod DDM Kamarád, opět díky projetu Prevence kriminality. 
Za podpory dotačního titulu Obec přátelská rodině a seniorům tady máme i mezigenerační 
učení. Jedna starší paní, která je velice dobrá pekařka, k nám chodí vařit a péct s dětmi. Když 
přijde někdo jiný, učí jinak, předvádí věci jinak, má jiné vystupování, jinak pracuje s dětmi.

Jak staré děti do Rébusu chodí?
Oficiálně od 9 let, ale přijdou i mladší děti se svým starším sourozencem, třeba už od 1. třídy. 
Nebráníme se tomu, jsme rádi, že si vychováváme další Rébusáky. Chodí sem i středoškoláci. 
Ten věkový rozptyl je hodně pestrý, protože sem stále zajdou i  děti, se kterými jsem tady 
začínala. Snažíme se to vést rodinně, děti se nám svěří, když mají nějaký problém, nebo na-
opak, když se budou ženit, tak přijdou s takovou příjemnou novinkou. Zveme školy, aby přišly 
v rámci výuky. Když dáme dětem letáček, tak to nezapůsobí tolik, jako když přijdou a vidí ob-
ličej, se kterým se tady budou setkávat. Byla jsem dlouhé roky jediná, ale teď se tady střídáme 
čtyři. Děti si můžou vybrat, pokud k někomu z nás tíhnou víc.

K čemu využíváte přilehlou zahradu?
Zahrada je super, měli jsme velký projekt přes MAS Orlicko a hodně jsme ji využívali. Něco 
si tam vypěstujeme, třeba brambory, pak z nich společně uvaříme. Snažíme se jim ukazovat 
celý proces. V létě sbíráme jahody, na podzim hrabeme listí, povídáme si u toho. Děcka venku 
hrají ping pong, kroket, hýbou se. Na zahradě jsme se loučili s jednou paní učitelkou, která 
odcházela na mateřskou. Udělali jsme piknik, takovou garden párty, i tak se dá zahrada využít.

V čem vidíte největší přínos klubu?
Jsme centrum shledávání různých dětí. Můžou se tady realizovat, jsou tady v bezpečí, jsme 
tady pro ně. Spousta lidí si myslí, že je pouze sociálního charakteru, ale máme tady různé 
dětské osudy a sociální skupiny, chodí sem opravdu všechny děti. Je to zdarma, i když jsou ty 
řízené činnosti a něco se vyrábí nebo peče. Je to zásluhou projektové činnosti, když žádáme 
o peníze z jiných zdrojů než z města.
Snažíme se, abychom vytvářeli příjemné místo a ta práce za námi byla vidět. Když se děti vrací 
a přichází nové, tak je to ta satisfakce. Když dám dětem svou pozornost, tak to dokážou oce-
nit. I když vypadají, že to nevnímají, tak ten čas je to nejdražší, co jim můžete dát. Jsem vděč-
ná, že tady fungujeme, to prostředí je příjemné, máme teď další prostory s kuchyňkou, kde 
můžeme s dětmi vařit. Probíhá tam i doučování a neruší nás provoz Rébusu v další místnosti. 
Vidím úžas na dětech, když sem přijdou poprvé, a dospělí oceňují, že je to takové rodinné, 
domácí, není to sterilní. Úplnou náhodou máme i maskota. Přišla za mnou paní, že má dvě 
andulky, které se spolu perou, a tak se z Tondy stal náš maskot Rébusák. Děti ho mají rády, 
když jsou hluční, a ještě je přeřvává ta andulka, tak to má tu pravou rébusáckou atmosféru :-)

Za rozhovor děkuje Hana Sychrová.

PODĚKOVÁNÍ
Děkujeme zapsanému spolku Senioři České 
republiky místní organizace v České Třebové, 
jmenovitě paní Miloslavě Kroftové a  jejím 
ochotným svěřenkyním a  svěřencům za za-
jištění cca 800 ks perníčků, které byly použity 
na vánoční výstavě pro zdobení dětmi z ma-
teřských a základních škol.
Také děkujeme ZŠ Habrmanova Česká Třebo-
vá za propůjčení kuchyně.

Kolektiv DDM Kamarád, Česká Třebová
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PŘEDSTAVENÍ KNIHY: 
SKOTSKO ČESKÝMA OČIMA
Putování po Skotsku a  palírnách whisky 
slovem i obrazem
Pátek 9. 1. 2026, 18:00 hod., 1. patro knihovny
Příjemné vyprávění autora Pavla Klacla, který 
vás provede krásami Skotska, jeho krajinou 
i  světem palíren whisky. Součástí programu 
bude i ochutnávka skotské whisky. 
Těšíme se na vás!

ROSTISLAV BARTOŇ: S OBJEKTIVEM 
PO STOPÁCH VOLNĚ ŽIJÍCÍCH ZVÍŘAT
V úterý 27. 1. 2026 od 18:30 hod. poutavé po-
vídání s projekcí autorových fotografií a ne-
všední zážitky z divoké přírody.
Vstupné: 50 Kč. Vstupenky na místě.

Připravujeme:
Virtuální univerzita třetího věku  – v  únoru 
nový semestr, nová témata

Omezení provozu:
Ve čtvrtek 1. ledna 2026 knihovna uzavřena.
Aktuální omezení provozu z důvodu progra-
mů pro školy najdete na webu knihovny.

Pro aktuální informace sledujte knihovnu na 
Facebooku, www.moderniknihovna.cz, psát 
můžete na info@moderniknihovna.cz nebo 
volejte 732 756 827, 605 125 323 (pobočka).

AKCE TEENSPACE
Virtuální realita
14. a 15. 1., 15:00 až 18:00

Manga dny
19. a 20. 1., 13:00 až 18:00

Offline dny
28. a 29. 1., 12:30 až 18:00
Akce jsou vhodné pro děti od 10 let.

LOVCI PEREL: SOUTĚŽ 
SKONČILA – A ZÁROVEŇ 
ZAČÍNÁ NOVÝ ROČNÍK!
Čtenářská soutěž Lovci perel má za sebou 
další úspěšný rok. Do posledních dní se 
těšila mimořádnému zájmu a  zapojil se 
do ní rekordní počet účastníků. Celkem 
97 čtenářů společně nasbíralo úžasných 
1 072 perliček.
Od pondělí 5. ledna 2026 začíná nový ročník 
honu za perlami. Přidejte se k nám a s hrou 
Lovci perel změňte čtení v  dobrodružství, 
protože hra Lovci perel není jen o  vítězství. 
Jejím hlavním cílem je probudit radost ze 
čtení, zájem o  knížky, zamyslet se nad pře-
čteným a propojit děti s knihami i společným 
časem stráveným s rodiči. Velmi nás těší, ko-
lik se zapojilo i mladších dětí, které si nechá-
vají knížky předčítat a následně s dospělými 
vyplňují pracovní listy, a děti pak tvoří krásné 
obrázky nejrůznějšími technikami. Vážíme si 
každého obrázku, času i trpělivosti – víme, že 
to není samozřejmé a že čtení a vyplňování 
s malými dětmi není jednoduché.
Lovit perličky můžete nejen na dětském od-
dělení ve městě, ale také na pobočce Parník.
Letošní hon za perlami končí v pátek 13. lis-
topadu 2026.

MONIKA BENEŠOVÁ:  
MŮJ MOUNT EVEREST
Středa 18. 2. 2026, 19:00, Malá scéna
Jak holka s  nevyléčitelnou Crohnovou 
chorobou vylezla Mount Everest
Vstupné: 150 Kč. Prodej vstupenek online, 
odkaz najdete na www.moderniknihovna.cz.

NOVÁ VÝSTAVA

ATELIÉR ARTUŽ: OBRAZNĚ ŘEČENO

Výtvarné práce dětí pod vedením Denisy 
Váňové
Výstava představuje tvorbu dětí ve věku 
6–13  let, které se během podzimního se-
mestru setkávaly na výtvarném kurzu v ate-
liéru Artuž. V průběhu tří měsíců objevovaly 
rozmanité výtvarné techniky  – od míchání 
barev a práce se světlem a stínem až po ex-
perimentování a  tvorbu grafických otisků. 
Návštěvníci výstavy mohou nahlédnout do 
světů, které vznikají v  dětské představivosti 
a  objevovat, co všechno nám mohou děti 
obrazem říct.
Vernisáž v  úterý 6.  1.  2026 od 18:00  hodin. 
Flétnový hudební doprovod a drobné občer-
stvení zajištěno.

PŘÍBĚHY UMĚNÍ A HISTORIE 2026
Zveme všechny zájemce o  umění. Předná-
ší Mgr.  et Mgr.  Jitka Kuběnková. Začátek 
v 18:00 hodin. Vstupné: 40 Kč.
Přednášky na sebe nenavazují.
13. ledna: Slavní romantičtí malíři
3. února: Malé velké cestování: Broumovsko 
a polské pohraničí
10. března: LÁSKY KRÁLOVSKÉ I ŠLECHTICKÉ: 
Přemysl Otakar II. a Záviš z Falkenštejna
Po pauze budeme pokračovat v nové budo-
vě městské knihovny:
8. září: Malé velké cestování: Památky a zají-
mavosti Milána a Verony
13. října: Pop – art
10.  listopadu: Zrození baroka v  české archi-
tektuře

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

ZMĚNA V SYSTÉMU REGISTRACÍ 
V MĚSTSKÉ KNIHOVNĚ
Vážení čtenáři,
od 1. ledna 2026 dochází v městské knihov-
ně ke změně v systému registrací. Skupinové 
slevy u registrací budou zrušeny.
Ke změně přistupujeme proto, abychom 
mohli zachovat jednotné a  transparentní 
podmínky pro všechny uživatele a  zároveň 
udržet příznivé registrační poplatky.
Děkujeme vám za pochopení a za vaši stálou 
přízeň. Těšíme se na vás i v novém roce!
Kolik stojí roční registrace do knihovny?
Dítě (do 15 let)… 50 Kč
Student/senior/držitelé průkazů ZTP… 100 Kč
Dospělý… 150 Kč
Roční registrace platí 12 po sobě jdoucích 
měsíců.

SWAP KORÁLKŮ
Máte doma nějaké korálky, které už nevyuži-
jete, ale dalším lidem by udělaly radost? Při-
neste je do knihovny a odneste si domů ně-
jaké jiné. Akce probíhá celý leden v městské 
knihovně, 1. patro.
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ZAČÍNÁ PŘÍBĚH NOVÉ KNIHOVNY 
A LETOS DO NĚJ VSTOUPÍTE SPOLU S NÁMI 1. ČÁST
První zastavení na cestě do nové knihovny
Rok 2026 přináší do České Třebové velkou změnu. Po desetiletích 
provizorií, stísněných prostor a  improvizovaných řešení se městská 
knihovna konečně dočká svého nového domova. A co je možná stej-
ně důležité, ožije i místo, které bylo roky opomíjené a prázdné. Areál 
bývalé svářečské školy působil léta jako smutná připomínka minu-
losti a patřil k místům, která město dlouhodobě netěšila. Díky nové 
knihovně však získává novou tvář a nový účel.
Na rohu ulic Slovanská a Pražského už dokončená fasáda i upravené 
okolí jasně ukazují, že knihovna je připravena na poslední, ale zásad-
ní etapu, kterou bude vybavení interiéru, příprava provozu a  velké 
stěhování.
Proto v tomto čísle startujeme sérii článků, v nichž vás budeme po-
stupně provádět novými prostory knihovny, představovat jednotlivá 
oddělení a ukazovat, co všechno Česká Třebová díky nové knihovně 
získá. Doufáme, že budete příjemně překvapeni.
Knihovna, která u nás působí již více než sto let, poprvé získá prostory 
vytvořené přímo pro potřeby čtenářů, dětí, rodin, studentů, seniorů 
i všech, kteří mají rádi příběhy, objevování a příjemně strávený čas. 
Bude to milník, na který budeme v budoucnu jistě vzpomínat.

Dvě budovy, jedna knihovna
Nová knihovna vznikla rekonstrukcí čtyřpodlažní budovy bývalé 
svářečské školy a výstavbou nové dvoupodlažní přístavby. Tam, kde 
ještě před několika lety stál prázdný a chátrající objekt, dnes stojí mo-
derní budova, která místu dodává zcela nový charakter. Z kdysi nevy-
užívaného kouta se stává příjemné a živé místo, kam se lidé budou 
přirozeně vydávat za knihou, za setkáním, za zážitkem.
Obě části nové knihovny spojuje výrazná cortenová fasáda. Na střeše 
vzniká zelená střecha z rostlin, které v horku chrání budovu a snižují 
energetické nároky. Část energie dodá také fotovoltaická elektrárna. 
Výsledkem je moderní, úsporná a zároveň architektonicky zajímavá 
budova nedaleko dopravního terminálu.

Co najdete uvnitř, i pokud běžně do knihovny nechodíte
Současné knihovny nejsou jen místem pro půjčení knihy. Jsou to 
prostory pro setkávání, vzdělávání, odpočinek i tvořivost. Nová čes-
kotřebovská knihovna je navržena přesně tak, aby si v ní každý našel 
to své.
V přízemí se nachází vstupní hala, víceúčelový sál pro zhruba 60 lidí 
vhodný pro besedy, přednášky i promítání, a hlavně velkorysý pro-
stor pro děti a mládež, který je rozdělen podle věku tak, aby se menší 
děti, školáci a teenageři navzájem nerušili. Samozřejmostí je bezbari-
érový přístup, toalety i výtah pro návštěvníky.
První patro bude patřit především dospělým čtenářům. Najdou tu 
rozsáhlý volný výběr knih, pohodlná místa k sezení a klidovou zónu 
určenou ke čtení, práci nebo studium. Své místo tu bude mít i Krea-
tivní dílna pro workshopy a tvořivé aktivity. Nabídku doplní skupino-
vá studovna pro společnou práci či studium.
Ve třetím patře se nachází menší učebna, kde se v budoucnu mohou 
konat vzdělávací programy, školení či kurzy. Další prostory ve třetím 
a čtvrtém patře budou sloužit jako kanceláře a zázemí knihovny, tedy 
místo, kde se bude připravovat každodenní provoz, nabídka progra-
mů a služeb i veškerá péče o knihy.
V dalších dílech vás pozveme do každého patra, nevynecháme žádný 
kout a představíme služby, které na vás v nové knihovně budou če-
kat. Až se přesuneme do nových prostor, nebude to jen přestěhová-
ní knih, bude to okamžik, kdy se v České Třebové otevře úplně nové 
místo pro setkávání a společné zážitky.
Knihovna je tu pro vás a my vám ji ukážeme tak, jak vzniká, od prázd-
ných regálů až po místo plné života. Budeme rádi, když u toho bude-
te s námi.

Gabriela Boháčková, ředitelka městské knihovny

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

DIGI KROUŽEK V MĚSTSKÉ KNIHOVNĚ
V letošním školním roce 2025/2026 se nám opět otevřel Digi kroužek, o který byl velký 
zájem. Abychom vyšli vstříc všem zájemcům, vytvořili jsme dvě skupiny po osmi dě-
tech.
Na začátku jsme se věnovali 3D tisku, který děti velmi zaujal. Seznámily se s tím, jak 3D tisk 
funguje, v jakých programech mohou vytvářet vlastní modely a jak si správně nastavit tiskár-
nu pro první tisk. Každý si nakonec mohl vytisknout svůj vlastní malý výtvor, na který byly děti 
velmi pyšné.
Po úvodním modulu jsme se pustili do pájení a tvorby jednoduchých elektrických obvodů. 
V této oblasti jsme teprve na začátku, a proto se nejprve učíme správně pájet, aby nám ne-
vznikaly studené spoje. Postupně se také budeme seznamovat s tím, jak elektrické obvody 
fungují, a vyzkoušíme si společně vytváření vlastních jednoduchých zapojení.
Na jaře nás čeká pokračování kroužku v podobě programování robotů a také první pokusy 
s létáním s drony. Už teď se těšíme na další společné objevování světa techniky!

František Kuchta, lektor

POHÁDKOVÝ LISTOPAD 2025 
PŘIVÍTAL 372 NÁVŠTĚVNÍKŮ
Pohádky byly součástí knihoven odjakži-
va, nejen jako knížky na večer před spaním. 
Máme radost, že vás baví i formou divadla.
Uplynulé neděle se v knihovně objevil noční 
skřítek, Sněžibába a čert, vytrvalý princ a ry-
tíř, který zatočil s  rýmou. Děkujeme, že jste 
zaplnili knihovnu do poslední židličky a mís-
ta na koberci. Tvořilo se v kreativní dílně i na 
půjčovně pro dospělé.
Pohádkový listopad patří k  českotřebovské 
knihovně už od roku 2014. Zveme divadel-
ní soubory z  celé České republiky. Divadlo 
většinou trvá do 50 min. Po představení ná-
sleduje dílnička s  tvořením, ze které si děti 
odnáší domů své výtvory. Tak zase příští rok!
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MĚSTSKÉ MUZEUM
STÁLÉ EXPOZICE: DOPRAVNÍ KŘIŽOVATKY
Muzeum a TIC otevřeny denně mimo pondělí 
8–18 hodin, 1. ledna zavřeno.

SEMINÁŘ O ŽELEZNICI
Úterý 20. ledna 2026 od 17 hodin, tentokrát 
na téma Legendy koridorů
Lektor: Pavel Stejskal, cena: 30 Kč
(Seminář je streamován a uložen na YouTube 
kanále Městského muzea Česká Třebová.)

SEMINÁŘ PRO PAMĚTNÍKY 
STARÉ ČESKÉ TŘEBOVÉ
Úterý 27. ledna 2026 od 17 hodin, tentokrát 
na téma Zima v České Třebové
Lektor: Martin Šebela, cena: 30 Kč
(Seminář je streamován a uložen na YouTube 
kanále Městského muzea Česká Třebová.)

KROUŽEK PRO DĚTI

CO DĚLALI NAŠI RODIČE 
JAKO DĚTI?
Vždy v úterý od 15 hodin, v lednu se krou-
žek uskuteční v těchto termínech:
6. ledna 2026 na téma Tvořili figurky z ruliček
13.  ledna 2026 na téma Dělali domácí čajo-
vou směs
20.  ledna  2026 na téma Vyráběli maňásky 
a hráli divadlo
27. ledna 2026 na téma Hráli Dostihy a sázky
Kroužek je vhodný pro děti 2.–5. třídy ZŠ, bez 
nutnosti registrace!
Lektor: Mgr.  Zdeňka Sklenářová (tel. 
730 132 826), délka: 60 minut, cena: 30 Kč

V ROCE 2026 
VÁS MĚSTSKÉ MUZEUM ČESKÁ TŘEBOVÁ 
POZVE NA TYTO VÝSTAVY A AKCE

VÝSTAVY:

12. 3. (vernisáž) – 31. 5. 2026

PES. PŘÍTEL A POMOCNÍK ČLOVĚKA
Výstava o psech nejen pro přátele psů.

18. 6. (vernisáž) – 30. 8. 2026

TECHNICKÁ HRAČKA
Výstava historických hraček, která zaujme 
nejen děti, ale i jejich rodiče a prarodiče. Za-
půjčena z Muzea hraček Rychnov nad Kněž-
nou.

17. 9. (vernisáž) – 8. 11. 2026

KAREL ALIGER (1916–1984)
Výstava z  díla známého a  oblíbeného čes-
kotřebovského fotografa, pořádaná při příle-
žitosti 110. výročí jeho narození.

29. 11. 2026 (vernisáž) – 3. 1. 2027

TRADIČNÍ VÁNOČNÍ VÝSTAVA
Potěší návštěvníky betlémovými celky ze 
sbírky českotřebovského muzea a dalších in-
stitucí i od soukromých vlastníků.

AKCE:

30. 5. 2026

MUZEJNÍ NOC V CHALOUPCE 
MAXE ŠVABINSKÉHO V KOZLOVĚ

Změna programu vyhrazena!

AKCE

POHÁDKY PRO NEJMENŠÍ A TAJEMNÁ VYPRÁVĚNÍ 
Z ČESKÉ TŘEBOVÉ PRO OTRLÉ DĚTI A DOSPĚLÉ
Pohádky i opravdu dost strašidelné povídání pro děti a dospělé s Janou Voleskou – to vše 
v prostorách výstavy za svitu staré petrolejové lampy. Návštěvníci si s sebou mohou přinést 
ruční práce, kterým se budou během vyprávění věnovat.

Sobota 10. ledna 2026

od 16 hodin Pohádky pro nejmenší (trvání cca 45 min.)
od 17 hodin Tajemná vyprávění z České Třebové pro otrlé děti a dospělé (trvání cca 60 min.)

Sobota 24. ledna 2026

od 16 hodin Pohádky pro nejmenší (trvání cca 45 min.)
od 17 hodin Tajemná vyprávění z České Třebové pro otrlé děti a dospělé (trvání cca 60 min.)

Sobota 14. února 2026

od 16 hodin Pohádky pro nejmenší (trvání cca 45 min.)
od 17 hodin Tajemná vyprávění z České Třebové pro otrlé děti a dospělé (trvání cca 60 min.)

Neděle 22. února 2026

od 16 hodin Pohádky pro nejmenší (trvání cca 45 min.)
od 17 hodin Tajemná vyprávění z České Třebové pro otrlé děti a dospělé (trvání cca 60 min.)

Vstupné na akci je v rámci vstupného na výstavu.

Městské muzeum Česká Třebová, Klácelova 11, Česká Třebová, tel. recepce 465 322 634, 
tel. kancelář 465 534 516, www.mmct.cz, https://www.facebook.com/mmctcz

PŘEDNÁŠKA

MISTR SVATOKATEŘINSKÉHO 
OLTÁŘE A JEHO TVORBA 
V ČESKÉ TŘEBOVÉ  
A VE VÝCHODNÍCH ČECHÁCH
Čtvrtek 22. ledna 2026 od 17 hodin
PhDr.  Ludmila Marešová Kesselgruberová, 
PhD., Gymnázium Aloise Jiráska v Litomyšli
Cena: 30 Kč

VYCHÁZKY DO MINULOSTI 
ČESKÉ TŘEBOVÉ S PRŮVODCEM
Vycházka s  Martinem Šebelou a  Jitkou 
Pekovou po stopách truhlářů a  kolářů 
v České Třebové
Sobota 3.  ledna  2026, sraz v  15  hodin před 
nádražím.
Vycházky se uskuteční vždy první sobotu 
v  měsíci, předpokládaná doba trvání je cca 
90 minut.
Účast na akci zdarma.

VÝSTAVA

ZA DLOUHÝCH ZIMNÍCH 
VEČERŮ V CHALUPÁCH
Do neděle 22. února 2026
Etnografická výstava přibližuje život na ven-
kově v  minulosti. Představuje činnosti, kte-
rým se lidé věnovali v zimním období, kdy na 
delší čas ustaly zemědělské práce. Zapůjčena 
z  Vlastivědného muzea v  Šumperku, dopl-
něna o  interaktivní předměty z Moravského 
zemského muzea, oddělení Dětské muzeum
Pro školy je připraven doprovodný program 
(objednávky na tel. 730 132 826).
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kalendář
1/1 čtvrtek

NOVOROČNÍ PROCHÁZKA
Vydejte se s námi opět na jednu z novoroč-
ních procházek přírodou, které na mnoha 
místech po celé České republice připravil 
Klub českých turistů. Pojďte s  námi zahájit 
nový rok čtyřmi dobrými skutky. Projdete 
se přírodou, uděláte něco pro svoje zdraví, 
vezměte s sebou svoje přátele, pomozte po-
třebným. Symbolickým příspěvkem 30 Kč 
můžete přispět na budování vozíčkářských 
tras a  bezbariérových přístupů turistických 
chat. Obdržíte čtyřlístek pro štěstí a  kalen-
dářík. Po libovolné trase, kterou si zvolíte, 
se sejdeme opět 1.  ledna  2026 v  hospůdce 
U Sitařů v Kozlově od 10 do 16 hodin. Pořádá 
Klub českých turistů, odbor Česká Třebová.

3/1 sobota

VYCHÁZKY DO MINULOSTI 
ČESKÉ TŘEBOVÉ S PRŮVODCEM
15:00–16:30
Vycházka s Martinem Šebelou a Jitkou Peko-
vou po stopách truhlářů a  kolářů v  České 
Třebové. Sraz v  15  hodin před nádražím. 
Akci pořádá městské muzeum. Účast na akci 
zdarma.

4/1 neděle

NOVOROČNÍ VYCHÁZKA 
S POŽEHNÁNÍM MĚSTU
14:00 / Husův sbor (Vyskočilova vila)
Česká křesťanská akademie, místní skupina 
srdečně zve na novoroční vycházku spoje-
nou s požehnáním městu za účasti starosty 
města a  duchovních představitelů jednot-
livých církví. Účastníci vycházky se v  nedě-
li 4.  ledna ve 14:00  hodin sejdou v  Husově 
sboru v Mlýnské ulici, odkud budou ve 14:15 
pokračovat směrem na Hory. Cestou se 
uskuteční požehnání městu. Cílem vycház-
ky bude kaple Panny Marie Pomocné, kde 
se bude konat prohlídka kaple s  výkladem 
a  ukázkou hry na varhany. Těm, kteří si ne-
troufnou jít pěšky, bude nabídnuta mož-
nost odvozu.
 

6/1 úterý

MATYLDINO POHÁDKOHRANÍ
16:00 / Městská knihovna
Čtení příběhů a  hraní her. Akce je vhodná 
pro předškoláky a  děti mladšího školního 
věku. Vstupné dobrovolné. Program se opa-
kuje také ve středu 7. ledna.

9/1 pátek

SKOTSKO ČESKÝMA OČIMA
18:00 / Městská knihovna
Putování po Skotsku a palírnách whisky slo-
vem i  obrazem. Příjemné vyprávění autora 
knihy Pavla Klacla, který vás provede krásami 
Skotska, jeho krajinou i světem palíren whis-
ky. Součástí programu bude i  ochutnávka 
skotské whisky. Těšíme se na vás!

GYMPL HRAJE!
20:00 / Modrý trpaslík
Večer studentských kapel z gymnázia Česká 
Třebová. Jízdné dobrovolné.

10/1 sobota

POHÁDKY PRO NEJMENŠÍ A TAJEMNÁ 
VYPRÁVĚNÍ Z ČESKÉ TŘEBOVÉ 
PRO OTRLÉ DĚTI A DOSPĚLÉ
16:00 a 17:00 / Městské muzeum
Pohádky i opravdu dost strašidelné povídání 
pro děti a dospělé s Janou Voleskou – to vše 
v prostorách výstavy za svitu staré petrole-
jové lampy. Návštěvníci si s  sebou mohou 
přinést ruční práce, kterým se budou během 
vyprávění věnovat. Od 16 hodin Pohádky pro 
nejmenší (trvání cca 45 min.), od 17 hodin Ta-
jemná vyprávění z  České Třebové pro otrlé 
děti a dospělé (trvání cca 60 min.). Vstupné 
na akci je v rámci vstupného na výstavu.

TŘÍKRÁLOVÝ KONCERT
17:00 / Kostel sv. Jakuba
V rámci „Tříkrálové sbírky“ se koná v chrámu 
sv. Jakuba v České Třebové tradiční „Tříkrálo-
vý koncert“. Účinkuje: Smíšený pěvecký sbor 
Fénix z Dolní Dobrouče pod vedením Micha-
ela Srba a smíšený pěvecký sbor Bendl pod 
vedením Davida Lukáše a  Josefa Menšíka. 
Vstupné je dobrovolné.

11/1 neděle

OTEVŘENÁ BOHOSLUŽBA
9:30 / Smetanova 1450
Na otevřených bohoslužbách se zamýšlíme 
nad tématy, která ovlivňují naše životy. Na-
bízíme nejenom odpovědi, ale především 
povzbuzení. V lednu máme téma: Nejsi na to 
sám! (Ať už nový rok přinese cokoli…). Více 
na: www.otevrenabohosluzba.cz

12/1 pondělí

DP Podzim 25
ZÁZRAČNÉ CVIČENÍ
19:00 / Kulturní centrum, velký sál
Divadlo Metro Praha. Na začátku je všech-
no skvělé, růžové a  zalité sluncem. Jenže 
léta utíkají a  najednou člověk sedí se svým 
partnerem v  pracovně párového terapeuta. 

Naštěstí na každý neduh existuje nějaké to 
terapeutické cvičení, fígl, trik či hra. Jen kdy-
by Valentýn s Johanem dokázali alespoň na 
chvíli zakopat válečnou sekeru, jen kdyby 
spolu byli ochotni komunikovat i  jinak než 
sarkastickými výpady. Tady snad pomůže 
už jenom zázrak, přesněji řečeno speciální 
zázračné cvičení… Vždyť terapeuti přece 
nejlépe vědí, jak správně žít, a  mohou jít 
příkladem. Komedie plná kousavých hlášek, 
Zázračné cvičení Daniela Glattauera je mož-
ná až příliš ze života, se hrála po celém světě. 
V Divadle Metro bude však poprvé a se sou-
hlasem autora uvedena v čistě mužském ob-
sazení. Hrají: H. Čermák, F. Rajmont, J. Hána. 
Režie: Ondřej Zajíc. Vstupné: 550 Kč.
Na toto představení platí abonentní průkaz-
ky, zbývající vstupenky v  omezeném počtu 
v  předprodeji na www.kcct.cz, v  Městském 
muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního 
centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začát-
kem u pokladny.

13/1 úterý

KONCERT PRO PŘÍPRAVNÉ ROČNÍKY ZUŠ
17:00 / Kulturní centrum, malý sál
Učitelé a  žáci představují hudební nástroje, 
které jsou v nabídce výuky ZUŠ Česká Třebo-
vá.

SLAVNÍ ROMANTIČTÍ MALÍŘI
18:00 / Městská knihovna
Příběhy umění a  historie. Přednáší Mgr.  et 
Mgr. Jitka Kuběnková. Vstupné: 40 Kč.

14/1 středa

CESTOU NECESTOU ZA MINERÁLY NAMIBIE
17:00 / ZŠ Habrmanova, přírodovědná učebna
Prof.  RNDr.  Milan Novák,  CSc. Mineralogic-
ký klub Česká Třebová srdečně zve zájemce 
o cestování a neživou přírodu.

HUDEBNÍ BESÍDKA ZUŠ
18:00 / Malá scéna
Vystoupí žáci hudebního oboru ZUŠ Česká 
Třebová.

15/1 čtvrtek

FIDŽI A COOKOVY OSTROVY
17:30 / DDM Kamarád
26. Cestovatelský večer. Nezávislé státečky 
i  závislá území jižního Tichomoří ležící na 
obou stranách datové hranice, vzdálené roz-
manité tropické ráje ostrovů a ostrůvků mezi 
rovníkem a  obratníkem Kozoroha. Korálový 
atol Aitutaki s  až kýčovitě fotogenickou la-
gunou. Ostrůvek Monuriki, na němž se Tom 
Hanks snažil přežít jako Trosečník a  s  Jod-
ie Foster navázali Kontakt mimozemšťané 
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v  podobě jejího zemřelého otce. A  samo-
zřejmě hlavní ostrovy Viti Levu s  lidožrout-
skými tradicemi, za něž se místní lidé vůbec 
nestydí, i sopečná Rarotonga jako křižovatka 
migračních tras po Pacifiku, odkud byl Poly-
nésany osídlen Nový Zéland… Přednáška je 
určena pro všechny věkové kategorie. Uvádí: 
Karel Starý. Vstupné 40 Kč. S sebou přezůvky.

KPH 25/26 – 548. hudební večer
TRIO BOHÉMO
19:00 / Malá scéna
(Matouš Pěruška – housle, Kristina Vocetko-
vá – violoncello, Jan Vojtek – klavír)
Navzdory tomu, že jsou všichni členové to-
hoto uskupení z  České republiky, potkali 
se až během studií v  maďarské Budapeš-
ti a  krátce na to  – roku 2019  – se rozhodli 
zformovat klavírní trio, které již v  září  2021 
vyhrálo první cenu a cenu publika v Meziná-
rodní soutěži Johannesa Brahmse v Rakous-
ku a  v  říjnu 2021 zvítězilo v  mezinárodní 
soutěži Parkhouse Award v Londýně. V červ-
nu 2023 mu byla udělena Cena Českého 
spolku pro komorní hudbu. V červenci 2023 
získalo třetí cenu a cenu publika v Melbour-
ne International Chamber Music Competi-
tion v Austrálii. Koncertuje doma i ve světě, 
a  to v  prestižních sálech, např. v  londýnské 
Wigmore Hall či ve vídeňském Musikverei-
nu. V lednu 2025 absolvovalo turné po USA. 
Roku 2024 vydalo své debutové album, kte-
ré se stalo první supraphonskou nahrávkou 
klasické hudby ve formátu Dolby Atmos 
(prostorový zvuk). Vstupné: 250 Kč.
Na toto představení platí abonentní průkaz-
ky, zbývající vstupenky v  omezeném počtu 
v  předprodeji na www.kcct.cz, v  Městském 
muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního 
centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začát-
kem u pokladny.

16/1 pátek

IV. HASIČSKÝ PLES
20:00 / Kozlov, Hospoda u Sitařů
Srdečně zveme všechny příznivce tance a zá-
bavy. Hudba SPRINT Blansko. Tradiční před-
tančení, bohatá tombola, domácí kuchyně. 
Vstupné: 150 Kč. Vstupenky na tel. čísle: 
739 611 390, 731 126 021, 604 180 336 a  mož-
nost vyzvednutí po domluvě v České Třebo-
vé. Děkujeme všem za podporu. Pořádá SDH 
Kozlov.

TY SYČÁCI
20:00 / Modrý trpaslík
Kapela Ty Syčáci vznikla v roce 2000 z  inici-
ativy Petra Váši, jedné z  nejpozoruhodněj-
ších postav české alternativní scény. Váša je 
výjimečný zpěvák, textař, performer a expe-
rimentátor, jediný český muzikant schopný 
hrát doslova celým tělem (on sám tento styl, 
který jej proslavil už při sólovém vystupová-
ní, nazývá „fyzické básnictví“). Jeho spolu-
hráči v  kapele Ty Syčáci jsou kytarista Petr 
Zavadil a  baskytarista Tomáš Fröhlich (ex 
Pluto). Nad hudebním zařazením Těch Sy-

čáků si lámala hlavu řada kritiků: jejich styl 
se jakémukoli škatulkování vzpírá. Rámcově 
se dá říci, že zahrnuje prvky rocku, jazzu, 
moravského folklóru a  world music. Možná 
právě díky této nezařaditelnosti představuje 
publikum Syčáků doslova průřez mezi gene-
racemi – od středoškoláků po zasloužilé mi-
lovníky klasického kytarového rocku. 
Jízdné: 250 Kč / 300 Kč.

18/1 neděle

O POKLADU NA KONCI DUHY
15:00 / Malá scéna
CziDivadlo Praha. V lese u pramene říčky žije 
moudrá víla Bublava a kousek dál po proudu 
stojí opuštěný mlýn. Jediný, kdo v něm pře-
bývá, je vodník Blatouch. Stýská se mu po 
starých dobrých časech, kdy bylo ve mlýně 
veselo a žili tam lidé. Náš příběh O pokladu 
na konci duhy začíná. Duha je dobré zna-
mení a  přináší naději. Běla a  Libor jsou dva 
obyčejní lidé, kteří hledají dobré živobytí. 
Oba mají svůj příběh, oba touží po štěstí, 
bohatství a domově. Zdá se, že mlýn je pro 
ně jako stvořený. Komu z nich se podaří najít 
poklad? Znamená nalezení pokladu oprav-
dové štěstí? Dokážou se Běla s Liborem po-
stavit vlastnímu strachu a být k sobě laskaví? 
Veselá, výpravná pohádka s  ponaučením je 
plná překvapení. O zábavu není nouze a na-
víc nás vede k zamyšlení. Melodické písničky 
potěší malé i velké diváky. A dokonce si mů-
žete s námi i trochu zazpívat. Vstupné: 80 Kč.
Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, 
v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři 
Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu 
před začátkem u pokladny.

19/1 pondělí

TÝDEN HOKEJE
16:45 / Zimní stadion
Náborová akce pro děti. Pořádá oddíl lední-
ho hokeje TJ Lokomotiva.

TRÉNOVÁNÍ PAMĚTI
9:30 / Komunitní centrum Petrklíč
Nové náměstí 1746, Česká Třebová.

20/1 úterý

SEMINÁŘ O ŽELEZNICI
17:00 / Městské muzeum
Téma Legendy koridorů. Lektor: Pavel Stej-
skal, cena: 30 Kč.
(Seminář je streamován a uložen na YouTube 
kanále Městského muzea Česká Třebová.)

ŠELMY V OKOLÍ ČESKÉ TŘEBOVÉ
18:00 / Ekocentrum Podorlicko
Povídání s myslivcem Milošem Hájkem o 
šelmách stálých i nepůvodních, šelmách 
hravých i dravých z lesů, vod a strání Čes-
kotřebovska. Vstupné dobrovolné. Pořádá 
Základní organizace Českého svazu ochrán-
ců přírody Podorlicko.

21/1 středa

ZAJÍČKOVO TVOŘIVÉ ODPOLEDNE
17:00–18:00 / DDM Kamarád
Děti školního věku si vyrobí dekoraci – sně-
huláka z  polystyrenových koulí. S  výrobou 
dětem pomůže lektorka Tereza Štusáková 
a  Veronika Šplíchalová. Cena 100 Kč. S  se-
bou přezůvky. Na akci je nutné se přihlásit na 
ddmkamarad.eu nejpozději do 19. 1. 2026.

KONCERT UČITELŮ ZUŠ
18:00 / Malá scéna
Vystoupí učitelé ZUŠ Česká Třebová a jejich 
hosté.

23/1 pátek

SOKOTRA
18:00 / ZŠ Nádražní, třída v přízemí
Zveme Vás na besedu s manžely Kubíkovými, 
kteří nás vezmou na malý, téměř pohádkový 
ostrov v Arabském moři. Sokotra nabízí hory, 
hluboké kaňony, krasové jeskyně, průzračné 
laguny, endemickou flóru, rozmanitou pod-
mořskou faunu a mnoho dalšího. Je nejvyšší 
čas vyrazit do tohoto malého ráje dříve, než 
ho zaplaví davy turistů. Přijďte si poslech-
nout příběh z dalekého ostrova a jistě se do-
zvíte i  nějaké praktické tipy pro ty, kteří by 
se chtěli vydat na podobnou cestu. Těšíme 
se na vaši účast a společné setkání plné in-
spirace! Těší se na Vás Spolek Spirála Česká 
Třebová. Vstupné dobrovolné.

ÚVĚR
19:00 / Kulturní centrum, velký sál
Inteligentní komedie o  tom, že o  peníze se 
dá žádat mnoha způsoby. Do finančních zá-
ležitostí nikdy nezatahujte ženu, v nejlepším 
případě skončíte bez střechy nad hlavou. Ře-
ditel banky Gregorio má skvělý život, lukra-
tivní místo a krásnou ženu. A právě ve chví-
li, kdy se cítí možná až příliš pevně v  sedle, 
objeví se nesolventní žadatel o úvěr Antonio. 
Gregorio mu žádost o úvěr razantně zamít-
ne. Antonio je ale neodbytný a  vyhrožuje 
mu, že když nedostane úvěr, svede mu ženu. 
Má totiž obrovské svůdcovské schopnosti 
a nikdy mu žádná neodolala… Hrají: Martin 
Zounar, Filip Blažek. Autor: Jordi Galcerán. 
Režie: Antonín Procházka. Vstupné: 590 Kč. 
Prodej vstupenek online https://www.ticket-
portal.cz/event/UVER-Jordi-Galceran-El-cre-
dito?idp=120000355

WILL JOHNS (UK)
20:00 / Modrý trpaslík
Will Johns je uznáván jako jeden z nejvýraz-
nějších a nejzajímavějších umělců na dnešní 
britské bluesové scéně. Jeho hra na kytaru je 
moderní, ale zároveň respektuje i  bohatou 
historii blues. Zkušenosti a dovednosti, které 
přecházejí z generace na generaci, jsou zde 
jednoznačně zachovány, protože Will má pří-
mou spojnici na zlaté časy hudby – jeho strý-
ci jsou (či byli) Eric Clapton, George Harrison 
a Mick Fleedwood! Jízdné: 250 Kč.

pokračování kalendáře akcí na straně 19 >
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Úřední hodiny

Pondělí 8:00–17:00

Úterý 8:00–15:00

Středa 8:00–17:00

Čtvrtek 8:00–15:00

Pátek 8:00–14:00

Osadní výbory a jejich předsedové
Lhotka
Aleš Valenta
vaval@seznam.cz, 602 309 464

Skuhrov
Daniel Klika
daniel.klika@seznam.cz, 602 732 508

Svinná
Dana Svatá
danasvata@email.cz, 739 469 841

Kozlov
Jaroslav Pakosta
pakosta.jaroslav@seznam.cz, 739 578 268

Výbory zastupitelstva města
•	Finanční výbor
•	Kontrolní výbor

Přehled komisí rady města
•	Dopravní komise
•	 Komise pro územní plánování a rozvoj města
•	Hlavní inventarizační komise
•	Komise IT
•	Komise městského architekta
•	Komise pro práci MěÚ a městské policie
•	Komise pro sociální záležitosti
•	Komise pro dražbu bytů
•	Komise pro veřejné zakázky
•	Komise pro životní prostředí
•	Kulturní komise
•	Majetková komise
•	Povodňová komise obce
•	Sportovní komise
•	Škodní komise
•	Školská komise

Orgány zřizované starostou města
Komise pro sociálně-právní ochranu dětí
Povodňová komise ORP Česká Třebová
Bezpečnostní rada ORP Česká Třebová
Krizový štáb ORP Česká Třebová

MĚSTSKÝ ÚŘAD ČESKÁ TŘEBOVÁ
Kompetence jednotlivých odborů

ODBOR ORGANIZAČNĚ PRÁVNÍ
•	Staré náměstí 78
Přestupky, exekuce, sekretariát, provozní záležitosti,
právní záležitosti, pověřenec pro ochranu osobních údajů

ODBOR FINANČNÍ
•	Staré náměstí 78
Místní poplatky, fakturace, tvorba rozpočtu města, účetnictví

ODBOR ROZVOJE, MAJETKU MĚSTA A ŠKOLSTVÍ
•	Staré náměstí 78 (Rozvoj města)
Investice, územní plánování, dotační projekty, veřejná zeleň
•	Staré náměstí 78 (Oddělení majetku a školství)
Majetkové záležitosti, příspěvkové organizace města, státní správa v oblasti školství

ODBOR STAVEBNÍ A ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ
•	Staré náměstí 78 (Stavební agendy)
Stavební úřad, koordinované závazné stanovisko, silniční hospodářství, památková péče
•	Staré náměstí 78 (Útvar životního prostředí)
Ochrana přírody a krajiny, ochrana ZPF, rostlinolékařská péče, ochrana ovzduší a  rybářství, 
myslivost, lesní hospodářství, vodní hospodářství, ochrana zvířat proti týrání, odpadové hos-
podářství

ODBOR DOPRAVY, SPRÁVNÍCH AGEND A OBECNÍ ŽIVNOSTENSKÝ ÚŘAD
•	Podbranská 2043 (Dopravní agendy)
Evidence vozidel a řidičů, přestupky, taxi, autoškoly, emisní stanice, lovecké a rybářské lístky, 
žádosti o nádoby na separovaný odpad
•	Staré náměstí 78 (Oddělení správních agend a obecní živnostenský úřad)
Evidence obyvatel, matrika, občanské průkazy, pasy, Czech POINT – výpisy z  informačních 
systémů, ověřování, rezidentní parkování, živnostenský úřad, pokladna, podatelna, ztráty 
a nálezy

ODBOR SOCIÁLNÍCH VĚCÍ
•	Habrmanova 1642 (Sociální věci)
Opatrovnictví OSPOD, náhradní rodinná péče, kurátor pro děti a mládež
•	Habrmanova 1642 (Oddělení sociálních služeb)
Příjem žádostí o byt v domě s pečovatelskou službou a o byt pro sociálně potřebné občany 
a rodiny, poradce pro národnostní menšiny, veřejné opatrovnictví, sociální kurátor, sociální 
pracovník, agenda Euroklíče

MĚSTO ČESKÁ TŘEBOVÁ
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DŮLEŽITÁ TELEFONNÍ ČÍSLA
Jednotné evropské číslo tísňového volání: 112
Záchranná služba: 155
Policie ČR: 158
Městská policie: 156
Hasiči: 150

Městská policie Česká Třebová
Staré náměstí 78
465 532 229

Policie ČR, obvodní oddělení Česká Třebová
Nádražní 439
974 580 701

HZS SŽDC (tzv. drážní hasiči)
Semanínská 1031
972 325 353

Hasičská zbrojnice
JSDHO Česká Třebová
(dobrovolní hasiči města)
Chorinova 29
465 535 333

SPOLEČNOSTI 
S VLASTNICKÝM PODÍLEM MĚSTA
Eko Bi
Semanínská 2050, Česká Třebová
731 449 804
www.ekobi.cz

Pohřební služba a krematorium
Česká Třebová
Hřbitovní 1160, Česká Třebová
733 615 000

Sběrný dvůr
Semanínská 2199, Česká Třebová
734 281 022

Skládka TKO Třebovice
Třebovice
731 125 807, 731 449 809

Teza
F. V. Krejčího 405, Česká Třebová
736 514 969
736 514 912 (hlášení závad
v městských bytech)
736 514 904 (pohotovost dispečinku 
plynových kotelen)
www.teza-sro.cz

Vodárenská společnost
Kozlovská 1733, Česká Třebová
465 531 043
736 518 039 (havarijní služba)
www.vsct.cz

SPORTOVIŠTĚ
Krytý plavecký bazén
U Teplárny 617, Česká Třebová
465 531 060
734 281 024 (pokladna)
www.bazen-trebova.cz

Zimní stadion
Skalka 2150, Česká Třebová
731 449 814
465 320 266 (pokladna)
www.zimak-trebova.cz

Peklák
Pod Jelenicí 653, Česká Třebová
731 125 800 (infoservis)
www.peklak.cz

Atletický stadion
Skalka, Česká Třebová
465 500 153 (Městský úřad Česká Třebová, 
odbor rozvoje, majetku města a školství)

Provozní doba sběrného dvora

Pondělí ZAVŘENO

Úterý–pátek 8:00–17:00

Sobota 8:00–12:00

Neděle ZAVŘENO
* O státních svátcích zavřeno.

ÚŘADY
Úřad práce Česká Třebová
Trávník 155, Česká Třebová
950 172 200

Okresní správa sociálního zabezpečení 
Ústí nad Orlicí
Smetanova 43, Ústí nad Orlicí
465 563 111

Finanční úřad Ústí nad Orlicí
T. G. Masaryka 1393, Ústí nad Orlicí
465 550 111

Okresní soud v Ústí nad Orlicí
Husova 975, Ústí nad Orlicí
465 567 111

ORGANIZACE
Dům dětí a mládeže Kamarád
Sadová 1385, Česká Třebová
Na Strouze 1643 (budova Paleta)
777 292 242
www.ddmkamarad.eu

Ekocentrum Podorlicko
Podbranská 959, Česká Třebová
725 734 870
www.csop-podorlicko.org

Kulturní centrum
Nádražní 397, Česká Třebová
465 532 805
www.kcct.cz

Malá scéna
Sadová 156, Česká Třebová
465 531 840
www.kcct.cz

Městská knihovna
Smetanova 173, Česká Třebová
732 756 827
www.moderniknihovna.cz

Městská knihovna, pobočka Parník
Ústecká 161, Česká Třebová
605 125 323
www.moderniknihovna.cz

Městské muzeum
Klácelova 11, Česká Třebová
465 534 516
www.mmct.cz

Modrý trpaslík
Skalka 136, Česká Třebová
724 235 931
www.modrytrpaslik.cz

Rosa rodinné centrum
Ústecká 160, Česká Třebová
724 986 435, 737 961 723
www.rcrosa.cz

Turistické informační centrum
Klácelova 11, Česká Třebová
465 322 634
www.mmct.cz

Základní umělecká škola
Kozlovská 775, Česká Třebová
Tyršovo nám. 81, Česká Třebová
465 531 056
www.zusct.cz

DALŠÍ SLUŽBY
Česká pošta
náměstí Jana Pernera 584
954 256 002
954 352 073

Česká pošta
Chmelnice 129
465 382 333

ČESKOTŘEBOVSKÝ INFOSERVIS / ROK 2026
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ŠKOLY
Mateřská škola Česká Třebová, Habrmanova
736 518 004
www.mshabrmanova.cz

Mateřská škola Česká Třebová, U Koupaliště
465 531 005
www.msukoupaliste.cz

Mateřská škola Česká Třebová, U Stadionu
465 531 057
www.msustadionu.cz

Mateřská škola Česká Třebová, Vinohrady 
465 531 127
www.ms-vinohrady.cz

MŠ a ZŠ Na rovině
736 535 229
www.zsnarovine.eu

ZŠ Habrmanova Česká Třebová
730 575 691
www.zs-habrmanova.cz

ZŠ Nádražní Česká Třebová
465 531 055
www.zsnadrazni.cz

ZŠ Ústecká Česká Třebová
605 717 350
www.zs-ustecka.cz

ZŠ Zítřka
732 233 868
www.skolazitrka.cz

Gymnázium Česká Třebová
465 519 500
www.gymnct.cz

Střední škola technická a dopravní 
Gustava Habrmana Česká Třebová
465 568 111 (Habrmanka)
465 508 428 (Skalka)
www.vda.cz

SOCIÁLNÍ SLUŽBY ČESKÁ TŘEBOVÁ

www.ssct.cz
Domov pro seniory
Bezděkov 918, Česká Třebová
465 503 456
465 503 311 (recepce)
465 503 403 (odlehlečovací služba)

Dům s pečovatelskou službou
Masarykova 2100, Česká Třebová
465 503 511
736 520 001

Terénní pečovatelská služba
Masarykova 2100, Česká Třebová
465 503 511

Středisko osobní hygieny
Masarykova 1400, Česká Třebová
465 503 510

Týdenní stacionář
Lhotka 172, Česká Třebová
465 534 423
736 509 768

pokračování sociálních služeb na další straně >

OBLASTNÍ CHARITA ÚSTÍ NAD ORLICÍ

www.uo.charita.cz 
Domácí hospicová péče
Odborná péče o nevyléčitelně nemocné
v jejich domácím prostředí
732 187 566, 739 383 597

Domácí zdravotní péče
Zdravotnické ošetření v domácím prostředí
731 402 340

Charitní pečovatelská služba
731 402 341

Nízkoprahové denní centrum
pro lidi bez přístřeší
Havlíčkova 1129, Lanškroun
731 639 672

Osobní asistence
Podpora seniorů a lidí se zdravotním
handicapem
Staré náměstí 33, Česká Třebová
731 402 328

Občanská poradna Česká Třebová
Staré náměstí 33, Česká Třebová
Semanínská 2084, Česká Třebová
734 281 415, 739 136 522

Poradna pro pečující
Podpora lidí, kteří pečují o své blízké
731 420 344

Půjčovna kompenzačních pomůcek
17. listopadu 69, Ústí nad Orlicí
731 402 314

Sociálně aktivizační služby
pro rodiny s dětmi
Pomoc rodinám, které se ocitly v nepříznivé 
sociální situaci
734 281 416

Sociální rehabilitace
Pomoc rodinám a jednotlivcům, kteří se ocitli 
v nepříznivé sociální situaci
731 639 672

Sociální sprcha Ústí nad Orlicí
Možnost hygieny a výměny ošacení 
pro osoby bez přístřeší
731 402 314

SOCIÁLNÍ SLUŽBY

PŘEHLED BOHOSLUŽEB A KONTAKTŮ NA CÍRKVE V ČESKÉ TŘEBOVÉ

Církev sídlo web bohoslužby

Církev bratrská

Tykačova 1183 www.cbtrebova.cz neděle 9:30

po dobu rekonstrukce budovy probíhají bohoslužby v  CASD, 
na adrese Smetanova 1450

Římskokatolická farnost – děkanství Klácelova 1 www.farnostct.cz neděle 9:30

Církev československá husitská Mlýnská 900 – neděle 17:00

Českobratrská církev evangelická Riegrova 283 ceska-trebova.evangnet.cz neděle 9:00

Církev adventistů sedmého dne Smetanova 1450 ceskatrebova.casd.cz sobota 9:00

17WWW.CESKA-TREBOVA.CZ

ČESKOTŘEBOVSKÝ ZPRAVODAJ
Mgr. Hana Sychrová
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SOCIÁLNÍ SLUŽBY
Amalthea
Služby pro rodiny s dětmi (vlastní, adoptivní, 
pěstounské)
T. G. Masaryka 115, Ústí nad Orlicí
734 852 909

Ambulantní centrum LAXUS
– pomoc pro léčbu závislostí
734 316 540

Audiohelp
Služby pro sluchově potižené
Čs. armády 284, Ústí nad Orlicí
777 882 337

CEDR Pardubice, o. p. s.
Sociální rehabilitace a Centrum denních aktivit
T. G. Masaryka 115, Ústí nad Orlicí
603 542 697

Centrum J. J. Pestalozziho, o. p. s.
Krizové centrum Žamberk
Masarykovo náměstí 86, 564 01 Žamberk
725 838 129, 725 838 127

Centrum pro dětský sluch Tamtam, o. p. s.
Chemiků 129, Pardubice II – Polabiny
722 461 245

Centrum pro zdravotně postižené
a seniory Pardubického kraje
Čs. armády 1181, Ústí nad Orlicí
775 693 985, 775 693 983

Domov Na Rozcestí Svitavy
Poskytování péče osobám s  mentálním 
a kombinovaným postižením a s chronickým 
duševním onemocněním
Tkalcovská 381/1, 568 02 Svitavy
468 008 104

Informační zdravotnické centrum
při Zdravotnické záchranné službě
Pardubického kraje (tzv. Linka pro odkladné 
stavy)
469 666 666
469 666 999

Intervenční centrum
Pomoc osobám ohroženým domácím násilím
774 755 744

Komunitní centrum Petrklíč
Pečovatelská služba
Nové náměstí 1746, Česká Třebová
736 520 119

Linka důvěry
Pomoc v  krizové nebo jinak obtížné životní 
situaci
465 524 252

Nadace Mezinárodní potřeby
Hýblova 286, Česká Třebová
483 394 202, 732 373 573

Naděje Česká Třebová
Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež
Semanínská 2084, Česká Třebová
465 539 303

Péče o duševní zdraví
Na Ostrově 1165, Ústí nad Orlicí
465 381 521
775 426 214

Pedagogicko psychologická poradna
Ústí nad Orlicí
Královéhradecká 513, Ústí nad Orlicí
465 521 296, 776 611 695

Poradna pro rodinu Pardubického kraje
Na Pláni 1343, Ústí nad Orlicí
465 525 442, 721 981 780

Poruchy autistického spektra – PAS, z. s.
Kostelní 19, Ústí nad Orlicí
777 882 337

Probační a mediační služba Ústí nad Orlicí
Poradna pro oběti trestných činů
Smetanova 43, Ústí nad Orlicí
773 783 969

Rodinné integrační centrum
Bedřicha Smetany 460, Lanškroun
Raná péče pro rodiny s dětmi s dětmi
s poruchami autistického spektra,
poruchami komunikace a sociální interakce
731 697 438
Sociálně aktivizační služby pro rodiny
s dětmi s poruchami autistického spektra
731 697 438
Sociální rehabilitace pro osoby
s poruchami autistického spektra
730 598 154
Osobní asistence pro osoby
s poruchami autistického spektra
730 598 154

Rodinné psychologické centrum
Ústecká 205, Česká Třebová
608 181 543

ROSKA
Pro nemocné roztroušenou sklerózou
a jejich blízké
Československé armády 1181, Ústí nad Orlicí
739 140 442

Ruka pro život, o. p. s.
Denní stacionář
J. E. Purkyně 1150 Litomyšl
461 312 412, 739 963 625

Rytmus Východní Čechy, o. p. s.
Umožňuje lidem s handicapem
aktivní zapojení a seberealizaci
Skalka 1692, Česká Třebová
730 518 511

Senior doprava Česká Třebová
728 417 506

Sjednocená organizace nevidomých
a slabozrakých České republiky
Mlýnská 900, Česká Třebová
607 657 188

Společnost pro ranou péči,
pobočka pro zrak Olomouc
Terénní sociální služba raná péče, pro rodiny 
s dětmi se zrakovým a kombinovaným
postižením od 0 do 7 let
Na Stráni 677/12, Olomouc - Slavonín
775 583 359

Středisko rané péče v Pardubicích, o.p. s.
Terénní služba, poskytovaná dítěti a rodičům 
dítěte ve věku do 7 let, které je zdravotně
postižené
Bělehradská 389, Pardubice
736 512 613

Středisko sociálních služeb Salvia, z. ú.
Wolkerova alej 92/18, 568 02 Svitavy
461 535 324, 731 468 568

Středisko výchovné péče ALFA
775 059 367

Středisko výchovné péče MIMÓZA
Andrlíkova 972, Ústí nad Orlicí
737 568 228

Tichý svět
Pro osoby se sluchovým postižením
Staré náměstí 78, Česká Třebová
(pouze v určitých termínech)
702 167 010

MĚSTO ČESKÁ TŘEBOVÁ

OD LEDNA 2026 SE MĚNÍ SYSTÉM 
POHOTOVOSTNÍCH SLUŽEB
Od 1.  ledna 2026 vstoupí v platnost změny, 
které ovlivní organizaci lékařské, zubní i léká-
renské pohotovostní služby.
Novela zákona o zdravotních službách mimo 
jiné převádí odpovědnost za provoz pohoto-
vostí z krajů na zdravotní pojišťovny.
Od roku 2026 již nebude pohotovost pro děti 
dostupná v Litomyšli.
Další informace najdete na webových strán-
kách Nemocnice Pardubického kraje: 
www.nempk.cz.

http://ceska-trebova.cz
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AKCE VE MĚSTĚ ČESKÁ TŘEBOVÁ A OKOLÍ  /  LEDEN 2026

pokračování kalendáře akcí ze strany 14 >

24/1 sobota

JAK ROZVÍJET ZDRAVÉ SEBEPOJETÍ 
A SEBEVĚDOMÍ DĚTÍ
10:00–16:00 / ARPO Domeček
Přijďte na workshop Familylabu a  objevte, 
jak může dialog změnit Vaši rodinu. Dozvíte 
se, jak a proč rozvíjet sebepojetí a sebevědo-
mí svých dětí a získáte inspiraci, jak se svými 
dětmi jednat. Zdravé sebepojetí je základem 
pro duševní zdraví a kvalitu života dětí – po-
máhá jim zvládat situace jako šikana, rozvod 
rodičů, změna školy či stěhování, tlak vrstev-
níků, závislosti aj.
Max. počet účastníků: 15. Vstupné: 2000 Kč. 
Přednášející: lektorka Mgr.  Jana Hudeco-
vá, www.familylab.cz. Kontaktní osoba 
pro přihlášky/dotazy: Ing.  Romana Mato-
šová: romanamatosova@gmail.com, tel. 
734 124 508, www.akada.cz. ARPO Domeček, 
Průchodní 654, 560 02 Česká Třebová.

PUTOVÁNÍ ZA KOLEDAMI
14:00
Česká křesťanská akademie, místní skupiny 
Česká Třebová Vás zve na vycházku Putování 
za koledami. Odchod ve 14:00 z parku Javor-
ka, vycházka zimní krajinou do semanínské-
ho kostela. Tam zazpívání koled na ukončení 
vánočního období s muzikanty z Moravské 
Třebové, poté občerstvení na faře u Smyčků 
a rozvoz domů. Kontakt na pořadatele: David 
Smyčka, 608 731 830, rozmaryn@seznam.cz.

KARNEVAL
15:00–17:30 / Restaurace Na Horách
Dům dětí a  mládeže Kamarád připravil pro 
veřejnost karneval s  tématem Safari / Jun-
gle. Vstupné 50 Kč (děti do 3 let bez nároku 
na místo zdarma). Vstupenky k  zakoupení 
v  kanceláři DDM v  úředních hodinách od 
5. 1. 2026. Vítány jsou všechny masky.

POHÁDKY PRO NEJMENŠÍ A TAJEMNÁ 
VYPRÁVĚNÍ Z ČESKÉ TŘEBOVÉ  
PRO OTRLÉ DĚTI A DOSPĚLÉ
16:00 a 17:00 / Městské muzeum
Pohádky i opravdu dost strašidelné povídání 
pro děti a dospělé s Janou Voleskou – to vše 
v prostorách výstavy za svitu staré petrole-
jové lampy. Návštěvníci si s  sebou mohou 
přinést ruční práce, kterým se budou během 
vyprávění věnovat. Od 16 hodin Pohádky pro 
nejmenší (trvání cca 45 min.), od 17 hodin Ta-
jemná vyprávění z  České Třebové pro otrlé 
děti a dospělé (trvání cca 60 min.). Vstupné 
na akci je v rámci vstupného na výstavu.

26/1 pondělí

KAFE U OSMANYHO
19:00 / Kulturní centrum, velký sál
Originální zábavný pořad populárního mód-
ního návrháře kubánského původu Osmany-
ho Laffity. Mnohdy neuvěřitelné historky ze 
života Osmanyho Laffity, při kterých se divák 
baví od první chvíle. Život Osmanyho je totiž 
velmi pestrý, a co jiný nezažijí za celý život, 

on už dávno zvládnul. Osmany odhalí i to, co 
mělo zůstat utajeno! A bez cenzury!
Představení nedoporučujeme divákům 
mladším 15 let. Vstupné: 480 Kč.
Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, 
v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři 
Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu 
před začátkem u pokladny.

27/1 úterý

SEMINÁŘ PRO PAMĚTNÍKY 
STARÉ ČESKÉ TŘEBOVÉ
17:00 / Městské muzeum
Téma Zima v  České Třebové. Lektor: Martin 
Šebela, cena: 30 Kč.
(Seminář je streamován a uložen na YouTube 
kanále Městského muzea Česká Třebová.)

S OBJEKTIVEM PO STOPÁCH 
VOLNĚ ŽIJÍCÍCH ZVÍŘAT
18:30 / Městská knihovna
Poutavé povídání Rostislava Bartoně s  pro-
jekcí autorových fotografií a nevšední zážit-
ky z divoké přírody. Vstupné: 50 Kč.

28/1 středa

KNIŽNÍ KLUBÍČKO
10:00 / Městská knihovna
Knižní klubíčko je tu pro rodiče, které zají-
má, co číst dětem od narození až do věku 
4 let. Kromě tipů na leporela a knížky nechy-
bí nápady na hry a říkanky. Je to také místo 
pro seznámení se s  novými lidmi. Vstupné 
dobrovolné. Program se opakuje také ve 
čtvrtek 29. ledna.

HUDEBNÍ BESÍDKA ZUŠ
18:00 / Malá scéna
Vystoupí žáci hudebního oboru ZUŠ Česká 
Třebová.

29/1 čtvrtek

SETKÁNÍ SÁTILETÝCH 
– ZPÁTKY DO LAVIC
9:00–11:00 / DDM Kamarád
Místní skupina ČČK ve spolupráci s  DDM 
Kamarád pořádá Setkání „sátiletých“. Rych-
lá a  zábavná vědomostní hra, která prověří 
vaše znalosti jako ve škole. Hrajete ve skupi-
ně a na konci získáváte vysvědčení. S sebou 
přezůvky.

BACHOVY ESENCE
17:00–18:30 / DDM Kamarád
Bachovy květové esence  – jak pomáhají na 
strachy, vztek, úzkosti? Přednáška předsta-
ví 7 skupin esencí a  jak Bachovky používat. 
Esence se používají u  nejrůznějších emo
cionálních stavů, např. smutky, strachy, velké 
změny, deprese, sebelítost, nerozhodnost, 
rezignace, velká psychická i  fyzická únava, 
vstup do školy a školky… Lektorka: Kristýna 
Roller. S  sebou: poznámky a  psací potřeby, 
přezůvky. Cena: 40 Kč. Přihlásit se můžete 
přes stránky www.ddmkamarad.eu.

VÍCEDENNÍ AKCE
1/12/2025–30/1/2026

ZIMNÍ STEZKA JAVORKOU
Park Javorka
Dům dětí a  mládeže Kamarád pro všechny 
milovníky ZIMNÍCH SPORTŮ připravil stezku, 
kterou si můžete projít v parku Javorka. S se-
bou budete potřebovat tužku a  vytištěnou 
hrací kartu (tajenku). Tu najdete ke stažení 
na www.ddmkamarad.eu nebo si ji můžete 
vyzvednout v kanceláři DDM Kamarád.

12–16/1

EKUMENICKÝ TÝDEN MODLITEB 
V ČESKÉ TŘEBOVÉ
V  týdnu od 12. do 16.  ledna večer v  18:00 
se budou křesťané všech církví působících 
v  České Třebové setkávat ke společným 
modlitbám podle návrhu Aliančního týdne 
modliteb, jehož tématem je letos „Setkání se 
vzkříšeným“. Podrobnosti na str. 23.

17–18/1

VELKÁ CENA ČESKÉ TŘEBOVÉ 2026
10:00 / Sportovní hala Skalka
V  sobotu mladší žactvo a  mladší dorost. 
V neděli starší žactvo a starší dorost. Pořádá 
JUDO Česká Třebová.

30/1 pátek

PH+
20:00 / Modrý trpaslík
Autorská kapela s  žánrovým zařazením art-
folk, šanson, pop. Jejich zvuk je charakteris-
tický klavírem, cellovým doprovodem a texty 
v duchu poetického šansonu.
Jízdné: 200 Kč.



KINO SVĚT
2/1 pátek

DREAM TEAM (ČESKO, SLOVENSKO) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 12  let, komedie, 
127 min. Vstupné: 150 Kč.

3/1 sobota

KRÁL KRÁLŮ (USA, JIŽNÍ KOREA) 2D
17:00
Mládeži přístupno, rodinný, dobrodružný, 
český dabing, 103 min. Vstupné: 130 Kč.

5/1 pondělí

POLIBEK PAVOUČÍ ŽENY (MEXIKO, USA) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 15 let, drama, muzikál, 
titulky, 128 min. Vstupné: 140 Kč.

7/1 středa

BIO SENIOR
NA HORÁCH (ČESKO) 2D
17:00
Mládeži přístupno, komedie, romantický, 
dobrodružný, 117 min. Vstupné: 70 Kč.

10/1 sobota

HLEDÁ SE: SANTA (FRANCIE) 2D
17:00
Mládeži přístupno, rodinná komedie, český 
dabing, 96 min. Vstupné: 130 Kč.

14/1 středa

RANHOJIČ II (NĚMECKO) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 12 let, drama, historic-
ký, český dabing, 144 min. Vstupné: 150 Kč.

16/1 pátek

BIO SENIOR
NEPORAZITELNÍ (ČESKO)
17:00
Mládeži přístupno, drama, thriller, 110 min. 
Vstupné: 70 Kč.

17/1 sobota

DOMÁCÍ PŘÍŠERKY 2 (RUSKO, SPOJENÉ 
ARABSKÉ EMIRÁTY) 2D
17:00
Mládeži přístupno, animovaný, český dabing, 
88 min. Vstupné: 150 Kč, děti do 15 let 130 Kč.

19/1 pondělí

NORIMBERK (USA) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 12  let, dobrodruž-
ný, komedie, horor, český dabing, 100 min. 
Vstupné: 150 Kč.

24/1 sobota

RUFUS: MOŘSKÝ DRÁČEK, KTERÝ NEU-
MĚL PLAVAT 2D
17:00
Mládeži přístupno, animovaný, rodinný, čes-
ký dabing, 80 min. Vstupné: 130 Kč.

28/1 středa

HAMNET (VELKÁ BRITÁNIE) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 12  let, drama, životo-
pisný, titulky, 125 min. Vstupné: 150 Kč.

30/1 pátek

ŠVIHÁCI (ČESKO, SLOVENSKO) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 12  let, komedie, 
100 min. Vstupné: 150 Kč.

31/1 sobota

MAZLÍČCI V PRŮŠVIHU (FRANCIE) 2D
17:00
Mládeži přístupno, animovaný, dobrodruž-
ný, rodinný, česká dabing, 99 min. Vstupné: 
140 Kč.

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.

VÝSTAVY
DOPRAVNÍ KŘIŽOVATKY
Městské muzeum
Stálé expozice muzea. Otevřeno denně 
mimo pondělí 8–18 hodin. 1. ledna zavřeno.

1/12/2025–22/2/2026

ZA DLOUHÝCH ZIMNÍCH VEČERŮ 
V CHALUPÁCH
Městské muzeum
Etnografická výstava přibližuje život na ven-
kově v  minulosti. Představuje činnosti, kte-
rým se lidé věnovali v zimním období, kdy na 
delší čas ustaly zemědělské práce. Zapůjčena 
z Vlastivědného muzea v Šumperku, doplně-
na o  interaktivní předměty z  Moravského 
zemského muzea, oddělení Dětské muzeum.

AKCE VE MĚSTĚ ČESKÁ TŘEBOVÁ A OKOLÍ  /  LEDEN 2026
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9–31/1

Hana Kubalová
NEBE, PEKLO, RÁJ
Galerie kulturního centra
Výstava abstraktních obrazů s  téma-
tem „V  ZAJETÍ BAREV“. Vernisáž 8.  1.  2026 
v 17:00 hodin.
Otevřeno denně 9:00–12:00 a  14:00–
17:00 hodin. Vstupné dobrovolné.

3/12–30/1/2026

20 LET S NIKONEM
Malá scéna
Výstava fotografií Michala Horáka. Otevřeno 
dle otevírací doby kavárny a při akcích v Malé 
scéně.

7–27/1

OBRAZNĚ ŘEČENO
Městská knihovna
Výtvarné práce dětí pod vedením Deni-
sy Váňové. Vernisáž v  úterý 6.  1.  2026 od 
18:00  hodin. Flétnový hudební doprovod 
a drobné občerstvení zajištěno.
Výstava představuje tvorbu dětí ve věku 
6–13  let, které se během podzimního se-
mestru setkávaly na výtvarném kurzu v ate-
liéru Artuž. V průběhu tří měsíců objevovaly 
rozmanité výtvarné techniky  – od míchání 
barev a práce se světlem a stínem až po ex-
perimentování a  tvorbu grafických otisků. 
Návštěvníci výstavy mohou nahlédnout do 
světů, které vznikají v  dětské představivos-
ti a objevovat, co všechno nám mohou děti 
obrazem říct.
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NĚKOLIK OTÁZEK PRO HOUSLISTU MATOUŠE PĚRUŠKU, ZÁSTUPCE TRIA BOHÉMO, 
PŘED LEDNOVÝM KONCERTEM KRUHU PŘÁTEL HUDBY ČESKÁ TŘEBOVÁ
Právě jste se vrátili z turné po Spojených 
státech a Kanadě. V říjnu jste byli ve Vel-
ké Británii, před tím v Rakousku, Dánsku, 
Norsku, Německu a  dvakrát v  USA. Vy-
stupujete samozřejmě i  v  Česku. Byť jste 
mladí, jak náročné pro vás takové koncer-
tování je? Nedovedu si představit přemis-
ťovat se při jednom turné během pár dnů 
z  Kanady do Kalifornie, z  Kalifornie do 
New Yorku a nakonec do Honolulu.
Je to velká a velmi vzrušující jízda. Nám cesto-
vání nijak zvlášť nevadí. Po Evropě cestujeme 
vlastně všude autem, protože je to nejlevněj-
ší. Řídíme navíc rádi (Kristinka a  já). Horší je 
nicméně ranní vstávání. Ať už na brzký let 
nebo když chceme za jeden den dojet z Pra-
hy do Anglie. Pravda ale je, že třeba teď v lis-
topadu, na konci našeho turné, kdy jsme ze 
San Francisca letěli na den přes celou Ameri-
ku do New Yorku a pak po koncertě zase stej-
ným směrem (plus 5 hodin) na Hawaj, to bylo 
extrémní i  na nás. Hlavně ty časové změny. 
Mozek ani neví, co je za den, a tělo, jak by se 
mělo cítit. Největší únava však přichází v mo-
mentě, kdy přijedeme domů.

Zajímalo by mě, jak při takovémto cesto-
vání převážíte nástroje? Když si vzpome-
nu, jak se někteří pracovníci letišť chovají 
ke kufrům, tak bych měl docela strach. 
Housle máte – doufám – u sebe, ale co vio-
loncello?
Housle i  violoncello máme samozřejmě na 
palubě. Housle se vejdou do prostoru nad 
sedačkami, pro cello se musí kupovat samo-
statné místo. Je to tzv. CBBG (kabinové zava-
zadlo). Většinou je s tím dost zařizování, ne na 
všechny lety lze místo objednat a ne všichni 
umějí cello „zacheckinovat“. Nedej bože, aby 
se nám zpozdil let a  museli nás přerezer-
vovat na jiný čas, to je většinou neřešitelný 
úkol. A  když se člověk dostane konečně do 
letadla, koukají na vás jako na mimozemšťa-
na. Ale je to pro všechny muzikanty stejné. 
Čili když můžeme, jedeme autem.

Před rokem vyšlo vaše první album se 
skladbami B. Smetany a F. Schuberta. Jaké 
jsou na ně ohlasy a chystáte něco dalšího?
Naše první CD sklidilo vesměs jen pozitivní 
ohlasy, dostali jsme 5 hvězd od renomova-
ných časopisů jako např. BBC Music Magazi-
ne, získali jsme ocenění Album týdne a také 
cenu za Debutové album roku (od Presto 
Music). Další CD vyjde na jaře 2026. Půjde 
rovnou o 2 CD, protože jsme pro Supraphon 
natočili kompletní tria (6) Antonína Rejchy. 
Tentokrát jsme nahrávali ve Vídni a už se tě-
šíme na výsledek. Jako malou ochutnávku 
jsme se rozhodli zařadit jedno z trií i na kon-
cert v České Třebové.

Někde jste se zmínili, že vás  – jako trio  – 
nejvíce posouvají vpřed neúspěchy. Tro-
chu mi to vysvětlete. Předpokládal bych, 
že naopak úspěch vám otevírá dveře 
k další kariéře.
V první řadě je potřeba říci, že nás samozřej-
mě posouvaly i  ty úspěchy. Ale dnes je jiná 
doba v tom, že žádná soutěž vám negaran-
tuje doživotní místo na koncertních pódi-
ích. Dá vám třeba jednu dvě příležitosti, ale 
stejně vždy záleží, jací jste lidé, jak se s vámi 
ostatní cítí. A nejen během hraní. Ty neúspě-
chy nás semkly hlavně jako kamarády, nauči-
ly nás s ničím nepočítat a vždy tvrdě praco-
vat. A když víte, že se na své kolegy můžete 
spolehnout, ať se děje, co se děje, ta energie 
je úplně jiná. Zkoušíte a diskutujete ne pro-
to, abyste nakrmili svoje ega, ale abyste se 
posunuli jako skupina. Prostě všichni kopou 
za stejný tým. Nejsme Sparta (a to jsem jejím 
fanouškem).
 
Čeho si v  triu ceníte nejvíc? Měli jste už 
vážnější krizi?
Nejvíce si ceníme toho, že jsme dobří přáte-
lé, že se máme rádi a jsme spolu rádi. Možná 
to bude znít jako klišé, ale je to opravdu tak. 
Navíc jsme všichni pohodáři, rádi se spolu 
napijeme, ale zároveň si umíme dát i prostor.

Vzpomínám si na jeden litomyšlský kon-
cert před pár lety, na kterém jste si potře-
bovali obehrát skladbu, s níž jste poté jeli 
na soutěž, tuším do Austrálie, a ta skladba 
byla děsná divočina. Zvuky, které jste ze 
svých nástrojů vyluzovali, jsem v  životě 
neslyšel a  hlavně neočekával. Uplatnili 
jste ji poté ještě někde?
Ano, Tessuto. To byla skladba, která nás stála 
nejen spoustu úsilí, ale také peněz. Kristinka 
při zkouškách přetrhla asi 4 struny C a  já si 
udělal smyčcem díru do vrchní desky. Takže 
jsme ji zatím nikde jinde neoprášili – kromě 
toho, že bych musel vozit dvoje housle, tak je 
u této skladby taky velice náročná „příprava“ 
klavíru. Musí se např. nalepit sklenice od vína 
na struny, vozit malý smyčec, kterým se na 
sklínku hraje, a mnohé další.

Láká mě představa požádat vás, jestli bys-
te, byť jen kousek této skladby, nezahráli 
i na našem koncertu, co vy na to?
Nás vlastně představa znovu zařadit Tessuto 
do koncertního repertoáru také láká, ale bo-
hužel na to v tuto chvíli není vůbec prostor. 
Kromě nových trií se totiž chystáme na natá-
čení dalšího CD, o kterém Vám mohu řici jen 
to, že to ještě nikdo nikdy neudělal a bude to 
masivní. Rádi se s vámi a publikem ale podě-
líme o  vtipné historky s  Tessutem, ať už ze 
zkoušek nebo koncertů.
 
Jaké jsou před vámi nadcházející výzvy 
a cíle?
Teď máme trošku klidnější dva měsíce, kdy 
musíme nastudovat repertoár, který si pořa-
datelé v zahraničí objednali – Ravelovo trio, 
Dvořákovo trio f moll a  další. Už v  březnu 
ale znovu vyrážíme do Ameriky a  Kanady 
a v dubnu nás čeká první turné po Irsku.

Chtěli byste něco vzkázat českotřebov-
skému publiku a na co se ve vašem podání 
můžeme těšit?
My se hlavně těšíme na českotřebovské pub-
likum, na setkání se známými, ale také s no-
vými tvářemi. Můžeme vám slíbit, že si v pro-
gramu každý najde to své a  že vám kromě 
hraní i zazpíváme.
Děkuji za rozhovor. Jaroslav Plocek

Koncert Tria Bohémo (Matouš Pěruška  – 
housle, Kristina Vocetková  – violoncello, 
Jan Vojtek – klavír) se uskuteční ve čtvrtek 
15. ledna 2026 od 19:00 hodin v českotře-
bovské Malé scéně.

KULTURNÍ CENTRUM
PŘIPRAVUJEME NA ÚNOR:
4.  2. Sex na vlnách  – div. předplatné, 
7. 2. Písně dávných cest, 7. 2. Dařbuján a Pan-
drhola  – pohádka, 9.–13.  2. Pohádková vý-
hra  – prázdninové filmy, 12.  2. KPH  – Anna 
Paulová & Martin Kasík, 20. 2. Divadelní ples, 
22. 2. Šípková Růženka – pohádka, 26. 2. Di-
vadlo Bolka Polívky – Fichtl

PÍSNĚ DÁVNEJCH CEST
Sobota 7. února od 18:00 hod.
Další trampský večer v Malé scéně. 
Tentokrát vystoupí:
Chrpa z Chrudimi
Samson Lenk
JeDaRa z Příbrami
Večerem provede Petr Kulda. 
Vstupné: 350 Kč
Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, 
v Městském muzeu (Klácelova 11), v kancelá-
ři Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodi-
nu před začátkem u pokladny.
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KULTURNÍ CENTRUM ČESKÁ TŘEBOVÁ VYHLAŠUJE

DIVADELNÍ PŘEDPLATNÉ JARO 2026

PŘIHLÁŠKA
DIVADELNÍ PŘEDPLATNÉ – JARO 2026

SOUHLAS SE ZPRACOVÁNÍM OSOBNÍCH ÚDAJŮ

Jméno a příjmení:

Adresa:

Přihlašuji se:

Telefon:

E-mail:

Sleva pro seniory (65+) – datum narození:

Sleva pro studenty – škola, třída:

Platím (hotově, účet):

Cena předplatného (1 800 Kč nebo 1 600 Kč):

Datum

sedadlo č.:řada č.:

4. únor 2026

Městské divadlo Mladá Boleslav
NORM FOSTER – SEX NA VLNÁCH
Jedna noc. Jedno velkoměsto a spousta ma-
lých lidských příběhů, které se dějí tady a teď. 
Stárnoucí dvojice, co chce oživit vztah, stěho-
váci, které nebaví práce, zmatená taxikářka 
nebo zaměstnanci striptýzového klubu. Že 
tihle lidé nemohou mít nic společného? To 
byste se divili…
Hrají: P.  Prokeš, K. Frydecká, R. Teprt, 
D. Mišák…
Režie: Petr Mikeska

březen 2026

Divadlo Ungelt Praha
PETER QUILTER – VEJŠLAP
Tři stárnoucí kamarádi na úpatí hory a dvou-
denní túra před nimi. Cíl je jasný: překonat 
krizi středního věku. Komediální oslava přá-
telství, přírody a života.
Hrají: M. Písařík, P. Stach a J. Holík
Režie: Pavel Ondruch

duben 2026

Činoherní studio Bouře
NORM FOSTER 
– NA KŘESTNÍM JMÉNĚ ZÁLEŽÍ
Příběh úspěšného spisovatele Davida, který 
jednoho večera zjistí, že neví nic o své hos-
podyni, kterou zaměstnává celých dvacet 

osm let. Ona o něm ví naopak téměř všechno 
a David se jednoho večera o ní snaží konečně 
také něco dozvědět.
Hrají: A. Talacková, I. Bareš
Režie: Kateřina Dušková

květen 2026

Komorní divadlo Kalich
PHILIP LAZEBNIK, KINGSLEY DAY 
– DOKONALÁ FRAŠKA
Dva herci – deset rolí. Originální a výjimečná 
převleková komedie. Herbert s  manželkou 
Rebekou se právě ubytovali v dalším hotelu 
na svém turné a chystají se vystoupit ve ve-
černí show moderátorky Pamely Blairové. Je 
to show lokálního významu, ale Pam se to 
snaží změnit a hledá nějakou senzaci, kterou 
by vytáhla na své hosty. Slídí po hotelu v do-
provodu kameramana a čeká na příležitost.
Hrají: L. Štěpánková a L. Hampl

červen 2026

Divadelní soubor Natálie Venturové
ZÍTRA TO ROZTOČÍME DRAHOUŠKU
Divadelní adaptace oblíbené komedie „Zítra 
to roztočíme, drahoušku!“ přináší na jeviště 
skvělou směs humoru, nadsázky a  typicky 
českého pohledu na sousedské vztahy.
Hrají: V. Zawadská, D. Sitek, K. Kociánová, 
L. Jeník…
Režie: Jaroslav Slánský

PODMÍNKY PŘEDPLATNÉHO
a) Každý přihlášený získává vstupné a seda-
dlo podle vlastního výběru.
b) Cena předplatného je 1 800 Kč.
Senioři 1 600 Kč.
Cena za jedno divadelní představení se 
tedy v průměru pohybuje do 360 Kč. (Běžné 
vstupné se pohybuje v průměru 560 Kč.)
c) Předplatné se v případě nenavštívení před-
stavení nevrací.
d) Abonentní průkazky platí pouze na řádné 
akce, na akce mimořádné (bonusové), zařa-
zené do předplatného, má každý předplatitel 
při nákupu vstupenky 50% slevu (místo ne-
bude reservováno).
e) Každý abonent obdrží včas průkazku, kte-
rou se při návštěvě představení prokáže. Na 
průkazce je uvedena řada a  číslo sedadla. 
Průkazka je přenosná.
f ) Předplatné se hradí hotově v kanceláři KC, 
či na účet.
g) Každá abonovaná i mimořádná akce bude 
propagována na plakátech a v médiích.
h) Přihlášky je nutno podat nejpozději do 
15. ledna 2026.
i) Řádně vyplněné přihlášky s  plnou a  čitel-
nou adresou zasílejte poštou na adresu: Kul-
turní centrum Česká Třebová, Nádražní 397, 
560 02 Č. Třebová. Přihlášky můžete též vložit 
do připravené schránky v Informačním cent-
ru Městského muzea.

Výhody předplatného:
•	Pravidelná porce kulturních zážitků
•	Výrazná sleva oproti běžné ceně vstupenky
•	Stálé místo v hledišti po celou divadelní se-

zónu
•	Permanentka je přenosná, můžete ji zapůj-

čit svým blízkým a přátelům
•	Zakoupením předplatného se stáváte jed-

ním z pravidelných diváků, díky kterým di-
vadlo stále žije!

BONUSOVÉ PŘEDSTAVENÍ

Pro držitele karty Divadelní předplatné platí 
snížené vstupné – bez nároku na místo. Pro-
sím, zakupte si vstupenky.

duben 2026

Divadlo Exil Pardubice
PETR ZELENKA 
– PŘÍBÉHY OBYČEJNÉHO ŠÍLENSTVÍ
„Co všechno udělá člověk pro to, aby si udr-
žel ženskou.“
Černá komedie o  tom, co všechno jsme 
schopni udělat pro lásku. Svět kolem Petra 
je plný zvláštních postav. Šéf s  nevyřčeným 
tajemstvím, sousedé s  ještě větším, matka 
s  novinovými výstřižky a  posedlostí dár-
covstvím krve, otec v  ženských šatech… 
a  spousta náhodných telefonních hovorů. 
Absurdní situace se vrší, groteskní nápady se 
mísí s melancholií a touhou po blízkosti.
Hrají: M. Dvořák, Z. Hýsková, A. Gregar, 
V. Goga…
Režie: Josef Jan Kopecký

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA!

KULTURNÍ CENTRUM 
ČESKÁ TŘEBOVÁ

Podpis
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56. LIDOVÝ PLES
V sobotu 7. února od 19:45 v Restauraci na 
Horách v České Třebové.
Zveme Vás na tradiční Lidový ples, na kterém 
se můžete těšit na taneční orchestr Combo II 
z Litomyšle a bohatou tombolu. Přijďte si za-
tančit a příjemně se pobavit.
Vstupenky je možno zakoupit v  prodejně 
květin Kaktus (Nádražní 876, Česká Třebová, 
607 146 777) od 6. 1. 2026.
Pořadatelé: KDU-ČSL, Koalice pro Českou Tře-
bovou a Koalice pro Pardubický kraj

Benefiční koncert pro Kačenku

Benefiční koncert pro Kačenku

ČESKOTŘEBOVÁCI OPĚT POMOHLI
Vážení čtenáři Českotřebovského zpravoda-
je, velmi děkuji všem, kdo poslali svůj finanč-
ní dar na léčbu dvanáctileté Katky Havelko-
vé. Děkuji jednotlivcům a zástupcům těchto 
firem: Arkie s. r. o., Českotřebovský deník, 
Eko Bi s. r. o., Grantis s. r. o., KPV systém, sta-
vební společnost s. r. o., Kubík a.s., Nadační 
fond Armat, Orlik  – kompresory, výrobní 
družstvo, Petr Herman, malování – nátěry s. 
r. o., Pneu Habrman s. r. o., Rydo s. r. o., Te-
chcentrum s. r. o., Veterinární klinika U nádra-
ží, Výtahy Kvadro s. r. o., Zabezpečovací cent-
rum s. r. o., Zahradnictví Šťastný.
Veřejná sbírka pro Kačenku vyvrcholila be-
nefičním koncertem 13.  12.  2025 ve Sboru 
Církve adventistů ve Smetanově ul. v  na-
šem městě, za účasti pana starosty Zdeňka 
Řeháka a  dalších představitelů města. Kon-
certu udělil osobní záštitu hejtman našeho 
kraje pan Martin Netolický. Celková vybra-
ná částka na léčbu Katky k 13. 12. 2025 činí 
110 865 Kč.
„Pomáhat může každý“ není jen prázdné 
heslo. Každý z nás se může ocitnout v situa-
ci, kdy bude potřebovat pomoc druhých, ať 
už jakoukoliv z mnoha forem, a to podle po-
třeby. Z tohoto reálného úhlu pohledu se dá 
vyjádřit, že smysl a hodnota člověka se odvíjí 

od jeho vztahu k  druhým lidem. Dobročin-
nost činí život člověka naplněným a krásným.
Už v Bibli se můžeme dočíst, že co děláme, se 
nám vrátí. Zlé činy často v posledku dostih-
nou toho, kdo jimi míří na druhé. Také proto 
se nám jeví, že na světě je zla víc, protože je 
více vidět a slyšet, například ze zpravodajství. 
Naopak projevované dobro zůstává často 
skryté. Přesto právě dobro je silnější než zlo, 
protože vede ke štěstí člověka, k naplněnosti 
života, ke spokojenosti a nese sebou radost. 
Cesta dobra je ovšem cestou náročnější.
Milý čtenáři, kterou cestou se vydáš? Volba je 
jen a jen na každém z nás.

Josef Cepl, kazatel

BÁJEČNEJ SVĚT 
HONZY „HUBERTA“ JANÍČKA
Legendární folková skupina Nezmaři, smí-
šený pěvecký sbor Bendl Česká Třebová, vy-
stoupí v pátek 6. 3. 2026 od 19:00 hod. v Kul-
turním centru Česká Třebová na hudebním 
večeru věnovanému vzpomínce na Honzu 
„Huberta“ Janíčka – skvělého člověka, muzi-
kanta, světového výrobce trsátek, který tra-
gicky zahynul 5. 2. 2025.
Předprodej po začátku ledna na: www.kcct.cz, 
nebo v  Informačním centru Česká Třebo-
vá, tel. 465 322 634 Česká Třebová, vstupné 
350 Kč.

Zdeněk Neterda

POHOTOVOSTNÍ SLUŽBY ZUBNÍ LÉKAŘI – LEDEN 2026
Sobota, neděle a svátky od 8 do 12 hodin.
1. 1. 2026 MDDr. Matusíková Michaela, Žamberk, Školská 834, tel. 739 374 555
	 MDDr. Kheil Václav, Horní Sloupnice 49, tel. 606 645 895
3.–4. 1. 2026 MDDr. Janypková Natálie, Choceň, Kollárova 605, tel. 465 471 324
	 Kohout Tomáš, Městečko Trnávka 5, tel. 722 925 567
10.–11. 1. 2026 MUDr. Moučková Sylva, Choceň, Dolní 253, tel. 720 699 489
	 MUDr. Komárková Barbora, Moravská Třebová, Svitavská 36, tel. 734 113 860
17.–18. 1. 2026 MDDr. Kubištová Veronika, Vysoké Mýto, Javornického 198, tel. 465 485 155
	 MUDr. Krpčiar Patrik, Litomyšl, Nerudova 207, tel. 461 619 670
24.–25. 1. 2026 MDDr. Nováková Markéta, Česká Třebová, F. V. Krejčího 405, tel. 465 530 247
	 Lékař stomatolog Kononenko Oleksandr, Litomyšl, Mariánská 1137, tel. 461 614 614
31. 1.–1. 2. 2026 MUDr. Nováková Klára, Letohrad, Šedivská 339, tel. 605 598 958
	 MDDr. Křečková Monika, Moravská Třebová, Komenského 1417/22, tel. 461 312 484
Aktuální rozpis na www.pardubickykraj.cz/lekarska-sluzba

SLUŽBY AUDIOHELPU
Audiohelp je poradna pro osoby se slucho-
vým postižením. Najdete nás na adrese 
Tvardkova 1191, Ústí nad Orlicí.
Pomáháme s  výběrem kompenzačních po-
můcek. Poradíme, na  jaké pomůcky mají 
lidé nárok. Seřizujeme sluchadla, vyměníme 
hadičky, tvarovky. Lidé si k nám mohou dojít 
také pro náhradní díly k pomůckám a baterie 
do sluchadel.
V  České Třebové budeme v  roce 2026 
služby sociální rehabilitace, poradenství pro 
sluchově postižené poskytovat jedenkrát 
měsíčně.
ÚTERÝ: 6. 1., 3. 2., 3. 3., 7. 4., 5. 5., 2. 6. 2026
a) „Žluťák“ Domov s  pečovatelskou služ-
bou 8:00–11:00 hodin v jídelně
b) Domov pro seniory Bezděkov (po před-
chozí domluvě)
c) v  nutných případech po předchozí do-
mluvě návštěva klientů i v domácím pro-
středí
Více informací o  Audiohelpu z. s. na  e-mai-
lu audiohelpuo@seznam.cz, tel. 777 882 337. 
Facebook: Audiohelp z.s.

Zuzana Svobodová

EKUMENICKÝ TÝDEN MODLITEB V ČESKÉ TŘEBOVÉ
V týdnu od 12. do 16.  ledna večer v 18:00 se budou křesťané všech církví působících 
v  České Třebové setkávat ke společným modlitbám podle návrhu Aliančního týdne 
modliteb, jehož tématem je letos „Setkání se vzkříšeným“.
V  pondělí 12.  ledna bude hostitelským společenstvím Církev bratrská (do doby kolaudace 
nové modlitebny stále ještě v prostorách Církve adventistů s. d. ve Smetanově ulici) a kaza-
telem bude Štěpán Klásek, duchovní Církve československé husitské, v úterý 13. ledna se se-
jdeme na evangelické faře v Riegrově ulici a kazatelem bude římskokatolický duchovní Adam 
Grabiec, ve středu 14. ledna bude hostitelem Církev adventistů sedmého dne ve Smetano-
vě ulici a kazatelem Daniel Matouš, duchovní Českobratrské církve evangelické, ve čtvrtek 
15. ledna se setkání bude konat v Husově sboru v Mlýnské ulici a kazatelem bude Rostislav 
Staněk, duchovní Církve bratrské, a závěrečné setkání v pátek 16. ledna se uskuteční na řím-
skokatolické faře v Klácelově ulici a kazatelem bude Josef Cepl, duchovní Církve adventistů 
sedmého dne. Srdečně zveme všechny, kterým není ekumenická spolupráce a jednota křes-
ťanů v lásce lhostejná.

Českotřebovští duchovní
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LINKA DŮVĚRY V ÚSTÍ NAD ORLICÍ 
OTEVŘE NOVOU CHATOVOU PORADNU
Ticho, které mluví. Právě tímto mottem se 
řídí Linka důvěry Ústí nad Orlicí, která si 
k 30. narozeninám nadělí novou službu. Od 
1. ledna 2026 spustí chatovou poradnu. 
Ta umožní lidem v  krizi vyhledat pomoc 
i v  situaci, kdy pro ně rozhovor po telefonu 
představuje příliš velkou bariéru. Vznik cha-
tové poradny finančně podpořila Burza filan-
tropie pro okres Ústí nad Orlicí, a to částkou 
56 500 korun.

Pomoc i pro ty, kteří potřebují ticho a čas
„Někdy člověk prostě nedokáže zvednout 
telefon. Potřebuje ticho, prostor a čas. Právě 
proto otevíráme chatovou krizovou porad-
nu. Aby byla pomoc dostupná i tehdy, když 
mluvit není možné,“ vysvětlila Sylva Heulero-
vá, vedoucí služby Linky důvěry Ústí nad Or-
licí. Podle ní se svět mění a s ním i způsoby, 
jak lidé o pomoc žádají. „Až 60 % mladých lidí 
dnes hledá podporu on-line. Chatová porad-
na jim může nabídnout první bezpečný krok. 
Anonymní, zdarma a  v  bezpečném prostře-
dí. Chceme, aby věděli, že i  když nemohou 
mluvit, mohou napsat,“ poznamenala Sylva 
Heulerová.

Nová forma komunikace
Chat bude fungovat třikrát týdně v  podve-
černích hodinách, kdy bývá poptávka po po-
moci největší. Na webových stránkách Linky 
důvěry www.linkaduveryuo.cz bude uveden 
rozpis dostupnosti a odkaz pro vstup do cha-
tové místnosti.
Nová forma komunikace rozšiřuje již zavede-
né telefonické služby Linky důvěry. „Naším 
cílem je vytvořit bezpečný prostor, kde může 
člověk otevřeně mluvit nebo psát o tom, co 
ho trápí. Nabízíme anonymitu, respekt, po-
rozumění a  podporu,“ zdůraznila vedoucí 
služby.

Díky Burze filantropie vznikají i nové pro-
jekty
Nový projekt získal pozornost donátorů prá-
vě díky Burze filantropie, která v  Pardubic-
kém kraji už čtrnáct let propojuje neziskové 
organizace s firmami a samosprávami.
„Mám velkou radost, že s  podporou Burzy 
filantropie vznikají projekty, které opravdu 
mění životy lidí. Chatová poradna Linky dů-
věry je krásným příkladem toho, jak se po-
moc může přiblížit těm, kdo ji nejvíc potře-
bují. Citlivě, moderně a  s  respektem,“ uvedl 
Pavel Šotola, náměstek hejtmana Pardubic-
kého kraje zodpovědný za sociální péči a ne-
ziskový sektor.
„Je skvělé vidět, když se dary donátorů pro-
měňují v  konkrétní pomoc  – v  nové formy 
podpory, které reagují na potřeby dnešní 
doby. A otevření chatové poradny je přesně 
ten krok, který dává naději, že pomoc najde 
každý, kdo ji hledá,“ sdělila garantka, fundra-
iserka a moderátorka Burzy filantropie v Par-
dubickém kraji Jana Machová.

Pro koho je Linka důvěry?
Linka důvěry Ústí nad Orlicí je tu pro každé-
ho, kdo se ocitne v tíživé životní situaci – ať 
už jde o úzkost, samotu, ztrátu blízkého, ro-
dinné potíže, násilí, závislost či jakýkoli jiný 
problém.
Pomoc je dostupná nonstop na telefonním 
čísle 465 52 42 52 nebo od ledna 2026 také 
on-line formou chatu. „Někdy stačí pár slov, 
jindy jen vědomí, že na druhé straně ně-
kdo naslouchá,“ zdůraznila Sylva Heulerová. 
„A  právě to chceme naším chatem nabíd-
nout – prostor, kde i ticho může mluvit,“ do-
dala.

TZ Linka důvěry
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DOMOV PRO SENIORY

OHLÉDNUTÍ ZA AKCEMI
3. 11. Dušičky
Každoročně v  době Dušiček pořádáme ve 
spolupráci s  panem farářem vzpomínkové 
odpoledne. Společně se sejdeme v kapli a se-
nioři si mohou zavzpomínat na své blízké, za-
pálit za ně svíčku a případně se i pomodlit.

5. 11. Hudební odpoledne s Petrou Vágner 
Mrštnou
Petra Vágner Mrštná uspořádala pro seniory 
hudební vystoupení. Sama hraje na několik 
hudebních nástrojů a senioři tak mohli v je-
jím podání slyšet hru na irskou flétnu a  ky-
taru.

10. 11. Lampionový průvod
Sychravý listopadový podvečer rozsvítily 
lampiony. Prošli jsme se s nimi podél budovy 
až k řece, kde jsme si společně zazpívali. Le-
tos kvůli stavebním pracím na novém pavilo-
nu nebylo možné obejít celou budovu, takže 
jsme se vraceli stejnou cestou pod balkony 
zpět. Vevnitř už na nás čekal horký nealko 
punč, který nás příjemně zahřál.

12. 11. Canisterapie
Do Domova začala docházet na canistera-
pii psí slečna Nya, fenka labradora. Se svojí 
chovatelkou navštěvuje seniory na pokojích, 
a kdo má zájem, může se s ní pomazlit.

12. 11. Svatý Martin
Příchod svatého Martina jsme oslavili společ-
ně s pěveckým sborem Parníček.
Na seniory čekalo překvapení – namísto sně-
hové nadílky k nám zavítal Martin na živém 
bílém koni. Na každém patře jsme ho přivítali 
písničkami. Senioři si mohli koníka pohladit.

14. 11. Školní parlamenty
Z iniciativy školních parlamentů vzešlo něko-
lik předvánočních setkání žáků a seniorů, při 
kterých se peklo cukroví, hrály šipky a kužel-
ky. Žáci základních škol donesli těsta na per-
níčky, které po upečení využijí na prodej při 
Vánočním jarmarku. Někteří školáci navštívili 
i seniory na pokojích a povídali si s nimi.

19. 11. Keramika s DDM
V  předvánoční tvořivé dílně s  Domem dětí 
a mládeže jsme si z keramiky vyrobili vánoční 
dekorace. Děti z keramického kroužku pomá-
haly seniorům s vyválením plátů hlíny i s mo-
delováním výrobků. Po vypálení si je senioři 
mohou nechat jako výzdobu do pokoje, ane-
bo je využít jako dárek pro svoje blízké.

20. 11. MŠ U Koupaliště – bubnování
Setkání s dětmi z mateřské školy U Koupali-
ště proběhlo tentokrát v kapli, za zvuku bu-
bínků. Společně jsme do nich vybubnovali 
negativní zážitky a emoce. Tato akce proběh-
la u příležitosti Mezinárodního dne proti ná-
silí a šikaně.

20. 11. Jabkancová pouť
Letošní Jabkancovou pouť v Domově pro se-
niory zahájili opět pánové Skalický a Zoubek, 
společně s nimi si přišli zahrát i pánové Chu-
dý (housle), Vítek (basa) a  role zpěvačky se 
ujala Helena Bucháčová. Jabkance provoněly 
jídelnu a veselé melodie vybízely seniory ke 
zpěvu společně s kapelou.

26. 11. Vánoční trhy se ZŠ Nádražní
Již třetí rok po sobě se nám díky spolupráci 
se Základní školou Nádražní podařilo uspo-
řádat vánoční jarmark v Domově pro seniory. 
Na stolech v bufetu byly rozprostřené vánoč-
ní dekorace, které si senioři mohli nakoupit. 
Vánoční náladu dokreslovalo hudební vy-
stoupení žáků i vůně nealko punče, který se 
během akce podával.

28. 11. Rozsvícení vánočního stromu
S  rozsvícením vánočního stromu jsme ne-
čekali až na adventní neděli. Společně se 
Základní uměleckou školou jsme uspořáda-
li adventní koncert již v  pátek a  během něj 
jsme slavnostně rozsvítili vánoční stromeček 
a zapálili první svíčku na adventním věnci.

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2026
Na začátku ledna proběhne 26. Tříkrálová 
sbírka pořádaná Charitou ČR. Její výtěžek 
je určen především na podporu charitních 
projektů v  našem regionu. Služby Oblast-
ní charity využívají mladí i  staří – lidé čelící 
nemocem a  zdravotním potížím, chudobě 
či samotě. Základní životní jistotou každého 
člověka je stabilní rodina, a  právě podpora 
rodiny je jedním z hlavních cílů činnosti Ob-
lastní charity.
Termín koledování v  Královéhradecké 
diecézi je stanoven na 1.–14. ledna 2026.
„Ať Hospodin požehná tobě a ochraňuje tě. 
Ať Hospodin rozjasní nad tebou svou tvář 
a je ti milostiv. Ať Hospodin obrátí svou tvář 
k tobě a obdaří tě pokojem.“

– Numeri 6,24–26
Období svátku Tří králů bývá spojeno nejen 
s koledováním, ale i s krásným a starobylým 
obyčejem žehnání domů. Tato tradice v sobě 
nese hluboký smysl: připomenutí, že Boží pří-
tomnost chce přebývat i v našem domově.
Tříkrálové žehnání není kouzelný obřad ani 
zaručená pojistka proti neštěstí. Je to mod-
litba o  Boží přítomnost, ochranu a  sílu do 
každodenního života. Je to znamení, že Bůh 
chce přebývat právě u vás, v každodennosti 
vašeho života – v radosti i starostech, u stolu 
i u postele, v tichu i ve spěchu.
Příběh tří mudrců, kteří sledovali hvězdu 
k novorozenému Králi, nám může být obra-
zem i  naší životní cesty. Když už byli téměř 
u cíle, vše nasvědčovalo tomu, že by měli za-
mířit do Jeruzaléma – vždyť kde jinde by se 
měl narodit král než v královském městě? Ale 
tam cíl své cesty nenašli. Teprve když znovu 
naslouchali Božímu hlasu, hvězda je dovedla 
na nečekané místo – do Betléma.
Také my se často necháme zmást tím, co se 
zdá samozřejmé, a  jdeme po vyšlapaných 
cestách. A  přitom cíl, smysl, světlo našeho 
života bývá jen o  pár kroků dál  – na místě, 
které bychom nečekali.

Markéta Drmotová, Charita ČR

PODĚKOVÁNÍ
Ráda bych na tomto místě poděkovala těm, 
kteří společně s námi celý letošní rok připra-
vovali akce pro seniory. Patří sem základní 
i  mateřské školy v  České Třebové, skautské 
oddíly, Dům dětí a mládeže Kamarád, Gym-
názium, Základní umělecká škola a  Střední 
škola technická a  dopravní Gustava Habr-
mana. Dále pak třebovské kapely Nahonem, 
Benkrofti a kapela pánů Skalického a Zoub-
ka, jejímiž dalšími členy jsou pan Chudý, pan 
Vítek a  paní Bucháčová. V  neposlední řadě 
patří díky dobrovolnici paní Buryškové s pej-
sky Nya a Sean, kteří chodí za seniory na ca-
nisterapii.
Děkujeme všem dobrovolníkům, kteří nezišt-
ně věnují část svého volného času uživate-
lům, chodí si s nimi povídat, vypomáhají při 
akcích a zpestřují jim volná odpoledne.
Poslední zmínku a  vzpomínku bych chtěla 
věnovat panu Janu Janíčkovi, který byl po 
dlouhá léta basistou, doprovázejícím kapelu 
pánů Skalického a Zoubka, a v letošním roce 
jeho svíčka dohořela. Posíláme mu tichou 
vzpomínku do muzikantského nebe a děku-
jeme za roky krásné muziky.

Helena Mechlová, aktivizační pracovnice
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„Posílám pozdrav těm, 
co mě měli rádi.“
Dne 11. ledna 2026 to 
bude 6 let, co nejsem 
mezi Vámi. Já, Ivan 
Kadlec.
Nezapomenu Jarmila

Dne 29. 1. 2026 uplynou 
dva roky od úmrtí paní 
Dobromily Knietelové.
Věnujte jí spolu s námi 
tichou vzpomínku.
S láskou vzpomíná ma-
minka a celá rodina.

Dne 12. ledna 2026 
uplyne 4. rok, kdy nás 
navždy opustil pan 
Ing. Jan Peringer.
Kdo jste ho znali, 
věnujte mu s námi 
tichou vzpomínku.
S láskou vzpomíná 
rodina.

Dne 14. 1. 2026 uplyne 
již 15 let, kdy nás 
navždy opustil pan 
Roman Fišar.
Děkujeme všem, kteří si 
vzpomenou s námi.
S láskou vzpomíná celá 
rodina.

Dne 25. ledna 2026 
uplyne 13 let, kdy nás 
navždy opustila paní 
Věra Pernfussová.
Všem, kteří vzpomenou 
s námi, děkujeme.
S láskou v srdci vzpomí-
ná celá rodina.

Dne 29. 12. 2025 uplyne 
28 let, kdy nás navždy 
opustila paní Milena 
Mariková Novotná.
Děkujeme všem, kteří si 
vzpomenou s námi.
S láskou vzpomíná 
rodina.

Dne 27. ledna 2026 
uplyne 20 let ode 
dne, kdy nás navždy 
opustil pan Miroslav 
Schneeweiss.
Vzpomeňte s námi.
Stále vzpomínají děti 
s rodinami.

Dne 14. ledna 2026 
uplyne 6. smutný rok 
od chvíle, kdy nás 
navždy opustila paní 
Věra Hájková rozená 
Stránská.
S láskou vzpomínají 
dcery s rodinami.

Dne 27. ledna 2026 
uplyne desátý smutný 
rok od chvíle, kdy nás 
navždy opustil pan 
Miroslav Zoubele.
Děkujeme všem, kteří 
si spolu s námi vzpo-
menou.
Vzpomíná rodina.

Dne 30. 12. 2025 
uplynulo 5 let, kdy nás 
opustila milovaná dce-
ra, sestra a teta Martina 
Částková.
S láskou vzpomíná 
rodina.
Děkujeme všem, kteří 
vzpomenou s námi.

Dne 11. 1. 2026 uplyne 
5 let, kdy nás opustil 
pan Josef Kubrt.
Děkujeme všem, kteří 
mu s námi věnují tichou 
vzpomínku.
S láskou stále vzpomí-
nají děti s rodinami.

Dne 21. ledna 2026 
uplyne devátý smutný 
rok, kdy nás navždy 
opustil pan Antonín 
Kovář. Děkujeme všem, 
kteří si vzpomenou 
spolu s námi.
S láskou vzpomíná 
rodinou.

Dne 2. ledna 2026 uply-
ne 2. smutný rok, kdy 
nás opustil pan Ivan 
Koníř.
Děkujeme všem, kteří si 
vzpomenou s námi.
S láskou vzpomíná 
rodina.

Dne 3. ledna 2026 
uplynou 4 roky, kdy nás 
navždy opustil  
pan Miloslav Dražan 
(Kelim).
S láskou vzpomíná 
rodina.
Děkujeme všem, kteří 
vzpomenou s námi.

Dne 19. 1. 2026 uplyne 
2. smutný rok, kdy nás 
opustila paní Vlasta 
Poldaufová.
Kdo jste ji znali, 
věnujte jí s námi 
tichou vzpomínku.
Vzpomíná syn Petr 
s rodinou.

Dne 29. 12. 2025 uply-
nul 4. rok, kdy nás opus-
tila p. Iva Rybková.
Děkujeme všem, kteří si 
vzpomenou s námi.
S láskou vzpomíná 
manžel Zdeněk a dcera 
Petra s rodinou.

Dne 5. 1. 2026 uplyne 
3. smutný rok, kdy nás 
opustil pan Čestmír 
Uma.
kdo jste ho znali, 
věnujte mu s námi 
tichou vzpomínku.
S láskou vzpomíná 
rodina.

Dne 26. ledna 2025 
uplyne 5 let, kdy nás 
navždy opustil pan Jan 
Zubrický.
S láskou a vděčností 
vzpomíná manželka 
Mirka a dcery s rodi-
nami.

Dne 24. ledna 2026 
uplyne 5 let, kdy na 
pana Václava Horáka 
už jenom vzpomínáme.
Manželka a celá rodina.

Dne 14. ledna 2026 
uplyne 7 let, kdy nás na-
vždy opustil pan Karel 
Köhler.
Děkujeme všem, kteří 
mu společně s námi vě-
nují tichou vzpomínku.
Vzpomíná rodina.

Dne 4. 12. 2025 uplynu-
lo 9 let, co nás opustila 
paní Jiřinka Stránská.
Kdo jste ji znali, 
věnujte jí s námi 
tichou vzpomínku.
S láskou stále vzpomíná 
celá rodina.
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Dne 14. 1. 2026 uplyne 
1. smutný rok, kdy nás 
navždy opustil pan 
Bohuslav Matyáš.
Stále na Tebe s láskou 
myslíme.
Vzpomíná manželka 
a děti s rodinami.

Dne 4. 1. uplyne 1 rok 
od úmrtí naší milované 
maminky, paní Jarmily 
Hurtové.
Všichni, kdo jste ji znali, 
vzpomeňte s námi.
S láskou vzpomínají:
syn a dcera.

Dne 30. 1. 2026 uplyne 
1. smutný rok, kdy 
nás opustil pan Miloš 
Pastyřík.
Posílám přání do nebe. 
Jsi stále se mnou.
Navždy v mém srdci!
S láskou Naďa s rodi-
nou.

Dne 19. ledna uplyne 
10 let, kdy nás opustil 
náš drahý manžel, 
tatínek a dědeček, pan 
Karel Martinec.
S vděčností a láskou 
vzpomínají manželka 
a děti s rodinami.

Dne 18. ledna 2026 
uplyne 6 let, kdy nás 
navždy opustila paní 
Vlasta Vondrová.
Kdo jste ji znali, 
věnujte jí s námi 
tichou vzpomínku.
S láskou vzpomíná 
rodina.

Dne 24. ledna 2026 
uplyne 5 let, kdy nás 
navždy opustila naše 
maminka a babička, 
paní Mgr. Marie Gla-
serová.
S láskou vzpomíná syn 
Václav s rodinou.

Dne 15. ledna 2026 
uplyne 2. smutný rok, 
kdy nás navždy opustil 
pan Josef Kamenický.
Děkujeme všem, kteří si 
vzpomenou s námi.
Družka s rodinou.

Dne 8. ledna 2026 uply-
ne 8 let od úmrtí paní 
Zdeňky Kovářové.
Děkujeme všem, kteří si 
vzpomenou s námi.
Vzpomínají Zdenka, 
dcera, a Milan, syn 
s rodinou

Dne 27. 1. 2026 uplyne 
16 let, kdy nás navždy 
opustila paní Marie 
Chadimová.
Děkujeme všem, kteří 
vzpomenou s námi.
Vzpomíná Marie  
Kratochvílová, dcera 
s rodinou.

Dne 23. ledna 2026 
uplyne 25 let, kdy nás 
navždy opustil pan 
Stanislav Hýbl.
Kdo jste ho znali, 
věnujte mu s námi 
tichou vzpomínku.
Vzpomínají synové 
s rodinami.

Dne 6. 1. 2026 uplyne 
1. smutný rok, kdy nás 
opustila paní Anna 
Řeháková.
Kdo jste ji měli rádi, 
vzpomeňte si námi.
S láskou vzpomíná 
rodina.

Dne 20. 1. 2026 uplyne 
5 let, kdy nás navždy 
opustil pan Zdeněk 
Bárta.
Kdo jste ho znali, 
věnujte mu s námi 
tichou vzpomínku.
S láskou vzpomínají děti 
s rodinami.

Dne 16. 1. 2026 uplyne 10 let, kdy nás opus-
tila paní Jaroslava Rolčíková.
Dne 8. 2. 2026 uplyne 16 let, kdy nás opustil 
pan Jaroslav Rolčík.
S láskou vzpomíná rodina.

Letos uplyne 10 let od úmrtí paní Jiřiny 
Kubátové a 20 let od úmrtí pana Františka 
Kubáta.
Děkujeme všem, kteří si vzpomenou s námi.
Synové Pavel a Jiří s rodinami

Dne 23. 1. 2026 uplyne 6 let, kdy nás opustil 
pan Jiří Němec.
Dne 24. 4. 2026 uplyne 8 let, kdy nás opusti-
la paní Věra Němcová.
S láskou vzpomínají synové s rodinami.

Dne 4. 12. 2025 uplynulo 13 let, kdy nás 
opustil pan Ing. Jiří Doleček.
Dne 21. 2. 2026 uplyne 13 let, kdy nás opus-
tila paní Hana Dolečková.
S láskou vzpomíná rodina.

16. 12. 2025 uplynulo 14 let, kdy nás opusti-
la paní Drahoslava Horáková.
26. 12. 2025 uplynulo 21 let, kdy nás opustil 
pan Zdeněk Horák.
Vzpomínají dcery s rodinami.

VZPOMÍNKY
Vzpomínky na  zesnulé jsou uveřejňovány 
na základě objednávky u Pohřební služby 
městské společnosti Eko Bi, s. r. o., sídlící 
na adrese Hřbitovní 1160, Česká Třebová.
Cena za  otištění jedné vzpomínky v  Čes-
kotřebovském zpravodaji je 400 Kč.
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PODLOUBÍ NA STARÉM NÁMĚSTÍ 2. ČÁST
Vedle Horákova domu čp. 42 stával další jednopatrový podsíňo-
vý dům čp. 43, který původně patřil měšťanu Janu Grohovi. Jeho 
dcera Marie Magdalena se stala manželkou rolníka Jana Antla, 
pocházejícího z  domu čp. 465 v  Pražského ulici. Nadále tedy 
o domě čp. 43 hovoříme jako o domě Antlově. Dům čp. 43 měl 
podloubí se dvěma oblouky, o  třech sloupech, ukrývající prů-
jezd a krám. Co se ve zdejším krámě prodávalo, bohužel nevíme. 
V roce 1885 byl dům čp. 45 městem vykoupen, zbořen a proraže-
na Nádražní ulice ve své dnešní trase.
Další podsíňový dům v  řadě s  čp. 44 náležel rodině Jankovských. 
V roce 1878 jej převzal krupař Antonín Jankovský od svého otce Jo-
sefa Jankovského. V majetku rodiny byl do roku 1936, kdy přešel do 
vlastnictví jednoho ze zdejších finančních ústavů. Poté se zde obje-
vují další majitelé. V rodině Jankovských se stále předávala krupařská 
živnost. Poslední z rodu Antonín Jankovský se stal kupcem a provo-
zoval zde velkoobchod s koloniálním zbožím a železem. Vysloužil si 
ve Třebové přezdívku „Kupec Benátský“. Poté, co kvůli zvětšujícím se 
pohledávkám věřitelů musel dům předat finančnímu ústavu, provo-
zoval zde v letech 2. světové války rozdělovnu droždí, rybích konzerv, 
koření a hořčice, dalším místním obchodníkům. Vedlejší dům čp. 45, 
rovněž s podloubím, patřil také řadě různých majitelů. Za připome-
nutí stojí místní knihkupec a papírník Jan Mikolecký, který jej zakou-
pil v roce 1902. Od Jana Mikoleckého, starého mládence, zakoupila 
v roce 1909 dům slečna Olga Bergmanová, osoba židovského vyzná-
ní, kterou v úředních jednáních zastupoval její bratr Max Bergman, 
velkoobchodník z Ústí nad Orlicí. Slečna Bergmanová se později pro-
vdala za obchodníka s látkami a galanterním zbožím, Gustava Grün-
walda, který byl stejného vyznání. V  majetku této rodiny byl dům 
čp. 45 až do doby 2. světové války.
V přízemí obou domů se nacházelo celkem šest obchodů. V podstatě 
co oblouk podloubí, to jeden krám. V domě čp. 44 bývaly tři krámy. 
Vlevo býval původní krám Jankovských, který byl následně vystřídán 
trafikou a hlavním skladem tabáku firmy Šustr a Borek. Ve vedlejším 
oblouku podloubí býval průjezd domem, přestavěný na další krám, 
v němž bylo první sídlo řeznictví Sylvestra Zajíčka, jeho kolegy Emila 
Pirkla a poté jeho kolegy Vlastimila Floka z Trávníka. Ve třetím, tedy 
pravém krámě, bylo sídlo filiální prodejny cukrovinek firmy RUPA - 
Rudolf Pachl, Praha-Nusle. Po roce 1947 se v tomto krámě objevuje 
prodejna oděvů Jindřicha Brodského, nového majitele domu. Tato 
situace v  obsazení obchodů zde byla od 30. do 40. let 20. století. 
V  letech 1903 až 1926 se v  domě nacházelo první sídlo Medicinál-
ní droguerie „U zlatého lva“ J. R. Kašťáka, umístěná v krámě po ševci 
Neugebauerovi. Pod podloubím prodávala své zboží zelinářka Josefa 
Nožková, žijící zde v domě spolu manželem, který býval obuvníkem. 
V levém krámě domu čp. 45 bývala prodejna ovoce a zeleniny firmy 

Gzíl & Krása, v  roce 1938 vystřídaná zelinářem Janem Matouškem. 
Vedle, ve druhém oblouku podloubí býval průjezd, přestavěný na 
prodejnu „Nové drogerie“ Josefa Bártů. V pravém krámě se nacháze-
lo od roku 1881 první třebovské papírnictví, knihařství, knihkupectví 
a fotoateliér Ferdinanda Bucka, kterého vystřídal právě Jan Mikolec-
ký. Po něm se v krámě usadili Grünwaldovi a po nich, v  roce 1932, 
cukrárna Bohumila Šenkýře. Po likvidaci cukrárny zde krátký čas síd-
lila prodejna skla a porcelánu Ladislava Lochmana, přemístěná sem 
z čp. 46. Tento pravý krám, kdysi jediný v celém domě, byl od roku 
1868 sídlem Feyglovy lékárny „U bílého orla“, přemístěné sem z čp. 
69 pod kostelem. Před rokem 1900 v domě býval také krám hodiná-
ře a zlatníka Bohdana Trefnýho. Pod podloubím domu čp. 45 býval 
také pouliční prodej ovoce a zeleniny firmy Gzíl & Krása, kteří zboží 
prodávali venku, před svým krámem. Při pouti na Starém náměstí 
v  roce 1937 se před Flokovým řeznictvím a  Šenkýřovou cukrárnou 
objevily stolečky se židlemi, sloužící k  občerstvení účastníků pouti. 
V paměti řady z nás je ještě tržnice, kterou pod podloubím obou pra-
videlně využívaly k vystavení zboží trhovkyně z Moravy a Slovenska, 
nabízející zde vlašské ořechy, koření a zeleninu. V těchto místech také 
prodávala zeleninu Marie Ježková z Bezděkova. Na jednom ze sloupů 
podloubí byla po řadu let vývěsní skříňka zdejších fotbalistů.
V roce 1959 byla zrušena Šustrova trafika, proraženo podloubí do Ná-
dražní ulice, do té doby neexistující, a po přestavbě obou domů čp. 
44 a 45 zde vznikla prodejna podniku Pramen, Mléčné lahůdky.
Pokračování příště.

Martin Šebela

ÚMRTÍ
Jiří Štaud, 87 let, Řetová
Miroslav Seďa, 89 let, Česká Třebová
Marta Jiskrová, 83 let, Česká Třebová
Boženka Vytlačilová, 80 let, Česká Třebová
Jaromír Křemenák, 71 let, Česká Třebová
Alena Rábová, 71 let, Česká Třebová
Hana Bláhová, 68 let, Česká Třebová
Zdeňka Šimůnková, 67 let, Svinná
Jiří Drašnar, 76 let, Česká Třebová
Miroslav Dvořák, 87 let, Rybník
Věra Groligová, 91 let, Česká Třebová
Mária Vondrová, 67 let, Česká Třebová
Alois Grepl, 68 let, Česká Třebová
Václav Řehák, 86 let, Česká Třebová

Vzpomínáme.

ZAHÁJENÍ ADVENTU NA STARÉ LHOTCE
V  sobotu 29.  11.  2025 proběhlo na Staré 
Lhotce zahájení adventu rozsvícením míst-
ní kaple sv. Barbory. Akci zahájil a  přivítal 
návštěvníky pan Vladimír Herník  – zástup-
ce osadního výboru Lhotka. Na samotném 
rozsvícení kapličky se letos podílely děti 
z pěveckého sboru Parníček, které svojí písní 
rozsvítily kapličku. Po skončení zpívání dětí 
adventní atmosféru dokresloval spolek Přá-
tel Lhotky hudebním doprovodem k  již už 
tradičnímu opékání špekáčků a  ochutnáv-
kám svařeného vína.
Tímto bychom chtěli poděkovat městu 
Česká Třebová, městské společnosti Eko Bi, 
všem, kteří se podíleli na přípravě tohoto ne-
jen sousedského setkání, a  hlavně návštěv-
níkům, kteří přišli a užili si hezké odpoledne 
a podvečer.

Podle ohlasů si dovolujeme říci, že se akce 
povedla, a věříme, že další rok se sejdeme ve 
stejném nebo snad i větším počtu.

Michaela Cindrová
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REKONSTRUKCE ŠKOLNÍCH DÍLEN NA ZŠ ČESKÁ TŘEBOVÁ, 
ÚSTECKÉ ULICI: MODERNÍ PROSTŘEDÍ PRO ROZVOJ 
MANUÁLNÍCH DOVEDNOSTÍ
V průběhu října a listopadu prošla Základní škola Česká Třebová, Ústecká ulice rozsáhlou mo-
dernizací učebny školních dílen. Cílem rekonstrukce bylo vytvořit moderní prostředí, které 
odpovídá současným požadavkům na výuku pracovních činností.
Původní vybavení pocházelo z 80. let a  již neodpovídalo současným standardům. Škola se 
proto rozhodla pro kompletní modernizaci, která zvýší kvalitu výuky i motivaci dětí k tech-
nickým činnostem.
Práce byly zahájeny na konci října vyklizením a likvidací starého inventáře. Následovala vý-
měna osvětlení, kompletní renovace podlah, výmalba a  instalace nového vybavení. Dílny 
jsou nyní vybaveny 20 plnohodnotnými pracovními místy s novými ponky, kvalitními svěráky 
a moderním nářadím, novými skříněmi a inventářem.
Díky tomu je možné dílnu využívat efektivněji a bezpečněji než kdy dříve. A to nejen žáky dru-
hého stupně. Učebna je určena pro výuku technických předmětů a do budoucna je otevřena 
i možnost využití pro zájmové vzdělávání žáků.
Rekonstrukce představovala pro školu významnou investici v  celkové výši 685 000 Kč. Do 
částky nejsou započteny práce školníků, jejichž nasazení bylo pro rychlý průběh rekonstruk-
ce klíčové.
Podrobný přehled nákladů:
• osvětlení: 70 000 Kč
• podlahy: 190 000 Kč
• likvidace odpadu: 10 500 Kč
• nový inventář: 351 000 Kč
• výmalba: 15 000 Kč
• nářadí a svěráky: 43 000 Kč
• další náklady: 5 000 Kč
• práce školníků: nevyčíslitelná, ale zásadní :-)
Projekt byl financován z  prostředků školy 
ve spolupráci s městem, které bylo po celou 
dobu informováno a rekonstrukci podporo-
valo.
Nové dílny umožní bezpečný provoz a kvalitnější výuku. Moderní prostředí podporuje ma
nuální dovednosti, kreativitu i technické myšlení žáků. Pro základní vzdělávání platí, že je dů-
ležité rozvíjet děti ve všech směrech – nejen akademicky, ale také prakticky.
Rekonstruované dílny byly poprvé představeny veřejnosti při akci Parnické Vánoce. Na so
ciálních sítích školy je také video zachycující stav před rekonstrukcí, průběh prací i výslednou 
podobu prostor.
Velké poděkování patří všem, kteří se na rekonstrukci podíleli – pracovníkům školy, realizač-
ním firmám i zřizovateli. Bez jejich ochoty a spolupráce by se modernizace v tak krátkém čase 
nepodařila.

Linda Kotyzová, ředitelka školy

MŠ HABRMANOVA PUTOVALA 
PO STOPÁCH SV. MARTINA
Jednoho listopadového rána se v  MŠ Habr-
manova začalo dít něco kouzelně zimního. 
Třídy Žabiček a Pejsků se rozhodly, že se vy-
dají na dobrodružnou výpravu – po stopách 
samotného svatého Martina! A jak se tak sluší 
a patří, nešly jen tak naslepo. Cestu jim uka-
zovaly sněhobílé vločky, které se jako kou-
zelné znamení objevovaly od školky až do 
parku Javorka.
Děti šlapaly statečně a oči jim svítily očeká-
váním. V  Javorce pak začalo velké pátrání: 
„Kde je svatý Martin? A kde má svého bílého 
koně?“ ptaly se děti a  rozhlížely se po kaž-
dém keři, stromu i lavičce. Ale ouha – Martin 
se asi rozhodl, že si letos dá volno a sněho-
vou nadílku si nechal pro sebe. Zanechal po 
sobě alespoň svou podobiznu na obrázku. :-)
Ani absence sněhu nezabránila dětem v tom, 
aby si výlet pořádně užily. Čerstvý vzduch, 
příroda a kamarádi – to je totiž ta pravá pod-
zimní magie, i bez sněhu.
A tak se Žabičky a Pejsci vrátili do školky sice 
bez Martina, ale s  kapsami plnými zážitků. 
A  kdo ví  – třeba příště přijede svatý Martin 
i s koněm, rolničkami a sněhovou nadílkou.

PŘEDŠKOLÁCI Z MŠ HABRMANOVA 
NA VÝPRAVĚ DO ŠKOLY
Na konci listopadu se do Základní školy Ús-
tecká přiřítilo 31 malých objevitelů z  MŠ 
Habrmanova. Paní učitelky je rozdělily do 
dvou skupin – a pak už se rozjela jízda plná 
úkolů, smíchu a objevování.
Děti si vyzkoušely, že mouka není jen na pe-
čení – prstíky v ní malovaly jako praví umělci.
Mikuláš zase dostal nové vousy, pěkně nastří-
hané na proužky.
U jiného úkolu se zase děti proměnily v po-
čítací kouzelníky  – podle teček na myškách 
navlékaly korálky a trénovaly počty.
Na tabuli se poté rozjela soutěž dvou druž-
stev. Paní učitelka zahlásila číslo a  děti se 
s plácačkou vrhly na květinu s odpovídajícím 
číslem. Rychlost, přesnost a  hlavně smích  – 
to byla ta pravá matematická olympiáda. :)
Ve dvojicích házely kostkou a podle padlých 
puntíků zakroužkovaly tečky na papírové 
houbě. Jednoduché a  zábavné… a  hlavně: 
všichni si zaslouží velkou předškolní jedničku 
za snahu! :-)
Na konci bylo jasné, že se návštěva poved-
la na výbornou. Děti odcházely s  úsměvem 
a  my jsme si znovu potvrdili starou pravdu: 
nejlepší učení je hrou. :-) Děkujeme také pa-
ním učitelkám ze ZŠ Ústecká za krásně na-
chystaný a pestrý program.

Nela Vavřínová, MŠ Habrmanova

ČESKOTŘEBOVSKÝ ZPRAVODAJ
Městská knihovna Česká Třebová

Uzávěrka příštího čísla
je 14. ledna 2026.

redakce@ceskotrebovskyzpravodaj.cz
www.ceskotrebovskyzpravodaj.cz

INZERCE
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NA STŘEDNÍ ŠKOLE TECHNICKÉ A DOPRAVNÍ GUSTAVA 
HABRMANA ČESKÁ TŘEBOVÁ VZNIKÁ REKORDNÍ POČET JA FIREM. 
STUDENTI PODNIKAJÍ V GASTRONOMII, TECHNOLOGIÍCH I MÓDĚ
Střední škola technická a dopravní Gustava Habrmana Česká Třebová zažívá mimořádný roz-
mach studentského podnikání. V rámci vzdělávacího programu Junior Achievement zde v le-
tošním školním roce působí neobvykle vysoký počet JA firem, které dokazují, že podnikavost 
se dá rozvíjet už na střední škole. Studenti vytvářejí reálné produkty a služby, učí se finanční 
řízení, marketing i komunikaci se zákazníky.

STUDENTI ZAJIŠŤOVALI 
OBČERSTVENÍ NA TANEČNÍCH
(jednalo se o  studentskou firmu s  mnoha 
službami)
Návštěvníci tanečních se mohli těšit nové 
službě na tanečních na společenském sále 
Skalka. Firma Dance Through byla student-
skou firmou, která provozovala nejen ob-
čerstvení během tanečních, ale také foto-
grafování a jisté organizační náležitosti před 
začátkem tanečních. Firma byla v  provozu 
během kurzů tance konajících se pod zášti-
tou Taneční Knířovi ve čtvrteční večery.

Kdo firmu vede a kdo jsou dalšími členy?
Členy studentské firmy Dance Through byli 
studenti třetího ročníku oboru Provoz a eko-
nomika dopravy na Střední škole technické 
a  dopravní Gustava Habrmana. Vedoucím 
firmy (jednatel společnosti) byl Tomáš Kaprá-
lek. Dalšími společníky firmy byli Leoš Břeč-
ka, Jakub Kseňák, Jan Zábranský a  Štěpán 
Valtr. U  některých společníků se jednalo už 
o  několikátý projekt, a  proto mohli přenést 
své předešlé zkušenosti do této firmy.
Studentská firma Dance Through provozova-
la vedle sálu občerstvení, ve kterém si zákaz-
níci mohli vybrat z  mnoha sladkých nápojů 
nebo slané a sladké snacky, které během ta-
neční pauzy nezatíží tělo, ale doplní energii 
na další část tanečních. Hydratace je během 
tanečních důležitá, a  proto firma samozřej-
mě nabízela i čistou vodu.
Další později přidanou službou bylo foto-
grafování osob nebo skupin účastnících se 
tanečních. Pro fotografie je vytipováno ně-
kolik míst v sále nebo mezipatře, kde se lidé 
mohli nechat vyfotit fotografem firmy. Služ-
ba zahrnovala nejen focení, ale také uprave-
ní fotografií v editoru. Na výběr bylo zaslání 
fotografií e-mailem nebo jejich vytisknutí 
a zaslání. Firma také zajišťovala fotografování 
tanečních jako celku.

Kdo další se o vznik firmy zasloužil?
Velkým dílem se na vytvoření firmy zaslouži-
la Jaroslava Knířová, učitelka na Střední ško-
le technické a  dopravní Gustava Habrmana 
a  zároveň učitelka tance, která společně se 
svým manželem Petrem Knířem provozuje 
taneční školu Taneční Knířovi. Studentům 
pomohla se zaregistrovat do projektu JA 
Czech, která podporuje a  formuje podnika-
telské myšlení, finanční gramotnost studen-
tů a pomáhá nastartovat úspěšnou podnika-
telskou kariéru studentů.

Dotace nejsou naším případem
Firma Dance Through nebyla dotována ani 
školou, ani městem Česká Třebová. Celá firma 
stála a byla udržována v pohybu na náklady 
společníků. Jediným cizím prostředkem vlo-
ženým do vybavení a  provozu byly kelímky 
na pití s logem města.

Jan Zábranský, studentská firma Dance Through
Střední škola technická a dopravní Gustava Habrmana

Název JA firmy Oblast podnikání

DanceTrough zajištění občerstvení na tanečních akcích

Klikni s rozumem přednášky o bezpečnosti na internetu pro žáky ZŠ

NF Carpus přáníčka s integrovaným NFC čipem

Olimp originální oblečení vyráběné z použitého textilu

PrintPot výroba květináčů se závěsným systémem na paletu

Seal it výroba praktických víček na kelímky

SmartHand držák na mobilní telefon pro invalidní vozík

VitaPouch vitamínové žvýkací sáčky jako alternativa k nikotinovým

JAMT Cartbags tašky, které lze umístit na madlo nákupního košíku

ReFix opravy počítačů a mobilních telefonů

Bottle for life sportovní láhev se zabudovaným světlem

STROM SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ 
V MŠ U KOUPALIŠTĚ
V adventním čase jsme měli ve školce vel-
kou radost z  příležitosti podpořit místní 
seniory, a  to formou Stromu splněných 
přání.
Tuto aktivitu naší školce zprostředkovala 
paní učitelka Dominika Tutschová pod zá-
štitou místní Sociální služby a  Červeného 
kříže. Děti s  rodiči si mohly vzít ze stromeč-
ku cedulku a  individuálně podle informace 
na lístečku pořídit konkrétní babičce či dě-
dečkovi dáreček na přání. Ten poté zabalit, 
přelepit samolepkou s  kódem a  donést ho 
zpět do mateřské školy. Akce byla úspěšná 
a  přáníčka byla rychle rozebrána. Všem dě-
tem a  rodičům moc děkujeme za projevení 
úcty a dobré vůle k seniorům v našem městě. 
Velká radost byla nepochybně i na straně ob-
darovaných seniorů.

Irena Brůnová, ředitelka MŠ

Podnikatelské nápady studentů jsou výjimečně rozmanité:
Mnohé projekty mají navíc sociální nebo 
ekologický rozměr  – ať už jde o  podporu 
zdravějšího životního stylu, recyklaci materi-
álů, nebo pomoc lidem se zdravotním ome-
zením.
Je inspirující sledovat, jak studenti dokážou 
přijít s  inovativními nápady, dát jim formu 
a představit je veřejnosti. Učí se rozhodování, 
týmové práci i  tomu, že podnikání není jen 
zisk, ale také odpovědnost.

Jaroslava Knířová, učitelka odborných předmětů
Střední škola technická a dopravní Gustava Habrmana

První výrobky studentů
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ÚSPĚCH DSC GYM ČESKÁ TŘEBOVÁ 
NA MISTROVSTVÍ SVĚTA 
COMBAT JU-JUTSU 2025 V MADRIDU
Tým DSC GYM Česká Třebová odcestoval 28. listopadu 2025 pod hlavičkou České ná-
rodní reprezentace na Mistrovství světa v Combat Ju-Jutsu do španělského Madridu.
Šampionát probíhal pod organizací CJJIF a naši závodníci nastoupili v disciplíně ground com-
bat, která je svým charakterem velmi blízká brazilskému jiu-jitsu. Českou republiku reprezen-
tovalo pět sportovců z České Třebové: Karolína Jandová (-59 kg), Rozálie Novotná (-50 kg), 
František Krystl (-65 kg), Jan Kvasnička (+75 kg) a nejmladší člen výpravy Alex Janda (-35 kg).
Alex Janda vstoupil do turnaje jako první 
a zahájil šampionát výborně. V úvodním boji 
porazil španělského soupeře technikou škr-
cení. V  dalším zápase však po velmi vyrov-
naném souboji podlehl ukrajinskému bojov-
níkovi kvůli páce na nohu a odváží si cenné 
stříbro.
Jan Kvasnička v  prvním utkání zvítězil nad 
soupeřem z Ukrajiny opět škrcením a zajistil 
si postup do finále. Tam sehrál náročný a vy-
rovnaný duel, který dospěl až do prodlouže-
ní. V něm rozhodla výrazná váhová převaha 
soupeře, a tak si Jan odnáší stříbrnou medaili.
František Krystl v prvním zápase nestačil na 
domácího Španěla, který jej porazil rychle 
nasazenou pákou na ruku. V  opravách však 
nic neponechal náhodě a v boji o bronz zví-
tězil. Z Madridu si tak odváží bronz.
Rozálie Novotná nastoupila do svého premiérového zápasu na mistrovství světa s  velkou 
nervozitou, která se bohužel podepsala na výkonu. Po chybě podlehla soupeřce škrcením. 
V opravách bojovala o postup, ale ani zde štěstí nestálo na její straně, a  tak si také odváží 
bronzovou medaili.
Karolína Jandová byla díky losu nasazena přímo do semifinále, kde nastoupila proti ukrajin-
ské soupeřce. Po náročném zápase i prodloužení byla nucena se vzdát kvůli bolestivé páce 
na nohu. V boji o třetí místo však předvedla odhodlaný výkon a vítězství si zajistila pákou na 
ruku. Domů tak přiváží bronz.
Celkový výsledek výpravy: 5 medailí – 2× stříbro a 3× bronz
Výprava DSC GYM Česká Třebová tak dosáhla mimořádného úspěchu na světové úrovni.
Velké poděkování patří České národní reprezentaci za příležitost bojovat na mistrovství světa, 
sponzorům za finance. A všem, kteří nám fandí, a dalšímu trenérovi Tadeáši Smejkalovi.

Petra Novotná

VÝSLEDKY REPUBLIKOVÉ 
SOUTĚŽE VE SPORTOVNÍ 
GYMNASTICE A ZÁVODŮ 
V TEAMGYMU
Republikové soutěže ČASPV ve sportovní 
gymnastice jednotlivkyň v  Praze se v  so-
botu 23.  11. zúčastnilo 6 závodnic Gym-
nastiky Česká Třebová.
Žákyním II (roč. narození 2014–2015) se 
v  soutěži v  gymnastickém čtyřboji dařilo. 
V konkurenci 21 závodnic z celé ČR obsadila 
krásné 5. místo Valerie Chládková, 7. místo 
Petra Jašňáková a 9.–10. místo Nikol Dosedě-
lová. Žákyně I  (roč. narození 2016–2017) se 
v  tomto závodu nedokázaly probojovat do 
první desítky, ale získaly o to cennější zkuše-
nosti s velkým závodem. Mezi 27 závodnice-
mi skončila Bára Jasanská 15., Valerie Cvrka-
lová 18. a Laura Dostálová 24.
I  další víkend byl závodní. Jak sobotu, tak 
neděli jsme trávily ve sportovní hale v Trut-
nově. V sobotu 29. 11. se konala republiková 
soutěž ČASPV v  teamgymu, kde naše Petra 
Jašňáková, Alžběta Čejková a  Nikol Dose-
dělová s  týmem TJ Svitavy obsadily 9. mís-
to ze 13 družstev v  kategorii junior I. V  ne-
děli 30.  11. následoval závod Krakonošův 
TeamGym Cup pořádáný TJ Spartak Trutnov, 
kde závodily 2 naše mikrotýmy. Tým kate-
gorie junior 0 (Dostálová, Jasanská, Šedivá, 
Šťovíčková) obsadil 2. místo z 5 týmů a tým 
kategorie junior I  (Cvrkalová, Čejková, Do-
sedělová, Jašňáková) vybojoval 3. místo ze 
7 týmů, z čehož jsme měly velkou radost.
Následující sobotu 6.  12. absolvoval náš 
mladší tým kategorie junior 0 poslední 
teamgym závod Chropyňská mrňata. Smí-
šený tým ve složení Cvrkalová, Dostálová, 
Jandová, Jasanská, Šedivá, Šilarová, Šťovíč-
ková, Doseděl obsadil v  konkurenci 7 týmů 
5. místo. I když se nám povedlo zvýšit obtíž-
nost prvků na akrobacii, tentokrát se bohužel 
nevydařilo provedení skoků na trampolíně.
V  teamgymu bychom chtěly pokračovat 
i s naší nejmladší věkovou kategorií dětí. 
Rády uvítáme v současné přípravce pohy-
bově šikovná děvčátka narozená v  roce 
2020 a  2021. Protože neplánujeme při-
jímat nové členy v  následujícím školním 
roce, nabízíme místa v  přípravce již teď 
nejpozději do konce ledna.
Info pro zájemce na e-mailu:
gymnastikact@centrum.cz.
Děkujeme městu Česká Třebová a Pardubic-
kému kraji za finanční podporu určenou k za-
koupení nového tréninkového nářadí, které 
se v  současné gymnastice používá. Velký 
nafukovací akrobatický pás airtrack, dopado-
vé a měkké strečové žíněnky nám umožňují 
bezpečnější nácvik a  trénink náročnějších 
akrobatických prvků.

Dagmar Havránková, Gymnastika Česká Třebová

INZERCE

MĚSTO ČESKÁ TŘEBOVÁ

https://www.ceska-trebova.cz/
https://www.facebook.com/MestoCeskaTrebova
https://www.instagram.com/mestoceskatrebova/
https://www.youtube.com/channel/UCD-XmPborojsi2Ib6HiD3TQ
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ZIMNÍ STADION
Aktuální informace o provozu jsou uvedeny 
na webu www.zimak-trebova.cz.

Veřejné bruslení

Čtvrtek 1. 1. 2026 14:00–15:15

Pátek 2. 1. 2026 10:00–11:15

Sobota 3. 1. 2026 15:00–16:15

Neděle 4. 1. 2026 13:00–14:15

Středa 7. 1. 2026 ZRUŠENO

Sobota 10. 1. 2026 15:00–16:15

Neděle 11. 1. 2026 13:00–14:15

Středa 14. 1. 2026 17:45–19:00

Sobota 17. 1. 2026 15:00–16:15

Neděle 18. 1. 2026 13:00–14:15

Středa 21. 1. 2026 ZRUŠENO

Sobota 24. 1. 2026 15:00–16:15

Neděle 25. 1. 2026 13:00–14:15

Středa 28. 1. 2026 17:45–19:00

Sobota 31. 1. 2026 15:00–16:15

Provozní doba
Úterý 12:00–20:00 hod.
Pátek 12:00–20:00 hod.

Provozovatel Eko Bi, s. r. o., si vyhrazuje právo 
na změnu provozní doby.

SOLÁRIUM

V ostatní dny na telefonické objednání.
Telefon 734 351 310.

PROVOZNÍ DOBY SPORTOVIŠŤ 
ČESKÁ TŘEBOVÁ – LEDEN
KRYTÝ PLAVECKÝ BAZÉN

Ranní kondiční plavání v úterý a ve čtvrtek 
od 5:30 do 7:45 hod.

Pozor na změny provozní doby
1. 1. NOVÝ ROK – ZAVŘENO
2. 1. PRÁZDNINY – otevřeno 9:00–21:00 hod.
5. 1. ZAVŘENO – SANITÁRNÍ DEN
12. 1. otevřeno 10:00–17:00 hod.
24. 1. otevřeno 17:00–21:00 
(závody TJ LOKOMOTIVA)
30. 1. PRÁZDNINY – otevřeno 9:00–21:00 hod.
Aktuální informace o provozu jsou uvedeny 
na www.bazen-trebova.cz.

Pravidelná provozní doba pro veřejnost

Pondělí 10:00–18:30 hod.
Úterý 5:30–7:45 a 12:00–17:30 hod.
Středa 12:00–21:00 hod.

Čtvrtek 5:30–7:45 a 12:00–16:00
a 19:00–21:00 hod.

Pátek 12:00–21:00 hod.
Sobota 8:00–21:00 hod.
Neděle 8:00–20:00 hod.

HLEDÁME
Zimní stadion hledá vhodného provozova-
tele stánku Zimního stadionu (bufet). Možní 
zájemci se mohou hlásit osobně nebo volat 
vedoucímu Z.S. na tel.: 731 449 814.

AREÁL PEKLÁK
Areál Peklák v provozu za příznivých podmí-
nek. Informace o  provozní době a  službách 
na adrese: www.peklak.cz.
Nově v  provozu Ski servis a  nová půjčovna 
vybavení.

HAPPY HOURS
Zvýhodněná cena každé úterý a čtvrtek se 
vstupem do bazénu mezi 12:00–15:00 hod.

NA TAHU!
NOVÁ MĚSTSKÁ ŠACHOVÁ LIGA PŘIVÁDÍ KE HŘE DESÍTKY DĚTÍ

V České Třebové odstartoval nový projekt zaměřený na začínající šachisty – Městská šacho-
vá liga „Na tahu!“. První turnaj, který se uskutečnil 17. listopadu v ZŠ Zítřka, přilákal více než 
dvě desítky dětí z místních škol. Hlavním cílem projektu není výkon ani soutěžení za každou 
cenu, ale především vytvoření bezpečného a přátelského prostředí, kde si mohou děti šachy 
vyzkoušet, zlepšovat se a poznávat nové kamarády.
Organizátoři letos otevřeli tři nové školní kroužky, díky nimž se do šachu zapojuje téměř čty-
řicet dětí – většinou úplných začátečníků kolem osmi až deseti let. Turnajový formát je při-
způsoben právě jim: kratší partie, pět kol a dostatek času mezi hrami na odpočinek i doplnění 
energie.
Atmosféra prvního turnaje ukázala, že projekt má velký potenciál. Děti hrály s chutí, vzájemně 
si fandily a bez ohledu na výsledek odcházely spokojené. „Naší prioritou je, aby děti šachy 
bavily. Výsledky nejsou nyní důležité – podstatné je, že si hru užijí a budou se vracet,“ říkají 
organizátoři.
Liga „Na tahu!“ bude pokračovat každý měsíc a  je otevřená všem zájemcům. Přijít mohou 
i děti, které šachy teprve objevují. Pokud tedy vaše dítě rádo přemýšlí, tvoří, soutěží nebo jen 
zkouší nové věci, další turnaj je pro něj ideální příležitostí. 
Stačí napsat na e-mail sachy@sachyct.cz.

Ivo Prax, Šachový klub Česká Třebová

PODZIM NA KRYTÉM PLAVECKÉM 
BAZÉNU S AKTIVITAMI  
TJ PLAVECKÉ STŘEDISKO
Podzimní období bylo pro naši organizaci 
velmi úspěšné. V dopoledních hodinách pro-
bíhala na místním krytém plaveckém bazénu 
pravidelná výuka pro žáky základních škol 
a  děti mateřských škol, a  to od pondělí do 
pátku. O úspěchu kurzů svědčí nejen zpětné 
vazby, ale také počet spokojených účastní-
ků – plaveckou výuku absolvovalo 565 žáků 
prvních stupňů ZŠ a 195 dětí z MŠ. Do kurzů 
se zapojily nejen školy z  České Třebové, ale 
také například z  Mladkova, Opatova či Le-
tohradu. Velmi si vážíme pozitivních reakcí 
jak od pedagogického doprovodu, tak od 
samotných dětí.
V  odpoledních hodinách se snažíme veřej-
nosti nabídnout co nejširší výběr plavec-
kých aktivit pořádaných v krytém plaveckém 
bazénu. Patří mezi ně kurzy plavání rodičů 
s dětmi (2–3 roky a 4–6 let), plavecká příprav-
ka, základní a kondiční kurzy pro děti a mlá-
dež, plavecké kurzy pro dospělé (jak pro za-
čátečníky, tak pro pokročilé) či vodní aerobik. 
Novinkou v  naší nabídce je připravovaný 
kurz plavání pro seniory.
Veškeré informace o našich aktivitách nalez-
nete na webových stránkách:
www.plaveckaskolact.cz.

Václav Glaser, TJ Plavecké středisko

ODDÍL LEDNÍHO HOKEJE 
TJ LOKOMOTIVA ZVE:

NA NÁBOROVOU AKCI:
Týden hokeje  – v  pondělí 19.  1.  26 od 
16:45 hodin na zimním stadionu v České Tře-
bové.

DO ŠKOLIČKY BRUSLENÍ:
Školička bruslení LOKOMOTIVAHOCKEY ve 
spolupráci s DDM Kamarád pro děti od 4 do 
8 let, zahajuje 2. běh 5. 1. 2026 v 15:15 h. na 
zimním stadionu. Pravidelné lekce školičky 
budou v  pondělí a  ve čtvrtek od ledna do 
března. Brusle a  ochranné přilby půjčujeme 
zdarma. Přihlášení do školičky je přes portál 
DDM Kamarád (www.ddmkamarad.eu) nebo 
v den nástupu. Informace tel.: 734 399 355.

Stanislav Ruda, předseda hokejového oddílu 
TJ Lokomotiva Česká Třebová


